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J e g y z ő k ö n y v

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének

2010. augusztus 17-én 19,00 órától tartott nyilvános üléséről

Az ülés helye: Önkormányzat helyisége Vasboldogasszony 

Jelen vannak: Mazzag Géza polgármester

Németh Zsolt alpolgármester


Kálmán Imre képviselő

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő 

                        Pongrácz Ernőné képviselő



 Pál Csaba képviselő


 Habara Anikó képviselő  

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Laska Róbert képviselő nem vett részt a testületi ülésen.

Mazzag Géza polgármester tisztelettel köszöntötte a képviselőtestület tagjait, a körjegyzőt és a jegyzőkönyvezetőt. 
Megállapította, hogy az ülés 6 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására illetve megtárgyalására.

Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el. 

A képviselőtestület 6 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d : 
1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

2./ Interpellációs bejelentések, kérdések

3./ Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása

     Előadó: körjegyző

4. / 2010.évi Közfoglalkoztatási Terv módosítása

     Előadó: polgármester

5./ Egyebek

    Előadók:  polgármester,  önk.képviselők, körjegyző

6./ Egyedi ügyek (zárt ülés)

    Előadó:   körjegyző

Napirend tárgyalása:

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Mazzag Géza polgármester a napirend keretében beszámolt arról, hogy sikeresen megvalósult a Nagy Károlyné Vasboldogasszony, Kossuth út 46. szám alatti lakos családja részére indított adománygyűjtés. Mindenki előtt ismeretes, hogy a családfő váratlan halálesete után az anya egyedül maradt 5 kiskorú gyermekkel, s éppen a megvásárolt, felújított ingatlanba való beköltözés ellőtt állnak, ami anyagi és fizikai ráfordításokat is igényel. A lakosság köréből a pénzadomány gyűjtése során Pongrácz Ernőné képviselő közreműködésével összesen 265 eFt gyűlt össze.
A mai ülés kezdete előtt Nagy Károlyné személyesen megköszönte a képviselőtestület kezdeményezését, továbbá kérte, hogy a volt orvosi rendelő helyiségéből kibontásra került cserépkályhát szeretné megvásárolni. Mivel az önkormányzat anyagi segítséget nem nyújtott az érintett család számára, ezért a polgármester javasolta, hogy a bontásra kerülő cserépkályhát térítésmentesen adják át Nagy Károlyné részére. Ezzel kapcsolatosan kérte, hogy a képviselők mondják el véleményüket.

Kálmán Imre képviselő megkérdezte, hogy miért nem támogatta az önkormányzat a családot?

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy úgy gondolja, hogy a lakosság által nyújtott támogatás elegendő volt, illetve hogy a képviselőtestületi ülésen megvitatják, hogy milyen módon segítsék a bajba jutott családot.

Kálmán Imre képviselő kijelentette, hogy ezt a választ nem fogadja el. Arra emlékeztette a polgármestert, hogy ő felhívta telefonon, azzal az indítvánnyal, hogy az önkormányzat rendezze a temetés költségét.  
Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy néhai Nagy Károly temettetésének költségét a munkáltatója finanszírozta, ezért nem volt szükség az önkormányzat segítségére. A temetési segély a család számára megállapításra került.

Egyéb nem hangzott el.

A képviselőtestület tagjai egyetértettek a polgármester indítványával a cserépkályha térítésmentes átadására vonatkozóan.
A polgármester szavazásra bocsátotta fenti javaslatát.

A szavazást követően a képviselőtestület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta: 
Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 45/2010.(VIII.17.) számú határozata:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy az önkormányzat tulajdonát képező Vasboldogasszony, Kossuth út 4. szám alatti helyiségből elbontásra kerülő cserépkályhát Nagy Károlyné Vasboldogasszony, Kossuth út 46. szám alatti lakos részére térítésmentesen átadja.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fenti döntésről az érintettet értesítse.

Felelős: Mazzag Géza polgármester

Határidő: 2010.szeptember 30.

Mazzag Géza polgármester a napirend folytatásaként előadta, hogy a K+K-val kötött megállapodásra alapozva javasolja, hogy az önkormányzat forduljon ügyvédhez és tereljék jogi útra az ügyüket. Az ügy előzménye mindenki számára ismeretes.
Kérte, hogy a képviselőtestület tagjai mondják el véleményüket.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő megkérdezte, hogy biztos-e, hogy most kell ,,meglépni” ezt a lépés, mert közelednek a választások?
Mazzag Géza polgármester véleménye szerint nem arra kell várni, hogy ki következik utánuk.
Németh Zsolt alpolgármester azt javasolta, hogy ügyvédhez kellene fordulni a K+K-val kötött megállapodás véleményezése miatt, továbbá azért, hogy az önkormányzatot tájékoztassa a várható költségekről, a reális esélyekről, s ezt a véleményt az utolsó képviselőtestületi ülésen ismertetni kellene a polgármesternek a képviselőkkel. 

(Pál Csaba képviselő megérkezett az ülésterembe.)

Mazzag Géza polgármester előadta, hogy a bírságot az építési törmelék engedély nélküli elhelyezéséért kapta az önkormányzat, ennek összegét kérjük megtéríteni a K+K-tól.
Kálmán Imre képviselő megjegyezte, hogy egy polgármesternek ilyen esetben ,,nem szép fiúnak kell lenni, hanem határozottnak”.  Most itt a ,,vég”, mit csináljunk? Ezt már rég meg kellett volna lépni, ez a dolog elment.

Mazzag Géza polgármester a fentiekhez hozzátette, hogy még nem ment el.

Kálmán Imre képviselő előadta, hogy Németh Zsolt alpolgármester említette, hogy az előző polgármester hibája miatt kell most ügyvédhez fordulni. 
Részese voltam annak a 2007-es képviselőtestületi ülésnek, ahol döntés született. Hol van az a határozat, ami arra vonatkozott, hogy a polgármester menjen el a   Nyugat-dunántúli Vízügyi Felügyelőségre? Az törvénytelen volt, mert senkitől felhatalmazást nem kapott. Elment Zsuppán Béla és Vékásy Ferenc és megkötötték a szerződést. 
Jogállamban élünk: és itt elhangzik, hogy a K+K-val  szemben nem mer ügyvéd szembenézni Zalaegerszegen.

Mi szolgák vagyunk, nem hatalom! Határozottan mondom, nincs itt várás, azonnal fel kell szólítani!
Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy már nagyon sok levelet küldött az önkormányzat a K+K vezetésének, a hivatalban ott vannak a másod példányok!

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy előfordult, hogy a polgármestert 1,5 órán át ott ültették a cég irodájában, majd azt mondták neki, hogy nincs rá idő!
Kálmán Imre képviselő megkérdezte, hogy hol van az  5 mFt, amit a cég ad a falunak?
Németh Zsolt alpolgármester előadta, hogy a megállapodásban foglalt díjat az elhelyezett hulladékmennyiség tonnája alapján állapították meg.
Mazzag Géza polgármester hozzátette, hogy a felügyeleti szervek a horhos feltöltésekor többször kijöttek ellenőrzésre, de soha nem állították le a feltöltést.  Ez a téma már ,,lerágott csont”.

Kálmán Imre képviselő: ,,Nem!”-et kiáltott.

Németh Zsolt alpolgármester előadta, hogy ő személy szerint nem tartja rossz dolognak a feltöltést, s véleménye szerint a lakosság 95 %-a is egyetért ezzel, mert javult a hegyi út minősége, könnyebb a közlekedés az ingatlanokra.
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző megkérdezte, hogy egyszerre jogi útra szeretnék terelni az ügyet vagy előbb az ügyvéddel való konzultálást, a költségek és lehetőségek feltérképezését tarják előbbre valónak, és majd ezek ismeretében a szeptemberi ülésen döntenek a további teendőkről?
Pál Csaba képviselő kijelentette: ,,Igen, fel kell jelenteni a céget!”. Konkrétan melyik ügyvédre gondoltok?
Mazzag Géza polgármester megjegyezte, hogy nem tudja, ki vállalná az ügyet.
Kálmán Imre képviselő kifejtette, hogy javasolja jogi lépések megtételét minél előbb. Három évet töltöttél abban a székben - mondta a polgármesternek – annak idején felhatalmazás nélkül elment a polgármester szerződést kötni, akkor lettél volna ,,karakán gyerek”, ha azt mondod, hogy nem foglalkozunk ezzel az üggyel.

Pál Csaba képviselő előadta, hogy sokan feljelentették az önkormányzatot, véleménye szerint mindenképpen szükség van jogi védelemre. Zalaegerszegen nehéz lesz, de biztosan találni olyan ügyvédet, aki vállalja az ügyet. Én már tájékozódtam, ismertettem az önkormányzat ügyét, az ügyvéd választ fog adni, amit el fogok mondani a képviselőtestület tagjainak.
Németh Zsolt alpolgármester előadta, hogy az, hogy az önkormányzatra ezt a hulladékkezelési bírságot kirótták, 3-4-5 embernek köszönhető, az ő művük, azért, hogy ellehetetlenítsék az önkormányzatot. A feltöltésnek a lakosság nagy része örült, csak a többi nem, azért mert irigyek és csalódtak, mert nem őket választotta meg a falu. 

Mi most csinálhatunk akármit is, semminek nem örülnek. 
Már régen kellett volna ide magnót hozni, hogy visszalehessen hallgatni azt ami elhangzott.
Régen is készültek olyan dolgok, amik nem jól sikerültek, de senki nem ment utána, például a Zalaszentlőrincre vezető út.

Azt az utat is átvették, építésügyi szakember az aláírásával igazolta, de magát hibáztatták – Kálmán Imre volt akkor a polgármester -, mert maga volt ott. A hibák következményét vállalni kell és ki kell javítani!

Mazzag Géza polgármester hozzátette, hogy lehetséges, hogy hiányzik a háttértámogatás, vagy az, akinek ez feladata, olyan széleskörű a tevékenysége, hogy ezért nem a megfelelő tájékoztatást adja. Azzal nem jutunk előbbre, ha itt órákig vitatkozunk, hogy mi miért volt.
Pál Csaba képviselő előadta, hogy az ügyvéd meg tudja mondani, hogy milyen esélyei vannak az önkormányzatnak az építőipari céggel szemben.

Mazzag Géza polgármester javasolta, hogy a képviselőtestület adja át az ügyben keletkezett iratanyagot ügyvédnek, hogy meg tudják indítani az igényérvényesítést. Felajánlotta, hogy ha a képviselők közül bárki szeretne velük menni az ügyvédhez, szívesen látja.
Kérte, hogy a képviselők hozzanak döntést ez ügyben.

A képviselőtestület tagjai egyetértettek a polgármester indítványával.

A polgármester szavazásra bocsátotta fenti javaslatát.

A szavazást követően a képviselőtestület 7 igen szavazattal,  tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta: 
Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 46/2010.(VIII.17.) számú határozata:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a vasboldogasszonyi horhos feltöltése ügyében kirótt hulladékkezelési bírság ügyében keletkezett iratokat átadja egy jogi képviselőnek annak érdekében, hogy adjon tájékoztatást az önkormányzat esélyeiről, a szükséges tennivalókról a hulladékgazdálkodási bíráság megtérítésével kapcsolatos igény érvényesítése ügyében. 
A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti ügyben tegyen intézkedést.
Felelős: Mazzag Géza polgármester

Határidő: 2010.szeptember 30.

Kálmán Imre képviselő ezt követően az alábbiakat mondta: ,, Következő a reagálásom: szeretnélek téged – a polgármesterre utalt - idézni, amikor legutóbb telefonon beszéltünk, mit mondtál te nekem?”

Mazzag Géza polgármester megkérdezte, hogy milyen témával kapcsolatban?

Kálmán Imre képviselő előadta, hogy polgármester korábban elmondta, hogy amikor a képviselőtestületi tagot megválasszák, az azért történik, hogy a véleményének hangot adjon. És te erre nem emlékeztél! 

A sokat emlegetett Szentlőrinci út óta hasonló módon sok út elkészült. Én voltam akkor a polgármester, úgy gondoljátok, hogy ez nekem tetszik? Az önkormányzatnak 85 eFt-jába került, UKIG támogatással készült az út.

Ha dolgokat elkezdünk beszélni, akkor végig kell mondani. A hegyi úttal kapcsolatban nem szeretnék merev kijelentéseket tenni, ha valaki önkormányzati feladatot lát el, ezt fel kell vállalni. Olyan mederbe kell terelni a tárgyalást, hogy eredmény legyen. Menjen oda a jogász, mondván: ,,Uram, a határidő lejárt!”.

Olyan dolgot nem lehet csinálni, ami mindenkinek tetsszen.

A képviselő témát váltott: ,,Hány vendég vett részt a Vasboldogasszonyi falunapon?”

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy voltak Egervári és Gősfai lakosok is, akik étel és ital jeggyel jöttek.

Németh Zsolt alpolgármester hozzátette, hogy az idősek átadták az unokáiknak, rokonoknak a jegyeket.

Kálmán Imre képviselő előadta, hogy van olyan állandó Vasboldogasszonyi lakos, aki nem kapott jegyet! Nevezetesen Kálmán Katalin ( a képviselő lánya). Ki osztotta ki a jegyeket és mi alapján lett osztva?

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy a falugondnok és a házi gondozónő igyekeztek körültekintően osztani a jegyeket a lakosság részére.

Aki dolgozik, azzal előfordul, hogy téved, ez sajnálatos dolog, de ha megjelent volna a rendezvényen, akkor természetesen ő is megkapta volna a részére járó adagot.

Ne haragudj, de te itt mindig osztod az észt, te hogy csináltad volna?

Kálmán Imre képviselő: ,,Mennyien vettek részt a falunapon?”

Németh Zsolt alpolgármester visszakérdezett: a maga ,,idejében „ tudta, hogy hányan vettek részt?

Kálmán Imre képviselő: ,,Nem tudom elfogadni ezt a választ.”

Németh Zsolt alpolgármester előadta, hogy az önkormányzat sok rendezvényt szervez, amin egyes képviselőtestületi tagok nem vesznek részt, nem veszik ki a részüket a munkából. Utána pedig kritizálják az eseményeket. Voltunk négyen-öten, akik azt se tudtuk, hova, melyik helyszínre  fussunk a rendezvény idején. Maga sem jött oda segíteni, csak utána mondja, hogy mit szúrtunk el. Pál Csaba – te sem jötték oda!

Maga a képviselőtestületbe Karcsics János képviselő eltávolítása után került be.

Kálmán Imre képviselő:,,Azt kérdeztem, hogy milyen alapon lett kiosztva a jegy?”

Pongrácz Ernőné képviselő –falugondnok- elmondta, hogy sajnos nem állt rendelkezésére hivatalos lista az állandó lakóhellyel rendelkezőkről, így a házi gondozóval  az ismereteikre hagyatkoztak, de olyan személyek számára is adtak ki jegyet, akik születésüktől fogva Vasboldogasszonyban laknak, de valamely okból kijelentkeztek az állandó lakosok köréből, s mivel tősgyökeres Vasboldogasszonyi család volt, nagy felháborodást keltett volna, ha nem kapnak jegyet. Úgy érzi, hogy minden szempontot figyelembe vettek, elnézést kér, hogy a képviselő leányának nem adtak jegyet, ez nem szándékos volt.
Németh Zsolt alpolgármester előadta, hogy őt mélységesen felháborította, hogy van egy civil szervezet, amely az önkormányzattól kapja a támogatást,  és nem lépett fel a falunapon. Egy személy odajött hozzám és elkezdte mondani, hogy minden elfogyott, de olyan stílusban, hogy nem idézem itt. Ez a szervezet a Népdalkör, akit támogattunk a videokamera vásárlásban, a falubusszal történő szállítással.
Kálmán Imre képviselő kijelentette: nem utaznak többet vele.

Németh Zsolt alpolgármester előadta, hogy félreértés ne essék, a falugondnoki busz azért van, hogy használják.

Kálmán Imre képviselő : Ne személyeskedj!- mondta.

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy korábban kérte a Népdalkört, hogy adjanak egy programtervezetet, hogy mikor hol lépnek fel, mert ha ideje engedi, szívesen megnézné őket. Tudomása szerint 3 napos kirándulásra mentek, nem hívtak, szívesen részt vettem volna a rendezvényükön.

Kálmán Imre képviselő előadta, hogy Nagyon jó lenne egy magnó ide!

Pál Csaba képviselő az alábbiakat mondta: ,,Mindenkivel szemben tisztelettel vagyok, elismerem, hogy jobban ki vehettem volna a részemet a falu napi rendezvény feladataiból.”

Pongrácz Ernőné képviselőt határozottan megvédem, mert ő ellátta a feladatát. 

Kálmán Imre képviselő mint egy jó tanár, javító szándékkal mondja amit mond.  

Az a véleményem, hogy nagyon szép falunap volt. 

Megértést kérek a polgármester úrtól, és az éles nyelvű  alpolgármester úrtól is elnézést kérek.

Kálmán Imre képviselő elmondta: Valóban, dolgokkal tisztában vagyok, nem személyre szabottan akarom Pongráczné képviselőt bántani, csak a polgármester mondta, hogy ki végezte a feladatot. Sok falunapot megrendezetünk, nem ilyen színvonalasat, hanem még színvonalasabbat is. Sokszor saját terményt is vittünk a vendéglátáshoz, kevesebb pénzből ki lehetett hozni a költséget.

A Népdalkör fellépéséről annyit, hogy a Novai aratóverseny idejével egybe esett idén is, tavaly is. Az aratóverseny ideje már tavaly el lett döntve, hogy mikor kerül megrendezésre az idei évben.

Németh Zsolt alpolgármester közölte, hogy ő nem azt mondta, hogy nem használhatják a Népdalkör tagjai a falubuszt, mert hiszen azért vette az önkormányzat, hogy használják.

Kálmán Imre képviselő kijelentette, hogy nem szeretné, ha ,,letaposás” formája legyen ennek a dolognak. Nem felejtettem el amit az előbb mondtam, és azt sem felejtettem el, amit mondtatok.

Németh Zsolt alpolgármester előadta, hogy ők  - a képviselőtestület tagjai – örültek volna, ha a régi időkből maga is a tapasztalatait átadja, részt vett volna és a gondolatait, meglátásainak akkor adott volna hangot.

Kálmán Imre képviselő megjegyezte, hogy önkormányzati meghívót kapott a falunapra! „Zsoltikám, több körtét megettem, de egy tálból nem cseresznyézek veled!”
Mazzag Géza a polgármester a napirend keretében részletesen ismertette a falunapi rendezvényhez tett felajánlások összegeit és az adományozók névsorát.

- A továbbiakban elmondta, hogy az Egervári Általános Iskola  felújítása során a nyílás-zárók cseréje megvalósult, új fűtőtestek kerültek felszerelésre, megújultak a vizes blokkok is, az alsó szinten külön nevelő mosdó került kialakításra, pellet-kazán került beépítésre.

- Kitért arra, hogy a képviselők az elmúlt 4 évben tiszteletdíj nélkül látták el feladatukat, ezért egy Badacsonyi kirándulást szervez 2010.augusztus 21.napjára, a négy év elismeréseként.  Erre a civil szervezetek vezetőit is meghívta.

Szólt arról is, hogy az eMagyarország Pontban elromlott egy számítógép, helyette az önkormányzati helyiségben lévőt kellene betenni a terembe és helyette pedig újat vásárolni.

A polgármester szól arról is, hogy a Sportkörnek van egy kérése az önkormányzat felé:  a pálya hitelesítéshez az öltözőt ki kellene javítani.

Németh Zsolt alpolgármester előadta, hogy már vége az edzésnek a képviselőtestület tagjai átmehetnek megnézni a mosdó állapotát: az sajnos balesetveszélyes. A csapat átjutott a megye másod osztályába. 

Kálmán Imre képviselő megjegyezte, hogy a mosdó probléma akkortól gond, amióta elkészült. Miért nem lett jelezve a kivitelező felé?

Németh Zsolt alpolgármester elmondta, hogy azért nem lett jelezve, mert már átvételre került. Ezt követően ismertette Vass Tamás vállalkozó által adott árajánlatot 86.485,-Ft illetve 69.485,-Ft összegekben.
Elmondta tovább, hogy Máté Tamás Vasboldogasszonyi lakos a kifestést vállalja, az anyagköltsége 40.000,-Ft. 

Sajnos a fal is fel van vizesedve az öltözőben, nem csak a zuhanyzó kialakításával van gond.

Szükség lenne még a javítást követően burkolóanyagokra is, melyek értéke várhatóan 70 eFt lenne.
Kálmán Imre képviselő megjegyezte, hogy megint elúszott komoly pénz, de nem lett jól megcsinálva a sportöltöző. A hivatal műszaki ügyintézője lefényképezte és mindig azzal fenyegetett, hogy hogyan nézett ki a felújítás előtt. Ez lett hordozva a faluban, a Tutti presszóban.

Mazzag Géza polgármester az árajánlatokat figyelembe véve azt javasolta, hogy a két árajánlat közti 16 eFt-os különbségen ne spóroljanak, bízzák inkább a szakemberre a feladat elvégzését.

Kálmán Imre képviselő megkérdezte, hogy az önkormányzatnak van erre anyagi fedezete?

Mazzag Géza polgármester a kérdésre igennel válaszolt. A szükséges festés, vízelvezetés, járólapozás munkadíját a Sportkör vállalja.

Mazzag Géza polgármester a sportöltőző zuhanyzója vízvezeték rendszerének javítására Vass Tamás Egervár, Ady E. u. 33. szám alatti lakos vállalkozó 86.485,-Ft összegű árajánlatának elfogadását, továbbá az öltöző festéséhez 40 eFt összegű festék, illetve 70 eFt értékű burkolóanyag vásárlását javasolta elfogadni. 

Egyéb a napirenddel kapcsolatosan nem hangzott el.

Mazzag Géza polgármester szavazásra bocsátotta a fenti indítványt.

A képviselőtestület a szavazást követően 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással  egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 47/2010.(VIII.17.) számú határozata:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete – az önkormányzat tulajdonát képező Vasboldogasszony, Sziklai S. út 4. számú, 252.hrsz-ú sportöltöző vízvezeték rendszerének javításával  Vass Tamás Egervár, Ady u. 33. szám alatti lakos  vállalkozót bízza meg az árajánlatában foglalt 86.485,-Ft vállalkozási  díj ellenében.
A képviselőtestület a sportöltöző festésének anyagköltségére 40 eFt összeget,  burkolóanyag költségére (csempe, járólap vásárláshoz) 70 eFt összeget biztosít. A szükséges munkálatokat az önkormányzat által biztosított anyagokból társadalmi munkában végzik el, a sportegyesület vezetőségének felügyelete mellett.    
A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert Vass Tamás vállalkozóval kötendő vállalkozási szerződés megkötésére, továbbá felhatalmazza a szükséges anyagok megvásárlására.  
Felelős: Mazzag Géza polgármester
Határidő: 2010.szeptember 30. 
Mazzag Géza polgármester a napirend során szólt arról is, hogy Sándor József Vasboldogasszonyi lakost megkeresték a temető melletti ingatlan adás-vétele ügyében. Ő úgy nyilatkozott, hogy felajánlja az önkormányzatnak, ezért a tűzeset miatt igazságügyi ingatlan szakértővel felértékeltettük. Az értékét 72.400,-Ft összegben határozta meg a szakértő. A felmérés során figyelembe vette az ingatlan környezetét és állapotát is. 

Sándor Józseffel történt megbeszélésről jegyzőkönyv készült. Ezt követően a polgármester felolvasta a jegyzőkönyvet. 

A tulajdonos az ingatlanon álló fákra, kuglira vágva igényt tart. A fák kivágásáról ő gondoskodik, az adásvételi szerződés megkötésétől számíthatjuk a kivágáshoz a határidőt. amennyiben nem vágatja ki határidőre a fákat, felszólítjuk a teljesítésre.

A polgármester beszámolt arról is, hogy a kiégett Sziklai Sándor utcai épület tűzfalának ledöntéséhez – a balesetveszély elkerülése végett- a bejelentést az építéshatóság felé megtettük,  a balesetveszélyes falak már ledöntésre kerültek.

A temetőre előírt 30 m-es védőtávolság miatt építési telekként nem hasznosítható az ingatlan. A szóban forgó ingatlan tulajdonosa Sándor József mellett Szabó Sándorné Zalaegerszegi lakos is, akinek 2/6-od részben tulajdonos. Ő az önkormányzat megkeresésére úgy nyilatkozott, hogy a tulajdon részét  felajánlja az önkormányzat részére térítésmentesen.

Kálmán Imre képviselő hozzátette, hogy nem biztos, hogy ez egy jó döntés volt. Ezt követően a korábban önkormányzati tulajdonban álló állatorvosi lakás eladásának hátrányait említette.

Majd utalt arra, hogy volt egy mondat a határidőről. Ezzel kapcsolatban kérte, hogy az ő tulajdonában álló Vasboldogasszony Kossuth út 53. szám mellett lévő, jelenleg szintén Sándor József tulajdonában lévő Kossuth út 55. szám alatti ingatlant ki kellene tisztítani,  mert én nem Veszprémben az állatkertben élek. A gondozatlan ingatlanon elterjedt a gaz, benőtte az udvart az akác, az őzek is megbújnak benne.  Gyere el - invitálta a polgármestert – végig vezetlek. 

Ezt követően más témában tett fel kérdést: Ki lett méretve a feltöltött horhos oldala, hová lettek a földmérők által kihelyezett cövekek? Mennyibe került ez a kiméretés az önkormányzatnak?

Mazzag Géza polgármester a kérdésre elmondta, hogy fogalma sincs, hogy hol vannak a birtokhatárt jelző cövekek. Honnan is kellene tudnia? Nem feladata, hogy azokat őrizze. Te megtudtad volna gátolni, hogy ilyen esetben kiszedjék azokat?- kérdezte Kálmán Imrétől.

Kálmán Imre képviselő véleménye szerint azért kellene ezt tudni Mazzag Gézának, mert ő a polgármester. Ne a beteg embert – Sándor Józsefre utalt - szólítsd fel. 

Szeretném, ha komolyan foglalkoznál ezzel a témával. Felhívtam a polgármester figyelmét, hogy az adott nyilatkozat alapján tegyen rendet a birtokon! Kerüljön ez jegyzőkönyvbe!

Mazzag Géza polgármester előadta, hogy az ingatlan jelenleg nincs az önkormányzat tulajdonában, addig nem lehet intézkedni. 
Elmondta, hogy az eltelt időszakban tett intézkedésekkel ezeket az eredményeket tudta felmutatni az üggyel kapcsolatban.

Kálmán Imre képviselő ismét kérte, hogy a szomszédságában lévő Kossuth út 58.szám alatt lévő ingatlant tegye rendbe az önkormányzat, mert a lakóháza melletti terülten 2 méter magas gaz áll.
Németh Zsolt alpolgármester előadta, hogy az önkormányzat fel fogja szólítani a tulajdonosokat, hogy tegyék rendbe a területet.

Kálmán Imre képviselő kijelentette, hogy az ülés másnapján bemegy a kórházba Sándor Józsefhez, beszél vele, de nem gondolja, hogy az ingatlant ő neki kellene rendbe tenni.
Nem érti egyébként, hogy a képviselők miért ódzkodnak attól, hogy az ingatlant rendbe tetesse az önkormányzat.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő elmondta, hogy a községben több rendezetlen ingatlan is van. Tudomása szerint a nyár folyamán a hivatal több alkalommal is küldött felszólítást a tulajdonosoknak, de nagyon kevés eredménnyel járt: az érintett tulajdonosok nem kaszálták le a gazt az udvaron. Ha most az önkormányzat lekaszáltatja a Kossuth út 58. szám alatti ingatlanon lévő gazt a saját költségére, akkor bárki igényt tarthat erre, ezért ez nem jó megoldás.

Pál Csaba képviselő véleménye szerint amíg nem lesz megállapodás Sándor Józseffel, addig az önkormányzat foglalkoztatottjai ne menjenek be a magánterületre rendet csinálni, mert birtokháborítást követhetnek el. Tudomása van arról, hogy az ingatlant árulják az Interneten.
Kálmán Imre képviselő kijelentette, hogy azt senki nem fogja megvenni.

Egyéb nem hangzott el.

Mazzag Géza polgármester elfogadásra javasolta Sándor József tulajdonát képező Vasboldogasszony, Sziklai út 14. számú, 257.hrsz-ú ingatlan 72.400,-Ft összeg vételár ellenében történő megvásárlására vonatkozó és az egyszeri rendbe tételre, valamint a Kossuth utca 58. és 88. számú ingatlanok évi 3 alkalommal történő  kaszálására irányuló indítványát. 
Kálmán Imre képviselő véleménye szerint egyszerűbb volt kimondani a másik ingatlan tulajdonosnak, Szabó Sándornénak, hogy lemond az ingatlanról, mint sem, hogy vállalja az ingatlanok rendben tartását. Tartsa csak rendben az ingatlanját! Én ezt a ,,nagyon jó üzletet” nem támogatom!
Németh Zsolt alpolgármester előadta, hogy ha Kálmán Imre képviselő ezt a javaslatot nem támogatja, akkor az ingatlana melletti területet nem tudja rendbe tenni az önkormányzat. 

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő előadta, hogy a temető melletti ingatlan megvásárlásával egyetért, de a másik két ingatlan kaszálását nem szerencsés felvállalni határozatlan időre, mert jelentős költséggel jár.
Kálmán Imre képviselő szerint le kell kaszáltatni és ki kell számlázni a költséget a tulajdonosok felé. Tisztelettel kérem a képviselőtestületet, hogy hasson oda!

Mazzag Géza polgármester megjegyezte, hogy az este folyamán Kálmán Imre képviselő senkivel nem tudott egyetérteni, most meg követeled, hogy az önkormányzati alkalmazottak menjenek és tegyenek rendet a szomszédodban álló ingatlanon.
Kálmán Imre képviselő: ,,Gyere ki és nézd meg, hogy milyen állapotok uralkodnak ott! Ezért nem szavazok!”. 
Pál Csaba képviselő javasolta, hogy a Kossuth utcai ingatlanok évente 2-szer történő kaszálását fogadja el az önkormányzat, 1 alakalommal rendesen tegyék rendbe, de annál többet ne vállaljanak. Javasolta továbbá, hogy ezt egy megállapodásba rögzítsék a későbbi viták elkerülése végett.
Németh Zsolt alpolgármester szerint tegye rendbe az a személy vagy személyek a Kossuth út 58. szám alatti ingatlant, aki az ott álló fákat kivágta.
Habara Anikó képviselő is a tulajdonosok felszólítása mellett érvelt. Nem érti, hogy miért lett ilyen fontos ez Kálmán Imre képviselőnek, hiszen volt ilyen rendezetlen ingatlan évekkel ezelőtt is, akkor nem intézkedett az önkormányzat a rendbe tételről. Ilyen alapon bárki kérhetné, hogy  tegyék rendbe az ingatlanát.

Kálmán Imre képviselő megkérdezte, hogy szüksége van-e az önkormányzatnak a temető melletti ingatlanra?

Mazzag Géza polgármester megjegyezte, hogy véleménye szerint senki nem fog azért egy kiégett romot megvásárolni, hogy rendbe tegye.

Pál Csaba képviselő hozzátette, hogy ezt mindenképpen az önkormányzatnak kell rendezni.

Kálmán Imre képviselő előadta, hogy annyi a kérése, hogy a temetőt legalább annyiszor kaszáltassa az önkormányzat, mint a futballpályát, mert ilyen magas nem volt a fű, mint a közelmúltban! Az ő polgármestersége alatt  egy ember volt közcélú foglalkoztatott, s ő maradéktalanul ellátta ezt – Oláh István volt.
Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy a közcélú foglalkoztatottak mellé 1 embert oda kell állítani, azért, hogy a munkavégzésüket  figyelemmel kísérje.

A temető kaszálással kapcsolatosan megkérdeztem őket, azt mondták, hogy minden rendben van, én pedig nem mentem ki leellenőrizni. Utólag aztán láttam, hogy nem volt lekaszálva a temető.

Németh Zsolt alpolgármester elmondta, hogy a futballpályát a Sportkör kaszálja, de a környékét sem vágták le az alkalmazottak. Sajnos mindenhol panasz van a munkájukra.

A polgármester javaslatára visszatérve a Sándor Józseffel kötendő szerződésre 1alkalommal történő rendbetételt,  és évi 2 kaszálást javasol.
Pappné Nagy Gyöngyi képviselő előadta, hogy a temető melletti ingatlanról az égett építési anyag eltávolítása is nagy költséggel fog járni az önkormányzat számára és még azon felül  mindenképpen ki kell hogy fizessék a 72.400,-Ft-ot?

Mazzag Géza polgármester elismételte, hogy az igazságügyi szakértő véleményét Sándor József elfogadta, ennyit tudott tenni az ügyben, ha ez a képviselőtestület számára nem elfogadható, akkor nem szavazzák meg.
Pappné Nagy Gyöngyi képviselő előadta, hogy nem ez, hanem a csatolmány nem elfogadható.
Mazzag Géza polgármester összegezte a képviselők szándékát:  próbáljanak Sándor Józseffel megegyezni, hogy az önkormányzat ne fizessen a temető melletti ingatlanért, a rendbetétel költségét vállalják, továbbá a Kossuth út 58. szám alatti ingatlan egyszeri rendbetételét, illetve ezen ingatlan és a Kossuth út 88. szám alattinak az évente 2 alkalommal történő kaszálását vállalja az önkormányzat.
Javasolta, hogy a megállapodásban kerüljön rögzítésre a fák kivágásának határideje.

Kálmán Imre képviselő előadta, hogy amennyiben ezt nem fogadja el Sándor József, akkor a kért vételárat adja meg az önkormányzat. 
A fentiekkel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

A polgármester szavazásra bocsátotta fenti javaslatát.

A szavazást követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal, 3 tartózkodással a következő határozatot hozta: 
Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 48/2010.(VIII.17.) számú határozata:

Vasboldogasszony Község Önkormányzata Sándor József Vasboldogasszony Kossuth út 88. szám alatti lakos 4/6-od tulajdonát képező 257 hrsz-ú ingatlant, mely a valóságban Vasboldogasszony, Sziklai S. út 14.számú  található,   – amennyiben a tulajdonos az ingatlan területrendezési költségeinek ellentételezéseként térítés mentesen nem adja az önkormányzat tulajdonába – 72.400,-Ft összegért megvásárolja, s vállalja a kiégett épület elbontásával járó költségeket, valamint a terület egy alkalommal történő rendbetételét.

Az önkormányzat - a térítésmentes átadás ellentételezéseként -  vállalja  továbbá a nevezett tulajdonát képező Vasboldogasszony , Kossuth út 58. számú és Kossuth út 88. számú ingatlanok évente 2 alkalommal történő kaszálását.

Az önkormányzati képviselőtestület elfogadja Szabó Sándorné Zalaegerszeg, Vadvirág út 14. szám alatti lakos térítés mentes ingatlan felajánlását a Vasboldogasszony, Sziklai S. út 14.számú, 257.hrsz-ú  ingatlan 2/6-od részének átadására vonatkozóam.

A képviselőtestület felhatalmazta a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére, valamint a  megállapodás megkötésére, továbbá felkérték, hogy intézkedjen a terület rendezésére vonatkozóan, s a tett intézkedésekről a következő ülésen számoljon be.
Felelős: Mazzag Géza polgármester

Határidő: 2010.szeptember 30.

3./ Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása

Előadó: körjegyző

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a napirend keretében előadta, hogy a Választási eljárásról szóló 1997.évi C.tv. alapján 2010.augusztus 22.napjáig meg kell választani a Helyi Választási Bizottság tagjait, mivel a jelenlegi tagok mandátuma lejár. A tagok megválasztásuk esetén 4 évig fogják ellátni feladatukat. Az írásos előterjesztésben póttagok személyére is javaslatot tettünk. A bizottság tagjainak és póttagjainak kiválasztásakor az összeférhetetlenségi szabályokra is figyelemmel kellett lenni.

A körjegyző elmondta, hogy a korábbi bizottsági tagok jól végezték feladatukat, ezért őket ismét javasolja a tagok közé megválasztani: 

-Pálffy Veronika Vasboldogasszony, Kossuth út 16.

- Csik László Vasboldogasszony, Kossuth út 79.

 - Bertók Györgyné Vasboldogasszony, Kossuth út 21.
- Rózsa Tiborné Vasboldogasszony, Kossuth út 19.
- Kiss Gyuláné Vasboldogasszony, Petőfi út  16.

szám alatti lakosokat.

Póttagnak az alábbi személyeket javasolja megválasztani:
- Bécsi Bernadett Vasboldogasszony, Kossuth út 80.

- Soós Bálintné Vasboldogasszony, Petőfi út 20. szám alatti lakosokat.

A Bizottság megválasztását követően rövid időn belül sor kerül a tagok eskütételére és a megbízólevelek átadására, az alakuló ülés megtartására, hiszen csak ezt követően végezhetik munkájukat: elsőként a jelöltek nyilvántartásba vételét.

A napirend során előadta, hogy a választást megelőzően, 2010.szeptemberében fogják az oktatást megtartani részükre, mely a választás napjával összefüggő teendőket ismerhetik meg.

Kérte, hogy a képviselőtestület tagjai mondják el véleményüket a fentiekkel kapcsolatosan.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
Mazzag Géza polgármester a Helyi Választási Bizottság tagjainak elfogadását az előterjesztés szerint javasolta elfogadni. 

Egyéb a napirenddel kapcsolatosan nem hangzott el.

Mazzag Géza polgármester szavazásra bocsátotta a fenti indítványt.

A képviselőtestület a szavazást követően 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 49/2010.(VIII.17.) számú határozata:
Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete -  a körjegyző előterjesztése alapján – megtárgyalta a helyi választási Bizottság tagjaira tett javaslatot.
A Képviselőtestület a Helyi Választási Bizottság tagjának megválasztja: 
 - Pálffy Veronika Vasboldogasszony, Kossuth út 16.

 - Csik László Vasboldogasszony, Kossuth út 79.

 - Bertók Györgyné Vasboldogasszony, Kossuth út 21.

 - Rózsa Tiborné Vasboldogasszony, Kossuth út 19.

 - Kiss Gyuláné Vasboldogasszony, Petőfi út  16. szám alatti lakosokat.

A Helyi Választási Bizottság póttagjának megválasztja:
 - Bécsi Bernadett Vasboldogasszony, Kossuth út 80.

 - Soós Bálintné Vasboldogasszony, Petőfi út 20. szám alatti lakosokat.
 A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy a megbízólevelek átadásáról és az eskütételek megszervezéséről gondoskodjon.

Határidő: 2010.augusztus 26.

Felelős: Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

4. / 2010.évi Közfoglalkoztatási Terv módosítása

     Előadó: polgármester

Mazzag Géza polgármester röviden ismertette az önkormányzat 2010.évi Közfoglalkoztatási tervének módosítását indokló tényezőket.

Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékeltét képezi.

Ezt követően kérte, hogy a képviselőtestület tagjai mondák el véleményüket.

Vélemény, hozzászólása a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el.

Mazzag Géza polgármester ezt követően elfogadásra, majd szavazásra bocsátotta az önkormányzat 2010.évi Közfoglalkoztatási tervének módosítására vonatkozó indítványt.

A képviselőtestület a szavazást követően 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 50/2010.(VIII.17.) számú határozata:
Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete az 2010.évi Közfoglalkoztatási tervének módosítását – az írásos előterjesztésben foglaltak szerint – jóváhagyja.

A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy az önkormányzat 2010.évi költségvetésének módosításakor a fentiekre legyen figyelemmel.

Határidő: folyamatos

5./ Egyebek

    Előadók:  polgármester,  önk.képviselők, körjegyző

( Étkezési térítési díj módosulása 
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy a TÁMASZ Alapszolgáltatási Intézmény szállítás nélkül 380 Ft/adag összegben állapította meg a térítési díj nagyságát, szállítással pedig 410 Ft-ban. Vasboldogasszonyban szállítási költséget a TÁMASZ nem számíthat fel,mivel az önkormányzat saját maga oldja meg az étel kihordását.
Vasboldogasszonyban 2 féle térítési díjat állapított meg a képviselőtestület az igénylők számára  jövedelemi viszonyaikat figyelembe véve, ily módon jelenleg az ebéd ára 365 Ft/adag , illetve 430,-Ft/adag.
Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy a TÁMASZ által elfogadott térítési díjhoz akarják-e igazítani a rendelet térítési díjak megállapítására vonatkozó részét. Ha nem módosítja az önkormányzat a rendeletét, akkor a TÁMASZ a rendeletben írtak szerint fogja az érintettek felé a térítési díjat kiszámlázni, a különbözetet pedig az önkormányzatra fogja hárítani. 
A körjegyző által előadottakkal kapcsolatosan hozzászólás nem érkezett a képviselőtestülettől, az elhangzottakat tudomásul vették.

( Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj Pályázathoz történő csatlakozásról  döntéshozatal
Előadó: körjegyző
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző arról tájékoztatta a képviselőket, hogy – amennyiben továbbra is támogatni kívánják a felsőoktatásban tanuló, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó hátrányos helyzetű, rossz anyagi körülmények között élő fiatalok tanulmányait, az önkormányzatnak 2010. szeptember 30-ig ki kell nyilvánítania szándékát a Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz csatlakozásról.  A pályázati feltételek hasonlóak az eddigiekhez, „A” és „B” típusú pályázati felhívást október 1-ig ki kell írni. 

Ha a képviselőtestület  csatlakozik a 2011.évi fordulóhoz, a tájékoztató csomagban megküldött Általános Szerződési Feltételek elfogadását igazoló Nyilatkozatot a fenti időpontig vissza kell küldeni az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatósága  részére. Ezt követően ismertette a BH Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2010.évi fordulójának  Általános Szerződési  Feltételeit, továbbá szólt arról, hogy a képviselőtestület rendeletben szabályozta a pályázatok elbírálását illetve a jogosultság feltételeit, melyet úgy határoztak meg, hogy lehetőség szerint minden tanuló részesülhessen ösztöndíj támogatásban. 

Mazzag Géza polgármester javasolta a képviselőtestületnek, hogy a település felsőoktatásban tanuló fiataljait továbbra is támogassák és csatlakozzanak a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázathoz.
Egyéb nem hangzott el.
A képviselőtestület a polgármester indítványát egyhangúan támogatta, majd a szavazást követően 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének  51/2010.(VIII.17.) számú határozata:
Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestülete csatlakozni  kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2011.évi fordulójához.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről  szóló nyilatkozatot írja alá és az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatóságát értesítse. 

A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy a pályázati kiírásban foglalt határidőkre és tennivalókra legyen figyelemmel.
Határidő:  2010.szeptember 28. 
Felelős:     polgármester, körjegyző 

Mazzag Géza polgármester bejelentette, hogy az elfogadott napirendet a képviselőtestület megtárgyalta.

A polgármester megkérdezte a képviselőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, bejelentésük? 

Kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester megköszönte az ülésen való megjelenést és az ülést 22 óra 30 perckor bezárta.

K.m.f.t.

/:Mazzag Géza :/ 




/:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

  Polgármester





       Körjegyző

