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Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének

2010. november 11-én 19,00 órától tartott nyilvános üléséről

Az ülés helye: Önkormányzat helyisége Vasboldogasszony 

Jelen vannak: Mazzag Géza 

polgármester


Habara Anikó 

önkormányzati képviselő  


Németh Zsolt

 
alpolgármester

Pappné Nagy Gyöngyi 
önkormányzati képviselő 

                        Pongrácz Ernőné 

önkormányzati képviselő

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Mazzag Géza polgármester tisztelettel köszöntötte a képviselőtestület tagjait, a körjegyzőt és a jegyzőkönyvezetőt. 

Megállapította, hogy az ülés 5 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására illetve megtárgyalására. Javasolta, hogy a napirendi pontok közé vegyék fel a helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló  rendelet megalkotását. . 

Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el. 

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d : 
1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

2./ Interpellációs bejelentések, kérdések

3./Az Önkormányzat vagyonáról és a gazdálkodás szabályairól szóló rendelet módosítása

Előadó: polgármester

4./ Kockázatelemzés és 2010. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása

Előadó: körjegyző

5./ Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázatokra érkezett pályázatok elbírálása

Előadó: polgármester

6./ A helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló rendelet megalkotása 

Előadó: polgármester

7./ Egyebek

Előadók:  polgármester, körjegyző, önk.képviselők

8./ Egyedi ügyek (zárt ülés)

Előadó: körjegyző
N a p i r e n d e k   t á r g  y a l á s a :

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Mazzag Géza polgármester a napirend keretében ismertette a lejárt idejű határozatokat.

Ezt követően beszámolt a képviselőtestületnek a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről az alábbiak szerint:

· Részt vett Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás alakuló ülésén.  Gyutai Csaba Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármestere lett elnöknek megválasztva, alelnöknek Horváth Zoltán és Vertetics László. Az elnökség tagjait nem sikerült teljes egészében megválasztani az elmúlt két alkalommal. Az elnökség megválasztott tagjai Tóth Istvánné és Pecsics Zoltán. 

- Az Észak-Nyugat Zalai Kistérségi Társulás Társulási Tanács is megtartotta alakuló ülése. A társulási elnökének Köcse Tibort, alelnököknek Dormán Miklóst, és Szijártó Józsefet választották meg. 

Döntöttek a jövő évi programok helyszínéről, Vasboldogasszonyban nem lesz 2011. évben kistérségi rendezvény. A polgármester elmondta, hogy nincs ezzel probléma, hiszen úgy érzi, kellő képen kivették a részüket a feladatokból az elmúlt években. 

A kulturális találkozót Zalaszentiván rendezi a falunappal egybekötve. A továbbiakban az ifjúsági és a kulturális találkozókat szétbontják, külön kerülnek megrendezésre.

-Tourinform iroda nyitását tervezik Nagypáliban, bízva abban, hogy a környék települései jobban lesznek propagálva. Vasboldogasszonynak törekednie kell arra hogy legyen mit mutatnia. Ezzel kapcsolatban elmondta, hogy esetleg ha lehetőség lesz rá, pályázhatnának a későbbiekben egy kalandpark megvalósítására. Fontos az ehhez megfelelő hely megtalálása a településen.  Olvasott egyről, mely 1,5 milliós beruházás volt, bár azt inkább játszótér jellegűnek lehetne minősíteni, mint kalandparknak. Ezt gondolatébresztőnek tartja, el lehetne gondolkodni a megvalósítás lehetőségén. 

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő ehhez még annyit mondott el, hogy egy esetleges kalandpark létrehozása esetén  igény lenne a vendéglátásra is, melybe a lakosság is bekapcsolódhatna.

- A polgármester a továbbiakban még elmondta, hogy felvette a kapcsolatot Dr. Mészáros András ügyvéddel, a K+K Bau-Profil Kft ügyével kapcsolatban. Az ügyvéd Úr felkereste a céget, de az illetékesek neki sem nyilatkoztak érdemben. Elkészítette a Zalaegerszegi Városi Bírósághoz benyújtandó keresetlevelet, melyben megfogalmazta az önkormányzat szerződésszegésből eredő igényeit a Kft-vel szemben. Ha a testület egyetért ezzel, értesíteni fogja Dr. Mészáros Andrást, és megteszi a szükséges lépéseket, benyújtja a keresetet. 

A képviselőtestület egyetért, és felhatalmazza a polgármestert, hogy értesítse Dr. Mészáros András ügyvédet arról, hogy a szükséges intézkedéseket a K+K Bau-Profil Kft szemben tegye meg, felhatalmazzák a  keresetlevél benyújtásával.

- Elkezdődött a gyermekek uszodába való szállítása a falugondnoki gépkocsival. Az önkormányzat ezen segítséggel jelentős anyagi terhet tud levenni a szülők válláról, s a szakmai programban is le van fektetve ennek a feladatnak a térítésmentes ellátása.

- Vasboldogasszony Petőfi u. 4. szám alatti telephelyen működő vegyes háziorvosi rendelőben hivatalból indult hatósági ellenőrzést tartott az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat 2010. október 20. napján. A helyszíni ellenőrzésről készült jegyzőkönyv és mellékletei tartalmazzák a hiányosságokat. Ezek között szerepel: orvosi csaptelep, vizsgáló lámpa, hűtőszekrény, a rendelő bejáratánál nincs kihelyezve cégtábla, továbbá hiányzik a betegjogi képviselő elérhetősége, és a dohányzást tiltó jelzés, az épület akadálymentesítése sem történt meg.

A polgármester elmondta, hogy a csapot kicserélik, hűtőt és a lámpát is beszerzik. Amit lehet megvalósítanak, de a télen nem lehet külső munkálatokat végezni.

Pappné Nagy Gyöngyi és Pongrácz Ernőné képviselő elmondta, hogy a bejárat akadálymentesítését a lépcsőre helyezhető vaslemezzel is biztosíthatnák. 

A képviselőtestület egyetértett azzal, hogy 2010. december 31-ig megvásárolják a hiányzó hűtőszekrényt, orvosi csaptelepet, vizsgálólámpát, a bejárat akadálymentesítését 2010. május 30.-ig megoldják. A képviselőtestület felkérte a körjegyzőt, hogy a fentiekről az ellenőrzést végző ÁNTSZ munkatársát tájékoztassa.

-A polgármester előadta, hogy a Rendezési Tervre három darab árajánlatot kért be, azonban az ülés napjáig még egy sem érkezett be. Településfejlesztési mérnök jogosult a rendezési terv módosításával foglalkozni. Javasolja, hogy azt az árajánlatot fogadják el, amelyik a legrövidebb idő alatt, és a legolcsóbban készíti el a szabályozási terv módosításához szükséges munkarészeket.  

Figyelembe kell venni a tervnél, egy ipari park kialakítását. Fontos, hogy a megvalósítása ésszerű legyen. A temető túloldalán az erdőig van kijelölve eddig ipari parknak terület, de bele lehetne venni a homokbányát is. Igaz, hogy a felszíne nem éppen megfelelő, de lehet rajt alakítani. A lakótelkek kialakításának lehetőségével is foglalkozni kell, ideálisabb lenne ha a temetővel szemben lévő területen befelé lenne az utca fordítva, a főútra merőlegesen, 

A temető bővítésével is foglalkozni kell. 

A következő ülésre hozza a Rendezési Tervet, addig remélhetően az árajánlatok is megérkeznek. A döntés előtt meg kell nézni a jelenlegi szabályozást.  Amíg nem látják, addig úgy sem lehet róla nagyon beszélni. 

Németh Zsolt alpolgármester kérdezte, hogy iparűzési adóból eddig mekkora összeg folyt be?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy a ¾ éves gazdálkodásról szóló beszámolóban pontosan szerepelni fog a 2010. szeptember 30-áig befolyt bevétel nagysága. A félévi beszámolóban 230e Ft körüli összeg szerepelt. 

Németh Zsolt alpolgármester kérdezte még, hogy ha elszeretnék törölni, akkor azt meddig szükséges jelezni?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy célszerű erről december hó 15. napjáig dönteni, hogy az új adóévet már ennek tudatában kezdhessék az adóalanyok. A döntést nagyon meg kell gondolni, vannak olyan  pályázatok, ahol feltétel, az hogy az önkormányzat mindent megtegyen azért, hogy növelje saját bevételeit. 

- Beszámolóját folytatva a polgármester elmondta, hogy a Csönget major felé vezető út két oldalán végeztek padkázást, ároktisztítást pedig csak pár helyen. Vannak kritikus pontok, ahol föld folyt az útra. A KPM-nél azt mondták, hogy visszatérnek tavasszal a munkálatokat befejezni. A külterületi csapadékvíz elfolyásáról nekik kell gondoskodniuk, ez nem önkormányzati feladat. 

Az önkormányzatnak belterületen gondoskodnia szükséges az átereszek és a hidak tisztán tartásáról.

Németh Zsolt alpolgármester véleménye szerint felszólítást kell küldeni a lakosság részére, hogy a területükön lévő árkokat tisztítsák ki.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő elmondta, hogy volt már rá példa, hogy küldtek ki felszólítást, de eredménytelennek bizonyult.

Habara Anikó képviselő is egyetértett azzal, hogy kötelessége mindenkinek gondoskodnia az ingatlana előtt lévő árok kitisztításáról. Ezután megkérdezte, hogy azokkal a fákkal mi a teendő, melyek „felnyomják” a járdán a betont?

Németh Zsolt alpolgármester is megjegyezte, hogy a fákat csak felül nyírták le, de a vezetékeknél nem rendezték az állapotukat. Az alpolgármester továbbá kérdezte, hogy a településen még mindig vannak olyan házak, melyek nincsenek rákötve a csatornahálózatra, és nem rendelkeznek zárt, szivárgásmentes tárolóval. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy ezzel a feladattal a hivatal műszaki ügyintézője van megbízva,  de nem tudja, hogy miért áll az ügy. Egyéb iránt sem az ÁNTSZ, sem pedig Szombathelyen a környezetvédelmi felügyelőségen nem vállalták el hogy segédkezzenek a derítők állapotának felderítésében.  

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy a következő testületi ülésre, utána néz a részleteknek. 

Németh Zsolt alpolgármester nehezményezte, hogy a falut a K+K bontási törmeléklerakásáért megbírságolták, ugyanakkor  három év alatt nem volt elegendő ahhoz, hogy minden lakott ház rá legyen kötve a csatornahálózatra.  Ha szükséges akkor a Hír tv-hez fordul.

Pongrácz Ernőné képviselő kérdezte, hogyan lehetne bizonyítani, hogy nem megfelelő helyre ürítik a szennyvízet?

Habara Anikó képviselő elmondta, hogy egyértelmű mikor este 11-kor a telekre szivattyúzzák a szennyvízet. Leginkább nyáron érezhető a bűz.  Talajminta vételével kimutatható lenne a szennyezet terület.  

- A polgármester előadta, hogy a hó eltakarításra és síkosság mentesítésre az elmúlt években Dormán Zoltán vasboldogasszonyi vállalkozóval kötöttek szerződést, nevezett 5000,-Ft/óra+ÁFA összegért vállalná továbbra is a munkálatokat. Javasolta, hogy amennyiben a képviselőtestület hozzájárul, ismételten vele kössenek szerződést, mely az aláírásától kezdve 2011. március 31. napjáig szóljon a község önkormányzati tulajdonában álló utjainak, tereinek,  hó eltakarítási munkálatainak elvégzésére, igény szerint a hóban elakadt járművek kimentésére. 

A képviselőtestület egyetértett a polgármester javaslatával.

Ezt követően a polgármester szavazásra bocsátotta fenti indítványának elfogadását.

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta.

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 81/2010. (XI. 11.) számú határozata:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete megbízza  Dormán Zoltán 8914 Vasboldogasszony, Kossuth út 73. szám alatti vállalkozót Vasboldogasszony Önkormányzatának tulajdonában álló utak és terek hó eltakarítási munkálatainak elvégzésével, a hóban elakadt járművek igény szerinti kimentésével, melyet a vállalkozó 5000,-Ft/óra + ÁFA díj ellenében végez el, az erről szóló vállalkozási szerződés aláírásának napjától 2011. március 31. napjáig. 

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozói szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
- Mazzag Géza polgármester: A temetőnél az út kialakításra került. A területen megtörtént a faültetés, melyek előzetesen már egyeztetve lettek, és a szállítást a vállalkozó álta. A bontással kapcsolatos zúzalék szállítása sem az önkormányzatot terhelte. Az anyagár ezáltal 100.000,-Ft összeg lett.

A kapuk áthelyezését szükséges még idén megoldani, az eddig kapott árajánlatok túlzóak.  Ha a képviselőtestület egyetért, a közcélú munkásokkal kilehetne ásatni a kapulábakhoz a lyukakat, és Zsuppán Kornél vasboldogasszonyi lakos vállalná a kapu hegesztését. Az önkormányzatnak az anyag beszerzéséről szükséges csak gondoskodnia.
Egyéb nem hangzott el, a képviselőtestület tudomásul vette a polgármester beszámolóját.

2./ Interpellációs bejelentések, kérdések

Interpellációs kérdés, bejelentés nem volt.

3./Az Önkormányzat vagyonáról és a gazdálkodás szabályairól szóló rendelet módosítása

Előadó: polgármester

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy az Önkormányzat vagyonrendeletének mellékletei tartalmazzák a forgalomképtelen, a korlátozottan forgalomképes törzsvagyont, és a forgalomképes ingatlan vagyont. A mellékletekben eddig szerepelt az ingó vagyon is, emiatt gyakran szükséges volt a rendeletet módosítani.  A vagyonrendelet nem vagyonleltár, javasolja hogy a rendeletben csak az önkormányzat ingatlanvagyona kerüljön tételesen kimutatásra.  Az ingatlan vagyonkataszter áttekintését követően áttekintették a változásokat, és az ingatlanvagyon kataszterben foglaltaknak megfelelően, azzal összhangban készítették el a rendelettervezetet.

A rendelet kimondja, hogy ha az önkormányzat beszerzési, és felújítási feladatainak megvalósítása nem esik a közbeszerzésekről szóló törvény hatálya alá, az adott feladat jellegétől függően 8 millió Ft értékhatár fölött pályázatot kell kiírni, ezen értékhatárt meg nem haladó beruházási, beszerzési és felújítási feladat ellátása esetén legalább három árajánlat bekérésével lehet a döntést meghozni. Mivel nem állapított meg a testület alsó határt, ezért elvileg minden beszerzésre három árajánlatot kellene kérni, ami kivitelezhetetlen. Ezért javasoljuk a rendeletet az alábbiak szerint módosítani: Amennyiben a beruházási beszerzési és felújítási feladat becsült értéke nem éri el a nettó 400 e Ft-ot úgy ezen összeg alatt nem kell a rendeletnek ezen szabályát alkalmazni, ami annyit jelent, hogy a termék, szolgáltatás, vagy beruházási feladat árajánlat nélkül is megvehető, illetve megrendelhető. 

 Továbbá javasolja az e tárgyban korábban hozott módosító rendeleteket hatályon kívül helyezni, mivel azok az alaprendeletbe beépítésre kerültek.

Ezt követően ismertette a rendelet tervezetet és kérte a képviselők véleményét az elhangzottakkal kapcsoltban.

Mazzag Géza polgármester egyetértett azzal, hogy nem szükséges mindenhez 3 árajánlatot kérni. Bruttó 500.000,-Ft-ban javasolja azt az értéket meghatározni, amíg nem kell három árajánlatot beszerezni. 

A képviselőtestület tagjai egyetértettek a polgármester javaslatával.

Ezt követően a polgármester szavazásra bocsátotta, az indítványának megfelelő rendelettervezetet. 

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendelet módosítására vonatkozó tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 11/2010.(XI.15.) számú rendelete az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 15/2003. (XII.20.) számú rendelet módosításáról.

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

4./ Kockázatelemzés és 2010. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása

Előadó: körjegyző

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy az önkormányzati törvény írja elő, hogy a helyi önkormányzatra vonatkozó éves belső ellenőrzési tervet a képviselőtestület az előző év november 15-éig hagyja jóvá.  A belső ellenőrzést a Többcélú Kistérségi Társulás által megbízott személy látja el az önkormányzat által elfogadott ellenőrzési terv alapján. Elmondta, hogy a feladatkörébe tartozó költségvetési szerveknél leterheltsége miatt a belső ellenőr általában egy ellenőrzést tud végrehajtani. Nagyon fontos dolog a belső ellenőrzés, ha jól működne nagyban megkönnyíthetné a pénzügyesek munkáját. Sajnos még mindig felszínes a belső ellenőrzés, nem működik hatékonyan.  Ez egy kötelező feladat, valakinek fel kell vállalnia, és ki kell mondania, hogy nem megfelelően látja el a munkáját a belső ellenőr. Ehhez a munkához nagy szaktudás szükséges, nincs kellő gyakorlata, túlzottan sablonosak, nem személyre szabottak az általa leadott anyagok. Ezt gondolatébresztőként kívánta jelezni a testületnek. A későbbi időszakra megfontolandónak tartja, hogy ha továbbra is ilyen színvonalon látja el a feladatát a belső ellenőr, akkor javasolt lenne ezen feladattal kilépni a többcélú kistérségi társulásból. Ha külsős szakembert bíznának meg ezen feladat ellátásával úgy valószínűsíthető hogy többe kerülne az önkormányzatoknak a belső ellenőrzési feladat ellátása. 

Ezt követően ismertette a belső ellenőr által elkészített anyagot.

2011. évben a belső ellenőrzési terv Vasboldogasszony község önkormányzatánál a Mérlegtételek alátámasztottsága tárgyú ellenőrzést jelölte meg ellenőrizendő szakterületnek.

Mazzag Géza polgármester véleménye szerint, gyakorlatias megoldást kell találni, kifogja forrni magát.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy egyre komolyabb feladatok lesznek. A belső ellenőrnek segítenie kéne a munkát, de jelenleg még mi tanítjuk őt.

Mazzag Géza polgármester szavazásra bocsátotta a Kockázatelemzés és 2010. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyását.

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 82/2010.(XI.11.) számú határozata:
Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Többcélú Kistérségi Társulás belső ellenőre által készített  Kockázatelemzés és 2011. évi ellenőrzési tervet – az írásos előterjesztésben írtaknak megfelelően - elfogadja.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a belső ellenőrt tájékoztassa.

Felelős: polgármester

Határidő: 2010. november 15.
5./ Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázatokra érkezett pályázatok elbírálása

Előadó: polgármester

Mazzag Géza polgármester javasolta, hogy az 5. napirendi pontot zárt ülés keretében tárgyalja a testület, és térjenek rá a helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló rendelet tárgyalására. 

A képviselőtestület tagjai támogatták a polgármester javaslatát.
6./ A helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló rendelet megállapítása

Előadó: polgármester

Mazzag Géza polgármester felkérte a körjegyzőt, hogy ismertesse a képviselői tiszteletdíj megállapítására vonatkozó szabályokat. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény határozza meg a települési képviselők feladatait, alapvető jogait, kötelességeit. 

A polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény ( a továbbiakban: törvény) 14. § (1) bekezdése és a 17. § (1) bekezdése valamint a helyi önkormányzatról szóló 1990. évi LXV. törvény 20. § (2) bekezdése hatalmazza fel a képviselő-testületet arra, hogy önkormányzati rendeletben, törvényben meghatározott keretek között tiszteletdíjat állapítson meg az önkormányzati képviselők, a bizottságok elnökei, tagjai és a tanácsok részére. 

Az alakuló ülésen a képviselőtestület úgy foglalt állást, hogy a képviselői tiszteletdíj kérdéséről a soron következő ülésen fog döntést hozni, s felkért hogy készítsem el a képviselői tiszteletdíjról szóló rendelettervezetet. 

A törvény meghatározza a képviselői tiszteletdíj maximumát.

A törvény 15. § (1) bekezdése kimondja, hogy a képviselő havi tiszteletdíja 1000-nél kevesebb lakosú település esetén nem haladhatja meg a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény (a továbbiakban: Ktv.) 43. § (1) bekezdésében meghatározott illetményalap 1-szeresét, mely összegszerűen 38.650,-Ft.

A takarékos gazdálkodás szempontjait figyelembe véve – ismerve az önkormányzat anyagi teljesítőképességét a képviselők közreműködésével olyan javaslatot dolgoztunk ki, mely a törvény által biztosított keretek között állapítja meg a tiszteletdíj mértékét, s mely fedezetet nyújt az önkormányzati tevékenységgel kapcsolatosan felmerült kiadásokra.

A rendelet – tervezet a képviselői tiszteletdíjak mértékét havi 20.000,-Ft összegben határozza meg.

A döntés a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 15. § (1) bekezdése alapján minősített többségi szavazatot igényel.

Kérem a képviselőtestületet az előterjesztés megtárgyalására és a rendelet megalkotására.

A képviselőtestület egyetértett az előterjesztésben írtakkal. 

Egyéb hozzászólás nem hangzott el, a polgármester szavazásra bocsátotta az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló rendelettervezet elfogadását. 

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta a tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét: 

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 12/2010.(XI.15.) számú rendelete a helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról  

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy az alakuló ülésen a képviselőtestület egyetértett azzal, hogy a következő ülésen visszatérnek az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítására.  

Ezt követően a polgármester kérte a körjegyzőt, hogy ismertesse az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítására vonatkozó szabályokat. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a továbbiakban elmondta, hogy a képviselőtestület a társadalmi megbízatású alpolgármesternek kettőezernél kevesebb lakosú településen tiszteletdíjat állapíthat meg úgy, hogy az ne érje el a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíját. Az alpolgármester esetében a költségátalány mértéke a tiszteletdíja 10-20 %-ának megfelelő összeg, amennyiben arra igényt tart.

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy a képviselőtestület tagjai már korábban állásfoglaltak abban hogy  Németh Zsolt alpolgármesternek 40.000,-Ft összegű tiszteletdíjat, és 20%-os költségátalány megállapítását kezdeményezik. 

Kérte a polgármester, hogy a korábban elhangzott javaslatnak megfelelően hozzanak döntést az alpolgármester tiszteletdíját, illetőleg költségátalányát illetően. 

Németh Zsolt alpolgármester bejelentette, hogy személyes érintettsége miatt kéri a tiszteletdíjának megállapítására irányuló döntéshozatalból történő kizárását.   
Mazzag Géza az alpolgármesternek a döntéshozatalból történő kizárás iránti kérelmét szavazásra bocsátotta. 

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal  meghozta az alábbi határozatát:
Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 
83/2010. (XI.11.) számú határozata:
Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestülete Német Zsolt alpolgármestert – érintettségére tekintettel - az alpolgármester tiszteletdíjának és költségátalányának megállapítására irányuló döntéshozatalból kérelmére   k i z á r j a.
Ezt követően Mazzag Géza polgármester szavazásra bocsátotta az alpolgármester tiszteletdíjának 2010. október 4-től havi 40.000,-Ft-ban, költségátalányának tiszteletdíja 20 %-ában, azaz 8 000 Ft-ban történő megállapítására irányuló javaslatot. 

A képviselőtestület a javaslat tárgyában 4 igen szavazattal,  ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 84/2010.(XI.11.) számú határozata

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete Németh Zsolt alpolgármester részére 2010. október 4-től havi bruttó 40.000,-Ft összegű tiszteletdíjat állapít meg.

Költségátalányának összegét a tiszteletdíj 20%-ában azaz havi 8000 Ft-ban határozza meg.  

Felkéri a körjegyzőt, hogy a költségátalány folyósításáról havonta gondoskodjon a hivatal. 

Felelős: körjegyző

Határidő: folyamatos 

7./ Egyebek

Előadók: polgármester, körjegyző, önk.képviselők

(Polgármester költségátalánya
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a polgármester költségátalánya a tiszteletdíj 20-30 %-ig terjedhet, mely a polgármesteri tisztséggel felmerülő költségek finanszírozására szolgál. 

A polgármester nyilatkozott arról, hogy kéri a költségátalány megállapítását. Annak mértékéről a képviselőtestület ezen az ülésén köteles határozni. Ha a képviselőtestület bármely okból nem hoz határozatot, a polgármestert a képviselőtestület ülésének napjától a határozat meghozataláig a költségátalány törvényben meghatározott minimális összege, vagyis a tiszteletdíj 20 %-a illeti meg. 

2010. január 1-jétől megváltoztak a költségtérítésre vonatkozó személyi jövedelemadó szabályok, így a költségátalány esetén is számlával kell igazolni a tisztséggel összefüggő kiadásokat. Elszámolás hiányában a fennmaradó összeg után jövedelemadót kell fizetni.

A polgármester költségátalánya az előző ciklusban 30 %-os mértékű volt.

Mazzag Géza polgármester bejelentette, hogy személyes érintettsége miatt nem kíván részt venni a költségátalány megállapítására irányuló döntéshozatalban.

Németh Zsolt alpolgármester a polgármesternek a döntéshozatalból történő kizárás iránti kérelmét szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület a szavazást követően 5 igen szavazattal a kizárás kérdésében az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 85/2010.(XI.11.) számú határozata:
Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete Mazzag Géza polgármestert – érintettségére való tekintettel – a polgármester költségátalánya összegének megállapításra irányuló döntéshozatalból kérelmére kizárja.
Németh Zsolt alpolgármester előadta, hogy a képviselőkkel történő előzetes megbeszélés alapján a költségátalány összegét 30%-ban javasolja megállapítani. 

Egyéb nem hangzott el. 

Németh Zsolt alpolgármester szavazásra bocsátotta 2010. október 4-től a polgármester költségátalányának  havi 39.000-Ft-ban történő megállapítására vonatkozó indítványt.

A szavazást követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 86/2010.(XI.11.) számú határozata:
Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete Mazzag Géza polgármester részére 2010. október 4. napjától költségátalányt állapít meg, melynek mértéke a 130.000,-Ft-os tiszteletdíj 30%-a, azaz 39.000,-Ft.

Felkéri a körjegyzőt, hogy a költségátalány folyósításáról havonta gondoskodjon a hivatal. 

Felelős: körjegyző

Határidő: folyamatos 

Mazzag Géza polgármester köszönetet mondott a döntésért.
(Nyugdíjas találkozó

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy novemberi hónapban szokták megrendezni a nyugdíjas találkozót. Előzetes megbeszéléseket követően idén november 20. –án 16.00.-tól   kerül megrendezésre. Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy a korábbi évekhez hasonlóan személyesen hordják ki a meghívókat és a nyugdíjas találkozón vegyenek részt az idősek kiszolgálásában. Rövid műsor keretében fellép az óvoda, Vassné Srágli Hajnalka operetteket énekel, Hoffer Ágnes verseket ad elő.

Az ételt a Bödör és Társa Kft. 1500,-Ft+ ÁFA/fő összegben vállalja. A menü ára tartalmazza a rendezvényhez szükséges eszközök, a kiszállítás, továbbá a személyzet díját is.

A zenét Kovács Attila vállalta 25.000-Ft-ért.

Az időseknek az idei évben is kedveskedhetünk pogácsával, és süteménnyel. A fellépő gyermekek üdítőt és csokit kapnak. A férfiakat itallal, a nőket pedig virággal lehetne köszönteni.

A képviselőtestület egyetértett a polgármester által elmondottakkal, a polgármester javaslatával, és mivel egyéb javaslat nem hangzott el, ezért a polgármester szavazásra bocsátotta indítványát.

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 87/2010.(XI.11.) számú határozata:
Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat 2010. évi költségvetése terhére - a községben élő idősek részére 2010. november 20. napjára szervezett - nyugdíjas találkozó költségeit finanszírozza.

Felkéri a polgármestert a nyugdíjas találkozó szervezésének lebonyolítására, valamint felhatalmazza a találkozóval kapcsolatban felmerülő kifizetések teljesítésére. 

Felelős: polgármester

Határidő. 2010. november 20.
A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester bejelentette, hogy  a következő napirend tárgyalásánál  az Ötv. 12.§.(4) bekezdése  alapján  zárt ülést kell tartani. 

Ezt követően a képviselőtestület  20 óra 30 perctől zárt ülés keretében  folytatta munkáját.

K.m.f.t.

/:Mazzag Géza :/ 




/:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

  Polgármester





       Körjegyző

