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J e g y z ő k ö n y v

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének

2010. december 09-én 17.30 órától tartott nyilvános üléséről

Az ülés helye: Önkormányzat helyisége Vasboldogasszony 

Jelen vannak: Mazzag Géza 

polgármester


Habara Anikó 

önkormányzati képviselő  


Németh Zsolt

 
alpolgármester

Pappné Nagy Gyöngyi 
önkormányzati képviselő 

                        Pongrácz Ernőné 

önkormányzati képviselő

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Lakosság részéről: 9 fő

Helyi civil szervezetek képviselői: 3 fő

Mazzag Géza polgármester tisztelettel köszöntötte a képviselőtestület tagjait, a körjegyzőt, és a falu lakosságát.

Megállapította, hogy az ülés 5 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására illetve megtárgyalására. 

Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el. 

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d e k : 
1./ Közmeghallgatás

2./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

3./ Interpellációs bejelentések, kérdések

4./ Beszámoló az Önkormányzat 2010. I-III. negyedévi gazdálkodásról

Előadó: polgármester
5./ Helyi adórendeletek felülvizsgálata

Előadó: polgármester

6./ Az önkormányzat 2011.évi költségvetési koncepciójának elfogadása

Előadó: polgármester

7./ 2011. évi víz-és csatornadíj mértékének megállapításáról szóló rendelet módosítása

Előadó: polgármester

8./ A helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló rendelet módosítása

Előadó: körjegyző

9./ Egyebek

Előadó: polgármester, önk. képviselők, körjegyző

10./ Egyedi ügyek (zárt ülés)

Előadó: körjegyző
N a p i r e n d e k   t á r g  y a l á s a :

1./ Közmeghallgatás

     Előadó: polgármester

Mazzag Géza polgármester köszöntötte a megjelenteket, és köszönetet mondott, hogy bizalmat szavaztak a választások során neki és a testület többi tagjának is. Elmondta, hogy ezzel a bizalommal élni szeretnének, és nem visszaélni. Sikeresebb 4 évet kíván, mint ami mögöttük van.

Ezt követően ismertette az önkormányzat négy évre szóló Gazdasági Programjának értékeléséről szóló jelentést. Az értékelő jelentés beszámol a kitűzött célok megvalósításáról, illetve a megvalósítást gátló tényezőkről. 

Majd folytatásképp elmondta, hogy a választási kampányában már ismertette, a legfontosabb célkitűzéseket. Ezek között szerepel: 

-    bízik a játszótér pályázat pozitív elbírálásában, melyre tavasszal kapnak választ, 

- a kulturális programokat az elmúlt évekhez hasonlóan színvonalasan szeretné megszervezni, és lebonyolítani, 

-  egységes falukép, utcaképet kialakítása, fák ültetésével, útbaigazító táblák kihelyezésével, 

-önkormányzati épületek hasznossá tétele, felújítása, állagmegóvása melyhez mindenképp pályázati támogatásra lesz szükség, 

- továbbra is támogatni kívánják a civil szervezeteket.

- fiatalok helyben történő letelepedése is fontos a falu további életében.

Elmondta még, hogy igyekeznek pályázni, sajnos kevés az olyan pályázat, melyhez nem kell jelentős mértékű önrészt rendelni. A pályázatok eredményesség nem rajtuk múlik. Bízik benne, hogy nagyobb szerencséjük lesz az elbírálásoknál. Olyan pályázat benyújtását tudja az önkormányzat felvállalni, melyhez a saját önerőt is biztosítani tudja. Apróságokat természetesen az önkormányzat is tud vállalni, melytől a mindennapok színesebbé válnak. Az előző évhez hasonló aktivitással szeretné az előtte álló időszakot végigvinni. Kérte a lakosság segítségét, hogy ha van ötletük, mondják el nyugodtan, gyarapítsák vele a falut, hiszen ő és a testület tagjai szívesen vesznek minden a falut előremozdító javaslatot.
Soós Bálintné gratulált a megválasztott testületnek, és sok erőt, egészséget, és kitartást kívánt a munkájukhoz.

Ezt követően ismertette, hogy a faluban megalakulóban van a Nyugdíjas klub, jelenleg 14 fő részvételével. Sok szeretettel meghívnak mindenkit a kedden 15.00-kor tartandó összejövetelükre. Eddig három alkalommal jöttek össze a könyvtár helyiségébe, amit ez úton is szeretne megköszönni, hogy lehetővé tette számukra az önkormányzat a helyiség használatát. 

Olyan kéréssel fordulna a testülethez, hogy a céljaikban megfogalmazták a régi hagyományok felelevenítését, és ehhez szeretnék a kultúrotthont alkalmanként igénybe venni. Cserébe szívesen részt vennének az önkormányzat által szervezett programokon,  például farsangkor a gyermekek számára süthetnének fánkot.

Mazzag Géza polgármester örül a kezdeményezésnek, gratulál, hogy ilyen rövid idő alatt létrehozták a Nyugdíjas klubot, hiszen három hét telt csak el azóta, hogy először említették. A kérésnek természetesen semmi akadálya, és reméli, hogy az utókor is érdeklődve fogadja. A programjaik során, az önkormányzat felvállalja, hogy minden házhoz juttatnak el meghívókat, ezzel is segítve a klub működését.

Kálmán Imréné köszöntött mindenkit, és ezt követően a Vasboldogasszonyi Népdalkör Egyesület képviseletében tájékoztatást adott az idei évről. Felsorolta azokat a helyeket és eseményeket, ahol az egyesület az év folyamán fellépett. Részt vettek a VIII. Vass Lajos Népzenei Versenyen, ahol egészen a fővárosban megrendezésre került döntőig eljutottak. 

Sajnos az idei évben sem tudtak a falunapon részt venni, és ez ügyben kérné a testületet, hogy a jövőben próbálják megoldani az időpont egyeztetést.

Németh Zsolt alpolgármester üdvözölt mindenkit, ezt követően előadta, hogy a Vasboldogasszonyi Lakóterületi Sport Club az idei évben a megyei II.-be lépett,  az őszi szezonban a 13. helyen állnak. Véleménye szerint mindkét csapat mindent megtett a siker érdekében. Eredményeiket minden héten a Zalai Hírlap hétfői számában nyomon lehet követni. Szeretné megköszönni mindazoknak a segítségét, akik a napi működést támogatták. Reméli, hogy a kitűzött céljukat eléri a csapat.

ifj. Zsuppán Béla a Polgárőr Egyesület elnöke köszönetet mondott a képviselőtestületnek a támogatásért, majd ezt követően rövid beszámolt az egyesület működéséről. 30 fővel működnek jelenleg, ami hetente 4 nap járőrözésre ad lehetőséget. Szükséges lenne bevonni a fiatalokat is a közterületek nyugalmának érdekében, és a létszám növelése miatt is.

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy nagy örömére majdnem minden generációból vannak olyan személyek, akik felvállalják a falu életének mozgatását.

Megköszönte a figyelmet, majd kérte, hogy akinek közérdekű kérdése, hozzászólása van, azt mondja el, szívesen válaszol ő, a képviselőtestület, vagy a körjegyző Asszony.

Mivel egyéb hozzászólás, kérdés nem hangzott el, ezért a polgármester végezetül a jövő évi sikeres munkavégzés reményében megköszönte a képviselőtestület tagjainak egész évi munkáját, a lakosság részéről megjelenteknek pedig a figyelmet. A közmeghallgatást bezárta.

A lakosság részéről megjelentek távoztak az ülésről. 

Ezt követően a képviselőtestületi ülés a következő napirendi pont tárgyalásával folytatódott.

2./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Mazzag Géza polgármester a napirend keretében ismertette a lejárt idejű határozatokat.

Ezt követően beszámolt a képviselőtestületnek a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről az alábbiak szerint:

· A nyugdíjas találkozó lebonyolításának költsége 290.000,-Ft volt. Nagyon jó hangulatban telt az este, összességében sikeresnek volt mondható.

· A temetőnél a kapuk áthelyezése megtörtént, Rózsa Tibor és Kovács Béla segítségével. 30.000,-Ft összegbe került az anyag hozzá. Szükséges volt cementet, vasanyagot, fagyállót, festéket és betonelemeket vásárolni. Kavics még volt az önkormányzatnak tartalékban. A két segítő pénzt a munkájáért nem fogadott el, de úgy gondolja, hogy valamiképp honorálni kellene munkájukat. 

· Mikulás ünnepélyen egy színdarabbal kedveskedtünk a gyermekeknek. Ezzel kapcsolatban volt olyan észrevétel, hogy nem volt senki aki összefogta volna a meghívottakat, és az ajándék átvétele után egyből el is mentek haza.

Pongrácz Ernőné képviselő elmondta, hogy valóban így történt, a gyermekek az ajándék átvétele után hazamentek. Véleménye szerint a szülők felelőssége is lett volna, hogy legalább addig az ünnepélyen maradjanak, míg a Mikulás távozik.

Németh Zsolt alpolgármester még annyit fűzött hozzá, hogy összesen 8-an várták meg a műsor végét.

Pappné Nagy Gyöngyi kérdezte, hogy honnan tudták mennyi csomagra lesz szükség?

Pongrácz Ernőné képviselő válaszában elmondta, hogy mivel későn kapták meg a listát, amiatt a tavalyi névsorból tudtak kiindulni. 

Mazzag Géza polgármester ehhez még elmondta, hogy a megmaradt csomagokat a fellépők között osztották szét. Majd folytatta beszámolóját.

· az orvosi rendelővel kapcsolatban elmondta, hogy a legkisebb hűtő 26.500,-Ft-ba kerül. Orvosi lámpát az arra megfelelő szakboltban tudják beszerezni. Az év végéig minden hiányosságot pótolnak.

· A Zalai Falvakért Egyesület olyan ajánlattal kereste meg, hogy tagként csatlakozhatna Vasboldogasszony. Véleménye szerint nem szükséges, hiszen a kötelező dolgokat úgy is elvégzik az Egyesület közbenjárása nélkül is.

A képviselőtestület tudomásul vette az elhangzottakat.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő elmondta, hogy a polgármester értékelésben elhangzott, hogy az önkormányzat részt vett a roma telep felszámolásánál. Tiltakozott ez ellen, mivel úgy hangzott, mint ha az önkormányzat biztosított volna számukra lakást. 

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy az önkormányzat csak közreműködött a telep felszámolásában. Fórumokat szerveztek, és a szerződéseket véleményezték. 

A képviselő elfogadta a választ.

Mazzag Géza a továbbiakban még ismertette, hogy ifj. Zsuppán Béla a Polgárőr Egyesület elnöke olyan kéréssel fordult a testülethez, hogy a márciusban történő támogatásuknak az első folyósítását szeretné előbbre hozni.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ezzel kapcsolatban elmondta, hogy az Egyesületnek először mindenképp szükséges 2011. január 20. napjáig elszámolnia a 2010. évi támogatás felhasználásáról. Benyújtott pályázatok alapján lehet döntést hozni a képviselőtestületnek a 2011. évi támogatás mértékéről, és az utalások időpontjáról. 

Mazzag Géza polgármester kérdezte, hogy a későbbiekben lehetne- e a közmeghallgatást februárra előrehozni?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy többször kérte már, hogy ne az utolsó napokban legyen a közmeghallgatás megtartva. Célszerű lenne egy átmenetet beiktatni, hogy a két közmeghallgatás közt legalább fél év teljen el.  Minden évben egy közmeghallgatás megtartása kötelező. A következőkben lehetne valamikor nyáron, azután pedig már tehetnék februárra is.

Egyéb nem hangzott el.

3./ Interpellációs bejelentések, kérdések

Interpellációs kérdés, bejelentés nem volt.

4./ Beszámoló az Önkormányzat 2010. I-III. negyedévi gazdálkodásról

Előadó: polgármester

Mazzag Géza polgármester felkérte a körjegyzőt, hogy ismertesse a napirend tárgyában készített írásos előterjesztést.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a beszámoló teljes körűen tartalmazza az önkormányzat költségvetési előirányzatainak időarányos alakulását, a tervezett és a módosított előirányzatokat.

A költségvetés módosítására év közben egy alkalommal került sor, még a háromnegyed év zárása előtt.

A beszámolót a költségvetési rendelet szerkezeti rendjét figyelembe véve készítették el.

Ezt követően részletesen ismertette az önkormányzat 2010. I-III. negyedévi gazdálkodásáról szóló írásos beszámolót.

Megkérdezte, hogy a beszámolóhoz kapcsolódóan van-e kérdés, hozzászólás?

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő az iparűzési adó bevételei felől érdeklődött.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy jövő év májusában kell az adóalanyoknak az előző évről adóbevallást készíteniük, ekkor fog kiderülni, hogy lesz-e még e jogcímen bevétel, avagy vissza kell a már befizetett adóelőlegből utalni. Háromnegyedévig 235 e Ft folyt be ezen adónemből, ami a vártnak megfelelően alakult

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő megállapította, hogy a magánszemélyek kommunális adója, jóval meghaladja a tavalyi bevételt.

Mazzag Géza polgármester megjegyezte, hogy a mozgókönyvtári normatíva vonatkozásában elmaradás látható. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a jóváhagyott összeget a Többcélú Kistérségi Társulás havonta utalja az önkormányzat számlájára.  

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy tudomása szerint 4 olyan személynek is áll fenn lakáscélú támogatás tartozása az önkormányzat felé, akik valójában már nem élnek Vasboldogasszonyban. A tartozásukat nem célszerű a továbbiakban nyilvántartani. 

Pongrácz Ernőné képviselő elmondta, hogy tudomása szerint két személynek nincs a négy közül még eltörölve a tartozása.

Mazzag Géza polgármester előadta, hogy az egervári iskola felé éves szinten 400.000,-Ft-al vannak elmaradva a finanszírozással.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő véleménye szerint ahogy a költségvetést elfogadták, szükséges, hogy ahhoz tartsák magukat.

Mazzag Géza polgármester kérdezte, igaz-e, hogy a visszatérítésből származott iskolai pénz, még csak papíron szerepel? Mivel ő ezt a tájékoztatást kapta a Henitől.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy azt a tájékoztatást kapta, hogy ezen összeg a tartalékalapot növeli, az esetleges likviditási problémák kezelésére szolgál.

Mazzag Géza polgármester még annyit jegyzett meg, hogy tudomása szerint Gősfának nincs annyi pénze, hogy át tudja adni az egész éves intézményfinanszírozást.  Ő sem akar Gősfától eltérően finanszírozni. Majd ismertette, hogy a 400.000,-Ft finanszírozási elmaradásnak az az oka, hogy az egervári polgármester által beígért egyeztetések elmaradtak, emiatt az önkormányzat a tavalyi év alapján finanszírozott, és ennek a különbözete ez az összeg. 

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő nem értett egyet, mert volt arra is példa, hogy Egervár csak késett az utalással, és azt szóvá tette a többi fenntartó önkormányzat. Ha elfogadtuk az iskola költségvetését, akkor a finanszírozzuk annak megfelelően. 

Mazzag Géza polgármester megosztotta véleményét az iskola finanszírozásával kapcsolatban:

· A bejáró gyerek normatív támogatással kapcsolatban egyeztetést kezdeményeztünk Német-Gotthárd Józseffel, ígéretet kaptunk tőle a probléma megbeszélésére, de nem került rá sor a mai napig, ez az ügy 1,5 éve húzódik.

· Opel Combo gépjármű tulajdonjogának rendezését kértük Egervár és Lakhegy polgármestereitől és a képviselő- testülettől is. Mivel komolytalan összeget ajánlottak (100.000,-Ft) ezt nem tartottuk méltányosnak elfogadásra. A mai napig nem kezdeményeztek újabb egyeztetést az ügyben. (kb. egy éve húzódik az ügy)

· Nem látjuk az egervári stúdió működésével kapcsolatban a dolgokat. (Tulajdonjog-rész, elszámolási kötelezettség a támogatásról, jelenlegi működés.)

A képviselő társak elfogadták, és egyetértettek az állásfoglalással kapcsolatban. A témával kapcsolatban rövid megbeszélést követően arra az álláspontra jutott a testület, hogy egyeztetések után rendezik a finanszírozásból adódó különbséget.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő ezután megjegyezte, hogy a természetben nyújtott szociális ellátásoknál kevés ami realizálódott. Az is meglepte, hogy ennyire kevés gyermek született az idei évben.

Mazzag Géza polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy 2 gyermek született, és sajnos 10-en voltak akik elhaláloztak.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő még elmondta, hogy a reprezentációs költségeket magasnak találja. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ehhez annyit mondott, hogy a községi rendezvényekkel kapcsolatos kiadások is ebben a tételben vannak elszámolva.
Pappné Nagy Gyöngyi képviselő akkor is magasnak találta, mivel a Nyugdíjas találkozó, a Mikulás ünnepség, és a Karácsonyi szaloncukor ára még bent sincs.

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy a Karácsonyi műsorral kapcsolatban az önkormányzat vehetne süteményt, a teára pedig már érkezett felajánlás. A templomba és a faluházba már megrendelte a fákat.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Mazzag Géza polgármester szavazásra bocsátotta a 2010. I-III. évi negyedévi gazdálkodásról szóló beszámoló jóváhagyását.

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 93/2010.(XII.09.) számú határozata:
Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete az Önkormányzat 2010. I-III. negyedévi gazdálkodásról szóló beszámolót – az írásos előterjesztésben foglalt tartalommal –      29 073 e Ft bevétellel és 28 459 e Ft teljesített kiadással elfogadta.
5./ Helyi adórendeletek felülvizsgálata

Előadó: polgármester

Mazzag Géza polgármester felkérte Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyzőt, hogy ismertesse a napirend tárgyában készített előterjesztést.
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy az éves költségvetési koncepció és költségvetés előkészítésének egyik fázisa a következő évre vonatkozó – az önkormányzat bevételei szempontjából jelentős kérdés – az adópolitikai döntések meghozatala. Elmondta, hogy a magánszemélyek kommunális adójánál a maximális adómértékhez viszonyított „beállási”-szint nem éri el a 9 %-ot. Figyelembe véve, hogy ezen adónemből mintegy 260 ezer forint bevétele képződik évente az önkormányzatnak, elvileg az adótétel változásának mértékével egyenes arányban lenne növelhető az adóbevétel, hiszen az adótárgyak száma változatlan maradna. Például a jelenlegi adótárgyanként (ingatlanonként) évente fizetendő 1500 Ft-os adómérték -100 %-os- 3000 Ft-ra történő emelésével a várható adóbevétel elvileg szintén 100 %-kal, 260 ezer forintról 520 ezer forintra növekedne. 
Vasboldogasszony Község Önkormányzata a helyi iparűzési adóról szóló rendeletében az adóalap 1 %-ában állapította meg az adó évi mértékét.

Fontos megjegyezni, hogy Vasboldogasszony Község a helyi iparűzési adó szempontjából egyedi helyzetben van, mivel az iparűzési adó 2010. január 1-jétől került bevezetésre. Az állami adóhatóság 2010. augusztus 31-ig köteles volt átadni a hozzá bejelentkezett adóalanyok adatait az önkormányzati adóhatóságoknak. Ezen adatszolgáltatás alapján 26 fő jelentkezett be az adó hatálya alá, melyből 12 fő nyilatkozott úgy a bejelentkezési nyomtatványon, hogy 2010 évre várhatóan adófizetési kötelezettsége keletkezik. E nyilatkozatok az adózás rendjéről szóló törvény alapján bevallásnak minősülnek. 

A jelenlegi 1 %-os adómértékkel 2010 évben 442550 Ft bevétel várható, mely összeg már teljes egészében realizálódott is.

Ezt követően részletesen ismertette az önkormányzat helyi adórendeletek felülvizsgálatához készült előterjesztést. Előadta, hogy ismeretei szerint módosítani fogják a helyi adókról szóló törvényt. Amennyiben annak rendelkezései érintik a helyi rendeleteket úgy azokon a változásokat a következő ülésen át kell vezetni.  

Megkérdezte, hogy a beszámolóhoz kapcsolódóan van-e kérdés, hozzászólás?

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő véleménye szerint ne emeljenek az adókon. Nagy a terhe így is a lakosságnak.

Mazzag Géza polgármester kérdezte, hogy a magánszemélyek kommunális adóját ne emeljék-e, mivel évek óta 1500,-Ft.

Németh Zsolt alpolgármester előadta, hogy  2000,-Ft –ra lehetne emelni a mértékét, ez még nem lenne a lakosság részére megterhelő.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő nem ért ezzel egyet. A lakosság öregszik, ne sújtsák őket további emelésekkel. Még így is sokan tartoznak, csak akik eddig fizettek, azoknak lenne ez újabb teher.

Mazzag Géza polgármester szavazásra bocsátotta annak az indítványának jóváhagyását, mely arra irányul, hogy 2011. évre vonatkozóan ne emelkedjenek a helyi adó mértékek.

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 94/2010.(XII.09.) számú határozata:
Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy az önkormányzat által bevezetett magánszemélyek kommunális adója, valamint az iparűzési adó mértékét 2011. évre vonatkozóan nem emeli.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a körjegyzőt, hogy az önkormányzat 2011. évi költségvetésének tervezésekor fentiekre legyenek figyelemmel.

Határidő: 2011. február 15.

Felelős: polgármester, körjegyző
6./ Az önkormányzat 2011.évi költségvetési koncepciójának elfogadása

Előadó: polgármester

Mazzag Géza polgármester felkérte a körjegyzőt, hogy ismertesse a napirend tárgyában készített írásos előterjesztést.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ismertette, hogy a költségvetési koncepciót a költségvetés helyben képződő bevételeinek, az önkormányzat kötelezettségeinek, gazdasági programjában meghatározott feladatainak figyelembevételével kell összeállítani. Ebben a tervezési szakaszban kell áttekinteni a következő évre vonatkozó szakmai feladatokat és elképzeléseket. A koncepció készítés célja, hogy kerüljön meghatározásra a költségvetés tervezésének a szempontrendszere, legyen kimutatva, hogy a működési és felhalmozási jellegű kiadások finanszírozásán felül mutatkozik-e szabad forráslehetőség, vagy forráshiánnyal kell számolni. Ennek eredményét lehet összevetni a tervezett feladatváltozások és fejlesztések forrásigényével. A koncepció készítéséhez rendelkezésre álló anyag meglehetősen hiányos volt hiszen a költségvetési törvényjavaslatban szereplő adatok egy része nincs számszerűsítve, illetve azt a tényt sem lehet mellőzni, hogy a most ismertetésre kerülő számadatok a törvényjavaslat tárgyalása során még változhatnak.

A napirend keretében ismertette az írásos előterjesztést, majd kérte, ha van, tegyék fel kérdéseiket.

Mazzag Géza polgármester kérdezte, hogy a közcélú foglalkoztatottakkal kapcsolatosan van-e már konkrétum?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra elmondta, hogy a koncepcióban írtakhoz képest nincs változás, a törvénymódosításokat még nem fogadta el az országgyűlés. Amint ez megtörténik, tájékoztatni fogja az új szabályokról a polgármestereket. 

Mazzag Géza polgármester elmondta még, hogy a jövő évi költségvetési koncepcióból látható, hogy működési célú hitel felvétele címen 1.300.000,-Ft-ot kellett tervezni, mivel a jelenleg ismeretes bevételek nem fedezik a működési kiadásokat. Működési célú hitel felvételére fog kényszerülni az önkormányzat, de továbbra is cél, hogy ezt elkerüljék.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő megjegyezte, hogy a képviselők tiszteletdíja is ilyen mértékű.

Pongrácz Ernőné képviselő kérdezte, hogy a kábel tv-t továbbra is támogatják?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy amíg erre vonatkozóan nincs újabb szerződés csak a tavalyi mértékkel tudnak számolni.

Egyéb nem hangzott el.

Mazzag Géza polgármester szavazásra bocsátotta az önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepciójának elfogadását az írásos előterjesztésnek megfelelően.

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 95/2010.(XII.09.) számú határozata:
Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete megvitatta és az írásos előterjesztésben írtak szerint elfogadja az önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepcióját azzal, hogy a kiadások további csökkentésével, a várható bevételek növelésével törekedni fog kell arra, hogy a végleges költségvetésbe működési célú hitel felvételére ne kerüljön sor. Az adóbevételek területén még tovább szükséges fokozni a beszedési munka hatékonyságát, csökkentve ezáltal a kintlévőségeket.

Az önkormányzat költségvetése biztosítsa a stabil költségvetési pénzügyi gazdálkodást, a zavartalan működést, és a testületi döntések végrehajtását, nyújtson fedezetet a szerződéses kötelezettségekből adódó feladatokhoz.

A képviselő testület felkéri a polgármestert, és a körjegyzőt, hogy a költségvetés tervezetének összeállításánál a fentiekre legyenek figyelemmel.

Határidő: 2011. február 15.

Felelős: polgármester, körjegyző

7./ 2011. évi víz-és csatornadíj mértékének megállapításáról szóló rendelet módosítása

Előadó: polgármester

Mazzag Géza polgármester felkérte a körjegyzőt, hogy ismertesse a napirend tárgyában készített írásos előterjesztést.
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a Zalavíz Zrt. megküldte a település 2011. évi víziközmű- és csatornaszolgáltatási díjainak megállapításáról szóló  előterjesztését.

Véleménye szerint nagyon mérsékletes volt a közszolgáltató, mivel a jövő évre javasolt díjakban a várható infláció nem került érvényesítésre. 

Az ivóvízdíj tekintetében az előterjesztett változat szerint maradna a 2010. évre elfogadott díj, ami annyit jelent, hogy a fogyasztásfüggő díjban lévő üzemeltetési költségek, és a használati díj is változatlan, azaz az idei díjban elfogadottal megegyező.

A csatornadíj vonatkozásában két díjjavaslatot készített elő a közszolgáltató. Az egyik változat szerint a díjban lévő üzemeltetési költségek változatlanok, azaz a 2010. évi díjban elfogadottal megegyező.  A díj tartalmazza a Zalaegerszeg és környéke csatornatársulás 2011. évi használati díját is, amely 74.9 Ft/m3. A Társulás által meghatározott jelenleg érvényben lévő 68,4 Ft/m3 fajlagos érték tehát 6,5 Ft-al nőne köbméterenként. 

Emlékeztette a képviselőtestületet arra, hogy a 2010. évi díjak a 68,4 Ft/m3 helyett a lakossági díjban 40 Ft/m3, az egyéb fogyasztói díjban 66 Ft/m3 önkormányzati társulás használati díjat tartalmazott. A 2011. évre előterjesztett változat mind a lakossági mint pedig az egyéb fogyasztói díjban is tartalmazza a Társulásra  egységesen vonatkozó 74,9 Ft/m3 használati díjat, melynek feltöltése a díjakban lévő használati díj terhére történt. 

A  másik változatban lévő díj tartalmazza a 2011. évre tervezett fejlesztési tervben leírt munkák elvégzéséhez szükséges forrást. Ha ez a változat kerül elfogadásra, úgy a lakossági díj köbméterenként 461 Ft-ról 496 Ft-ra, az egyéb fogyasztói díj pedig 600 Ft-ról 609 Ft-ra nőne. 

Ezt követően ismertette az írásos előterjesztést. 

Kérte a képviselő - testület tagjait, hogy ha van kérdésük tegyék fel, vagy mondják el a véleményüket.

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy előzetes megbeszélés alapján a testület úgy döntött, hogy nem kívánnak változtatni a víz- és csatornadíj mértékén. Nem javasolja a csatornadíj vonatkozásában a közszolgáltató által előterjesztett önkormányzati társulás használati díját elfogadni, azt túlzottan magasnak tartja. Javasolja, hogy a használati díj terhére a társulás használati díját lakossági fogyasztás tekintetében köbméterenként 40 Ft-ról 46 Ft-ra, az egyéb fogyasztók vonatkozásában pedig 72 Ft-ra emeljék fel, s ennek megfelelően hagyják jóvá a csatornadíj belső összetételét. A jelenleg érvényben lévő rendeletben szereplő díjak mértékén ne változtassanak. 
Pappné Nagy Gyöngyi képviselő kérdezte, hogy az előterjesztésben szereplő VTD mit jelent?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző „vízterhelési díj, melyet államilag határoznak meg”.
Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy a későbbiekben a lakótelkek kialakításánál a víz-és szennyvízgerincet az Alapban képződött pénzből lehetne finanszírozni

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő problémának látja, hogy nem látnak bele a szolgáltató működésébe, az általuk készített anyagok sem igazán értelmezhetők. Véleménye szerint az önkormányzatok nem kapnak kellő tájékoztatást a díjak megállapításához. 

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy az előzetes megbeszélés értelmében ne módosítsák a rendeletüket, de javasolta, hogy a víz és csatornadíj belső összetételével  kapcsolatosan hozzanak határozatot. 

Felkérte a körjegyzőt, hogy ismertesse a határozati javaslatot. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a víz-és csatornadíj belső összetételének meghatározására az alábbi határozati javaslat készült: 

	Vízdíj Ft/m3:
	Rendelet sz. egyéb
	Lakossági
	Csatornadíj Ft/m3:
	Rendelet sz. egyéb
	Lakossági

	
	
	
	
	
	

	Üzemeltetési költség
	208,5
	208,5
	Üzemeltetési költség
	306,2
	306,2

	HD
	321,7
	249,7
	HD
	211,8
	98,8

	Iparűzési adó
	0
	0
	Iparűzési adó
	0
	0

	Összesen (kerekített díj)
	530
	458
	Önk. Társ. Hd.
	72
	46

	
	
	
	VTD
	10,0
	10,0

	
	
	
	Összesen (kerekített díj)
	600
	461


Ezt követően előadta, hogy amennyiben a Társulás használati díja a javaslatban írtak szerint kerül elfogadásra, úgy tisztában kell lenni azzal, hogy nem a társulás döntésének megfelelő díj került elfogadásra. A szolgáltató a Társulásnak nem a társulás, hanem az önkormányzat által elfogadott használati díj mértéket fogja utalni. Nem tudni, hogy a társulás ezen döntéssel mit fog kezdeni, előfordulhat az is, hogy jogi lépéseket kezdeményez az önkormányzat ellen az elmaradt használati díj megfizetése ügyében. Az kétségtelen, hogy a társulás által megállapított használati díj nagyon magas, s olyan értesülése is van, hogy más önkormányzatok sem adják át a társulás által megállított mértéket.  

Egyéb nem hangzott el, a polgármester a víz és csatornadíj belső összetételének jóváhagyására irányuló határozati javaslatot szavazásra bocsátotta.

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének   96/2010.(XII.09.) számú határozata:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete a víz- és csatornadíj belső összetételét 2011. január 1. napjától az alábbiak szerint hagyja jóvá:

	Vízdíj Ft/m3:
	Rendelet sz. egyéb
	Lakossági
	Csatornadíj Ft/m3:
	Rendelet sz. egyéb
	Lakossági

	
	
	
	
	
	

	Üzemeltetési költség
	208,5
	208,5
	Üzemeltetési költség
	306,2
	306,2

	HD
	321,7
	249,7
	HD
	211,8
	98,8

	Iparűzési adó
	0
	0
	Iparűzési adó
	0
	0

	Összesen (kerekített díj)
	530
	458
	Önk. Társ. Hd.
	72
	46

	
	
	
	VTD
	10,0
	10,0

	
	
	
	Összesen (kerekített díj)
	600
	461


A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fenti döntésről a szolgáltatót értesítse. 

Felelős: Mazzag Géza polgármester

 Határidő: 2010. december 31.
8./ A helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló rendelet módosítása

Előadó: körjegyző

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ismertette a napirend tárgyában készített előterjesztést, valamint a helyi környezet védelméről a közterületek, és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló rendelet módosítására irányuló rendelet-tervezetet.

Kérte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban tegyék fel kérdéseiket.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő kérdezte, hogy mi történik ha nem fogadják el a díjak megállapítására vonatkozó javaslatot?
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy ez esetben az önkormányzatnak kell megfizetnie az elfogadott és a javasolt díjak közti különbözetet. 

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő kérdezte, hogy azok a magánszemélyek, akik nem kötöttek rá a szennyvíz- és csatornahálózatra, fizenek-e talajterhelési díjat?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy azok a magánszemélyek akik nem kötöttek rá, önadózás alapján fizetnek talajterhelési díjat. 

Németh Zsolt alpolgármester megjegyezte, hogy elég nagy baj, hogy már három éve nem tud az önkormányzat azokkal a személyekkel szemben sehogy sem eljárni, akik nem kötöttek rá a szennyvíz- és csatornahálózatra, és nem is az erre megfelelő helyre üríttetik a szennyvizüket.
Mazzag Géza polgármester előadta, hogy a hivatal ez ügyben már tett intézkedéseket, de mivel  nem postai, hanem helyi kézbesítéssel ment ki a felszólítás, a bíróság megállapította, hogy ez a kézbesítés nem volt szabályszerű, ezért a határozatban írtakat nem lehetett végrehajtani. Azóta is áll ez az ügy. 
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ehhez még annyit mondott el, hogy valóban nem szabadott volna ennek az ügynek megállnia. Az ügyintézőtől már többször kérte az ismételt eljárást, most nem tudja hol tart, kérte a polgármestert, hogy ő is érdeklődjön az illetékestől arról, hogy mit tett ezen ügyekkel. 
Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy a hivatalban van kimutatás arról, hogy ki kötött rá a szennyvízhálózatra, és ki nem. 
Németh Zsolt alpolgármester javasolta, hogy a neveket akár ki is lehetne függeszteni, vagy hívják ki a Hír Tv-t ezzel kapcsolatban. Véleménye szerint vicc már ez az egész ügy.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy a hatósági eljárásba megpróbálták bevonni az ÁNTSZ-t, a környezetvédelmi felügyelőséget, sajnos kevés sikerrel. 

Németh Zsolt alpolgármester kérdezte, hogy Vékásy Ferenc ügyintézőtől lehet-e magyarázatot kérni arra, hogy három éve miért nem történik semmi az üggyel kapcsolatban. Biztos van valami hivatalos útja, hogy rendezni lehessen.
Mazzag Géza polgármester előadta, hogy ő az ügyintézőtől kérdezte, ismételten indíthatnak-e eljárást, mely megállná a helyét, és kérte, hogy tájékoztassa az üggyel kapcsoltban. Ezt követően ismertette Vékásy Ferenc ügyintézőtől e tárgyban kapott levelét, melyben leírta azt ami nem kellett, de amire kíváncsi volt a testület, az hiányzott.
Ezt követően kérdezte a körjegyző Asszonyt, hogy az érvényben lévő rendeletük alapján újra kezdeményezhető-e az eljárás?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy igen újból kezdeményezhető, és meg is kell tenni mindent annak érdekében, hogy teljes legyen a rákötés a településen. 
Mazzag Géza polgármester ezt követően megkérdezte a testülettől, hogy egyetértenek-e az előterjesztésben szereplő emeléssel?
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ehhez még annyit mondott, hogy az önkormányzat nem csatlakozott az ISPA projekthez, a szelektív gyűjtőszigetet ennek ellenére a projekt keretében kialakították. Hulladékgyűjtő edényzetet azonban nem biztosított a társulás. El kell majd gondolkodnia az önkormányzatnak azon, hogy hogyan oldja meg a szelektív gyűjtést. 

Egyéb nem hangzott el.

Ezt követően a polgármester kérte, hogy a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló rendelet módosítását az előterjesztésben írtak szerint hagyják jóvá.

A képviselő testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotta a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló rendelet módosításáról szóló alábbi rendeletét:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének  13/2010. (XII.15.) számú rendelete a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló 10/2002.(XI.1.) számú rendelet módosításáról.

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

9./ Egyebek

Előadó: polgármester, önk. képviselők, körjegyző

(Rágalmazás ügye

Mazzag Géza polgármester előadta, hogy a napokban a körjegyzőségen névtelen telefonhívást fogadtak. Ebben azzal rágalmazták az önkormányzatot, hogy „feketén” foglalkoztat embereket. Elmondta, hogy az állandó foglalkoztatottakon kívül csak egy közérdekű munkát végző vasboldogasszonyi személy tevékenykedett. Ezt követően kérdezte a képviselő testületet, hogy kívánnak-e a rendőrségen bejelentést tenni ez ügyben.

A képviselő testület egyetértett abban, hogy ismeretlen tettes ellen tegyenek feljelentést. Felkérték a polgármestert, és a körjegyzőt, hogy az ügyben a szükséges intézkedéseket tegyék meg.
(Tűzoltóság támogatása

Mazzag Géza polgármester előadta, hogy a Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármestere levélben kereste meg azzal kapcsolatban, hogy a Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Hivatásos Tűzoltóság eszközeit pályázati támogatással fejleszteni kívánják. Az önrész biztosításához kéri az önkormányzatok támogatását. Véleménye szerint a  döntés meghozatalával várni kellene a költségvetés tárgyalásáig, akkor látni fogjuk, hogy lesz-e ilyen célokra felesleges pénzeszköz. 
A képviselő testület egyetértett azzal, hogy későbbiekben döntenek a kérelemről. 

(Falugondnoki normatíva többletfizetése

Mazzag Géza polgármester előadta, hogy a falugondnoki normatív támogatásból egy havi összeget vissza szükséges fizetni. 
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy egy hónappal többet igényeltek, mivel április 1. napjától hívták le a támogatást.  Ezt követően megállapításra került, hogy csak a működést követő hónaptól lehetett volna a normatívát megigényelni, emiatt szükséges most a többletet visszafizetni. Amit vissza kell fizetnünk, annak az igénylésére nem voltunk jogosultak. Megjegyzést érdemel, hogy 2009. évben az igényléskor a Magyar Államkincstár illetékeseivel egyeztettünk ez ügyben, akkor nem ez volt a hivatal álláspontja.
Pappné Nagy Gyöngyi kérdezte, hogy kamat nélkül kérik vissza az egy hónapos többletet?
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy igen, kamat nélkül kell visszafizetni.

(Darók József foglalkoztatása

Darók József hozzájárult ügyének nyílt ülésen történő tárgyalásához.

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy tavaly télen problémát okozott a hó eltakarítása a faluban. Ezt követően kérdezte, hogy van-e rá lehetőség, hogy alkalmi munkavállalói kiskönyvvel foglalkoztassanak valakit erre a munkára az idei évben?
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy változott a foglalkoztatásra vonatkozó jogszabály. Munkavállalói kiskönyvvel már nem lehet foglalkoztatni senkit az önkormányzatnak.
Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy két közcélú munkás is igazolatlanul volt távol két nap. Túllépték a megengedett szabadságukat, majd ezt követően nem éltek a lehetőséggel, hogy ledolgozzák a pluszban eltöltött napokat. A hírtelen havazáskor pedig számított arra, hogy vállalják a hó eltakarítását. Sajnos ez nem így történt. Javasolta, hogy Darók József Vasboldogasszonyi lakost 2011. január 1. napjától, 2011. január 31. napjáig napi négy órában foglalkoztassa az önkormányzat, mivel a hóeltakarítást meg kell oldanunk. Munkabérét 44.567,- Ft-ban javasolja megállapítani. 
Mazzag Géza polgármester 2010. január 01. napjától, 2010. január 31. napjáig javasolta Darók József megbízási jogviszonyban történő foglalkoztatását, napi 4 óra munkaidő keretében, karbantartó munkakörben, bruttó: 44.567,-Ft munkabér ellenében. 

Egyéb nem hangzott el.

A polgármester szavazásra bocsátotta a fenti javaslatának jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal az alábbiak szerint határozott:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 97/2010.(XII.09.) számú határozata:
Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete Darók József Vasboldogasszony, Petőfi Sándor u. 71. alatti lakost karbantartói munkakörben,  2010. január 01. napjától, 2010. január 31. napjáig megbízási jogviszonyban foglalkoztatja napi 4 órában.

Havi munkabérét bruttó 44.567,-Ft-ban állapítja meg.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a foglalkoztatással kapcsolatos iratok elkészítéséről, és felhatalmazza a megbízási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2010. december 31.

A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester bejelentette, hogy  a következő napirend tárgyalásánál  az Ötv. 12.§./4/ bek. alapján  zárt ülést kell tartani. 

Ezt követően a képviselőtestület  19 óra 30 perctől zárt ülés keretében  folytatta munkáját.

K.m.f.t.

/:Mazzag Géza :/ 




/:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

  Polgármester





       Körjegyző

