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VASBOLDOGASSZONY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
VASBOLDOGASSZONY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI
KÉPVISELŐTESTÜLETE
2011. március 29. napján TARTOTT NYILVÁNOS ÜLÉSÉRŐL
Határozatok:
	Sorszáma
	Kódja

	21/2011.(III.29.)
	A15

	22/2011.(III.29.)
	E16

	23/2011.(III.29.)
	Z1

	24/2011.(III.29.)
	Z1


Rendeletek:

	Sorszáma

(kihirdetés

ideje)
	Tárgya
	Kapcsolódó önkormányzati

rendelet

(módosítás, vagy hatályon

kívül helyezés)
	Kódja

	3/2011.(IV.1)
	Önkormányzat 2010. évi költségvetés módosítása
	1/2010.(II.10.)
	B1

	4/2011.(IV.1)
	Szervezeti és Működési Szabályzat
	
	A1

	5/2011.(IV.1)
	Helyi iparűzési adó
	
	E4

	6/2011.(IV.1)
	Magánszemélyek kommunális adója
	
	E3


J e g y z ő k ö n y v

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének

2011. március 29-én 19.00 órától tartott nyilvános üléséről

Az ülés helye: Önkormányzat helyisége Vasboldogasszony 

Jelen vannak: Mazzag Géza 

polgármester


Habara Anikó 

önkormányzati képviselő  


Németh Zsolt

 
alpolgármester

                        Pongrácz Ernőné 

önkormányzati képviselő

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Igazoltan távol maradt: Pappné Nagy Gyöngyi  önkormányzati képviselő

Mazzag Géza polgármester tisztelettel köszöntötte a képviselőtestület tagjait, a körjegyzőt és a jegyzőkönyvezetőt. 

Megállapította, hogy az ülés 4 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására illetve megtárgyalására. Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el. 

A képviselőtestület 4 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d e k : 
1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, a tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról.

2./ Interpellációs bejelentések, kérdések

3./ Az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének módosítása

     Előadó: körjegyző

4./ Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet elfogadása

     Előadó: polgármester

5./ Iparűzési adóról szóló rendelet elfogadása

    Előadó: körjegyző

6./ Magánszemélyek kommunális adójáról szóló rendelet elfogadása

     Előadó: körjegyző

7./ Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának 

     módosítása

     Előadó: körjegyző

8./ Egyebek

     Előadó: körjegyző, polgármester, képviselők

9./ Egyedi ügyek (zárt ülés)

      Előadó: körjegyző

N a p i r e n d e k   t á r g  y a l á s a :

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról
Mazzag Géza polgármester a napirend keretében előadta, hogy lejárt határidejű határozat nem volt. Ezt követően beszámolt a képviselőtestületnek a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről az alábbiak szerint:
Lehetőség adódott a Sportcentrum épületének felújítására egy pályázat útján, melyet már 2009. évben beadtak, de akkor nem volt eredményes az elbírálás. Most átdolgozva ezt a Pannon Interregionális Fejlesztési Nonprofit Kft. együttműködésével 40.000,-Ft + ÁFA  ellenében  ismételten benyújthatják.

Tervezett  felújítás költsége:  19.990.701Ft

Igényelt támogatás összege:  15.992.561Ft

Biztosított önerő összege:       3.998.140Ft.

Ezt követően ismertette a pályázat műszaki tartalmát. 

Kérte a testületet, hogy mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket a témával kapcsolatban.

A testület egyetértett a pályázat ismertetettek szerinti ismételten való benyújtásával.

Mazzag Géza polgármester szavazásra bocsátotta a Sportcentrum felújítására kiírt pályázat benyújtását.

A szavazást követően a képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 21/2011.(III.29.) számú határozata:

I. Pályázat benyújtása, önerő biztosítása:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó központosított előirányzatból származó támogatás igénybevételének feltételeiről szóló Belügyminiszter 7/2011.(III.9.) BM rendelet értelmében az iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás elnyerésére pályázatot nyújt be.

 A pályázat célja, hogy az önkormányzat által fenntartott sportlétesítmény  infrastrukturális fejlesztése, működőképes állapotának fenntartása, a helyi sportegyesület működéséhez, az utánpótlás neveléséhez, a szabadidős sporthoz, a térségi sportnapok lebonyolításához szükséges feltételeket megteremtése eszközbeszerzés  biztosítsa.

Tervezett  felújítás költsége:  19.990.700Ft

Igényelt támogatás összege:  15.992.560Ft

Biztosított önerő összege:       3.998.140Ft.

Az önkormányzat képviselőtestülete vállalja, hogy a pályázati cél megvalósításához szükséges önerő összegét azaz 3.998.140 Ft.-ot nyertes pályázata esetén 2011. évi költségvetése terhére biztosítja.

II. Feladatok, kötelezettségek, sport támogatása 2011. évben: 

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete a 2009. évi 43/2009.(IV.22.) számú határozata (mellékelve) – sportkoncepciója – értelmében 2011. évben is alapvető feladatának tartja hogy :

- a helyi lakosság és a térségben élők számára az egészséges életmód kialakításához, a versenysport számára egyre magasabb színvonalon a létesítmény adottságokat biztosítsa, eszközállományát fejlessze, meglévő adottságai elérhetőségét az igénylők számára biztosítsa,  

- a helyi és térségi sportszervezetekkel, oktatási nevelési intézményekkel, lakossági igényekkel összhangban a sportolás, a testmozgás, a szabadidő hasznos eltöltése lehetőségeit megteremtse, népszerűsítse,

-   fenntartja, fejleszti és működteti a sportlétesítményeit, 

- együttműködik a helyi és térségi sportszervezetekkel, önszerveződő csoportokkal  működésüket támogatja, segítséget nyújt céljaik megvalósításához.

Kötelezettséget vállal arra hogy: 

· a létesítmények adottságok, a biztosított eszközök igénybevétele a versenynaptár, illetve edzésprogramok szerint rendszeresen elérhetőek és felügyelet mellett használhatók legyenek, 

· oktatási, nevelési intézményekkel, egyesületekkel, a szomszédos településekkel kötött megállapodás értelmében a létesítmény használata zavartalanul biztosított legyen,

· a fejlesztés által a létesítmény a diáksport, a szabadidősport, a fogyatékkal élők sportja számára alkalmassá váljon, folytatására lehetőséget biztosítson,

· létesítményeit, eszközeit sportolásra alkalmas állapotban fenntartja, illetve az igénylők rendelkezésére bocsátja a létesítmény nyitvatartási idejének megfelelően.

· Létesítmény működésével kapcsolatos víz, villany, fűtési költség, takarítás, fűnyírás személyi és tárgyi feltételeit megteremti és biztosítja.

Az önerőn túl az önkormányzat a sportegyesület számára 800.000Ft. pénzbeni támogatást nyújt, a sportlétesítmény víz, villany,   fűtés  költségeit finanszírozza, a sportpálya és fedett sportlétesítmény karbantartását, takarítását fenntartási munkálatai (személyi és tárgyi) költségeit 2011 évi költségvetése terhére biztosítja. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a pályázat határidőre történő benyújtásáról.

Felelős: Mazzag Géza  polgármester

Határidő:  2011. március 31.

Ezt követően  Mazzag Géza polgármester folytatta a beszámolóját. 

Előadta, hogy a lakótelkek kialakításával kapcsolatban egyeztetést folytatott a tulajdonosokkal. 2 esetben is szóba jöhet az ½ rész kisajátítás.

- Még folynak az egyeztetések a Tarr Kft.-vel, mivel ezentúl fizetniük szükséges az Egervár Tv használatához. Kérték őket, hogy méltányosságból engedjék el a havi 12 500 Ft-os díjat, mert az előző szolgáltató is díjmentesen biztosította a csatorna használatát, éppen emiatt is választották azt.

- Nagypáliból olyan megkeresés érkezett, hogy a Nagykutas NB I.-es női csapat felvette a nevüket, és most pályát keresnek a meccsek lejátszásához. 3 Lehetőség közül Vasboldogasszony nyerte ennek jogát. Így a nagycsapat és a tartalék is ezentúl itt játssza a meccseit, a felmerülő költségekről pedig úgy egyeztek meg, hogy ami pluszként jelentkezik, azt fogja Nagypáli finanszírozni.

- A március elején megtartott a Sportkör, a Polgárőrség és az Önkormányzat által szervezett disznóvágás jól sikerült. Farkas Ottó által felajánlott sertést helyben feldolgozták, és elfogyasztották. Hagyományt lehetne ebből az együttesen megrendezett disznóvágásból teremteni.

- A közcélú foglalkoztatottakról az egyedi ügyeknél kíván beszélni, de elmondta, hogy legnagyobb problémának azt látja a foglalkoztatásuknál, hogy nem lehet mivel motiválni őket. A bérpótló juttatás ugyan annyi mintha egész hónapban dolgoznának 4 órában.

- Ezt követően a Falunapi előkészületekkel kapcsolatban adott tájékoztatást a polgármester, melynek keretében ismertette a programok tekintetében érkezett ajánlatokat: 

A jó LaciBetyár (8900Zalaegerszeg,Mártírok útja 14.) 50 perces fellépése bruttó 160.000,-Ft-ba kerülne az önkormányzatnak. Ez az összeg magába foglalja, az is, hogy október 15. napján megrendezésre kerülő nyugdíjas találkozón is fellép.

A Smiling Palm Légvár bérbeadása (8947 Zalatárnok, Petőfi u. 19.) bruttó 50.000,-Ft. Lufi hajtogatás és arcfestés is szerepel az árban.
A zenét a FÁRAÓ együttes biztosítaná 150.000,-Ft ellenében.

A sátrat 190.000,-Ft-ért lehet bérelni.

Elmondta, hogy aki vállalja a bál megrendezését, és a büfé felállítását, azzal járul hozzá a rendezvény lebonyolításához, hogy 400 fő részére biztosítja a vendéglátást – 1 tál babgulyás. A 400 főből levonják majd a fellépőket, mivel ők úti csomagot kapnak. Az ezért fizetett 50.000,-Ft-ban bent van a hangosítás biztosítása is a rendezvény idejére.

Egyéb nem hangzott el, a polgármester beszámolóját a képviselőtestület egyhangúan tudomásul vette. 

2./ Interpellációs bejelentések, kérdések 

Interpellációs kérdés, bejelentés nem volt.

3./ Az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének módosítása

     Előadó: körjegyző
Mazzag Géza polgármester a Körjegyzőt kérte fel, hogy ismertesse az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 1/2010.(II.15.) számú rendelettervezet módosítását, valamint annak indoklását.
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző részletesen ismertette az írásos előterjesztését. Amennyiben az elhangzottakkal kapcsolatosan kérdésük, hozzászólásuk van, kérte a képviselőket, azt mondják el.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, vélemény nem hangzott el.

Mazzag Géza polgármester indítványozta, hogy az Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 1/2010.(II.15.) számú rendelet módosítását az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően fogadják el. Ezt követően szavazásra bocsátotta a fenti javaslatát.

A képviselőtestület egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat 2010. évi költségvetésének módosításáról szóló, a tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 3/2011.(IV.01) számú rendelete az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 1/2010.(II.15.)számú rendelet módosításáról.

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.
4./ Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet elfogadása

     Előadó: polgármester

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a képviselőtestület a választásokat követően már egy alkalommal módosította a Szervezeti és Működési Szabályzatot. Akkor a képviselőtestület tagjait, illetve a bizottság tagjait érintő személyi változások kerültek átvezetésre. Az ismételt módosítás indoka egyrészről az, hogy a  választásokat követően felül kell vizsgálni a hatályos SZMSZ-t illetve figyelemmel kell lenni az új jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (Jat.) valamint 2010. április 1. óta hatályban lévő jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII.14.) számú IRM rendelet rendelkezéseire is. 

A jelenleg hatályban lévő SZMSZ-t áttekintve, mivel több ponton szükséges azt módosítani, célszerűbbnek látszik ha a módosítás helyett új rendeletet fogad el a képviselőtestület.  

 A tervezet elkészítésénél figyelembe vette a Belügyminisztérium által kiadott módszertani ajánlásban írtakat. A régi rendelet számos jól bevált, gyakorlatban is jól hasznosuló rendelkezése beépítésre került a rendelet-tervezetbe.

Ezt követően részletesen ismertette előterjesztését. 

Kérte a testületet, hogy mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket. 

Mazzag Géza polgármester kérdezte, hogy az SZMSZ  II. fejezet, 8.§-ban írtakat miért szükséges rögzíteni?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy véleménye szerint fontos rögzíteni az önkormányzat vállalkozásban történő részvételével kapcsolatos szabályokat, mivel ez iránymutatást fog adni, hogy az önkormányzat milyen feltételekkel és módon vehet részt vállalkozásokban.  

A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

Mazzag Géza polgármester indítványozta, hogy az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2011.(IV.01.) számú rendeletet, az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően fogadják el.

Ezt követően szavazásra bocsátotta a fenti javaslatát.

A képviselőtestület egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló, a tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 4/2011.(IV.01.) számú rendelete az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról:

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.
5./ Iparűzési adóról szóló rendelet elfogadása

    Előadó: körjegyző

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy a módosítást indokolta az új jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (Jat.) valamint a 2010. április 1. óta hatályban lévő jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII.14.) számú IRM rendelet előírásai.

Az iparűzési adóról szóló rendeletét 2009.évben alkotta meg a képviselőtestület. Javasolta, hogy az újabb módosítás helyett fogadjanak el új rendeletet, amely már a fent hivatkozott jogszabályi előírásoknak megfelel. A tervezet az adó mértékén, és a mentességi határ megállapításán túl egyéb szabályokat nem tartalmaz. Ezen rendelkezések a most hatályon kívül helyezendő rendeletben írtakkal megegyeznek, a tervezet magasabb szintű jogszabály szövegét nem tartalmazza. 

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy a napirenddel kapcsolatban tegyék fel kérdéseiket, mondják el észrevételüket.

A napirenddel kapcsolatosan hozzászólás nem történt. .

Mazzag Géza polgármester indítványozta, hogy a helyi iparűzési adóról szóló rendelet-tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően fogadják el.

Ezt követően szavazásra bocsátotta a fenti javaslatot.

A képviselőtestület egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta a helyi iparűzési adóról szóló, tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 5/2011.(IV.01) számú rendelete az önkormányzat Helyi iapűzési adóról:

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.
6./ Magánszemélyek kommunális adójáról szóló rendelet elfogadása

     Előadó: körjegyző

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a magánszemélyek kommunális adójáról szóló rendeletét 2002.évben alkotta meg a képviselőtestület, melyet azóta számos alkalommal módosított. Javasolta, hogy az újabb módosítás helyett az előző napirend keretében elmondottakra figyelemmel fogadjanak el új rendeletet. Ezt követően ismertette az előterjesztését.

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket. 

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, vélemény nem hangzott el.

Mazzag Géza polgármester indítványozta, hogy a magánszemélyek kommunális adójáról szóló  rendelet-tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően fogadják el.

Ezt követően szavazásra bocsátotta a fenti javaslatot.

A képviselőtestület egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta a magánszemélyek kommunális adójáról szóló,  tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 6/2011.(IV.01.) számú rendelete a magánszemélyek kommunális adójáról:

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.
7./ Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának 

     módosítása

     Előadó: körjegyző

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás megküldte a Társulási Megállapodás módosítására irányuló előterjesztést, melyet 028/2011.(I.26.) számú határozatával a társulásban lévő önkormányzatok polgármesterei közül  47 polgármester már január hóban a  társulás ülésén elfogadott. A társulás munkaszervezete kérte, hogy a Társulási  megállapodás módosítását a képviselő-testület tárgyalja meg, és fogadja el. A Megállapodás módosítására a változások aktualizálásán túl, a Szociális Törvény módosítása miatt volt szükség.

A Szociális törvénynek új rendelkezése, ha a feladatot társulás látja el, úgy a díjmegállapító rendelet elfogadására a Társulási Tanácsnak ki kell jelölni egy önkormányzatot, aki a többi társulásban lévő önkormányzatra nézve is kötelező érvényű rendeletet fogadhat el. A megállapodás tervezet alapján ez az önkormányzat Tófej Község Önkormányzata lenne. Véleménye szerint kötelező egyeztetést kellene a megállapodásban rögzíteni Tófej község önkormányzata által alkotandó rendelet rendelkezéseire vonatkozóan, hiszen ezen rendeletben kell megállapítani azt, hogy ki milyen feltételekkel lesz bizonyos szociális ellátásokra jogosult, illetve mekkora lesz az ezen ellátásokért fizetendő térítési díj nagysága.  Fontos lenne a rendelettervezetet még annak elfogadása előtt az érintett önkormányzatoknak áttanulmányozniuk.

Kétséges az, hogy hogyan alkot egy önkormányzat kötelező érvényű rendeletet a többi önkormányzatra nézve. 
A körjegyző elmondta még, hogy Szintén László felé már jelezte, hogy a módosítás pontosításra szorulna az önkormányzatok érdekében szükséges lenne a kijelölt önkormányzat rendeletalkotását megelőzően egyeztetés előírása, illetve nem érti azt sem, hogy  a TÁMASZ felé tagi hozzájárulást miért kell az önkormányzatoknak fizetniük, amikor a házi segítségnyújtást családi jövedelemre tekintet nélkül mindenki számára ingyenesen biztosítja.  

Ha a tagi hozzájárulás nem kerülhető el, úgy fontos lenne a Társulási Megállapodásban rögzíteni annak mértékét. Ha ezt a Társulási tanács határozatban fogja eldönteni, akkor  az a helyzet állhat elő, hogy hiába szavaz a polgármester nemmel, ha a javaslatot a többség elfogadja, úgy az kötelező érvényű lesz az önkormányzatra nézve is. 

Mazzag Géza polgármester ehhez kapcsolódóan elmondta, hogy  Szijártó József polgármester megosztotta tapasztalatait a Társulási Tanács üléssel kapcsolatban, és véleménye szerint ott nem született végleges döntés a kijelölt önkormányzat vonatkozásában, a tagi hozzájárulást pedig nem is tárgyalták. Véleménye szerint nagy probléma, hogy „burkoltan tálalják” a dolgokat.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző egyetértett az elhangzottakkal, mivel az előterjesztések a hivatalban nyomtatásra kerülnek, és időben jelezve vannak az esetleges hibák a polgármesterek felé.

Lakhegyen már felvetődött annak a gondolata, hogy a régi formába visszarendeződjenek a Társulást illetően. Alaposan utána szükséges nézni ennek, mivel nem mindegy az állami támogatás mértéke.

Elmondta még, hogy többször jelezték a TÁMASZ felé, hogy csak az alacsony jövedelmű szociális rászoruló személyek vonatkozásában legyen térítésmentes a házi segítségnyújtás – akkor vélhetően nem merülne fel igény arra vonatkozóan, hogy tagi hozzájárulást fizessenek az önkormányzatok.

A TÁMASZ intézmény alapításakor azzal tudták az önkormányzatokat maguk mögé állítani, hogy nem kell a szociális alapellátáshoz az önkormányzatoknak hozzájárulniuk.

Mazzag Géza polgármester javasolta, hogy fogadják el a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítását az előterjesztésben írtak szerint, a VII. fejezet 2.1.3. pontban írtak kivételével.
A képviselő-testület egyetértett a polgármester javaslatával.

A szavazást követően a képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 22/2011.(III.29.) számú határozata:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete  Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítását az írásos előterjesztésben írtak szerint VII. fejezet 2.1.3. pontban írtak kivételével elfogadja.  

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a társulási megállapodás módosításáról szóló képviselő-testületi határozat Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társuláshoz való beküldésére, egyidejűleg felhatalmazza a módosított Társulási Megállapodás aláírására.
Határidő: 2011. április  

Felelős: polgármester
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a továbbiakban még tájékoztatást adott a testületnek arról, hogy a Társulás kéri befizetni a 2009. október 01. és 2009. december 31. napjáig terjedő időszakra fennálló 89.183,-Ft tartozást, melyről írásban már többször nyilatkoztunk, hogy nem ismerjük el. Ennek indoka, hogy arra figyelemmel társultunk ezen feladattal a Többcélú Kistérségi Társuláshoz, hogy ez az önkormányzatok részére 2009. évben nem jár térítési díjemeléssel. Intézményvezetőjük akkor elmondta, hogy 2009. évre vonatkozóan maradhatnak az önkormányzat által megállapított térítési díjak, azon nem kell változtatni, a házi segítségnyújtási feladatokat pedig térítésmentesen látják el, azok óradíját nem kell megállapítani, az ebédnek a házhozszállítása is maradhat térítésmentes.

Levélben több helyre is továbbítottuk a tartozás okának magyarázatát, de ez nem lett ismertetve a társulási tanács ülése előtt. Döntést kell hozni az ügyben is, hogy rendezi-e az önkormányzat a 2009. évi tartozását, mert már a Társulásból történő kizárással fenyegetik az önkormányzatot, melyet méltánytalannak tart.  

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy ő olyan ígéretet kapott a tartozás ügyében, hogy majd még tárgyalnak róla. Ez nem történt meg. Az önkormányzat helyzetére való tekintettel negyedévente kívánják törleszteni ezt az összeget, véleménye szerint fizessék kim ámbár nem ért vele egyet.

A képviselő-testület egyetértett a fent elmondottakkal, bár nem értenek egyet a tartozással, de a rászorulók folyamatos ellátása érdekében vállalják a kimutatott tartozás megfizetését. 

Mazzag Géza polgármester indítványozta, hogy hozzanak döntés a 2009. évre kimutatott  térítési díjtartozás részletekben történő megfizetését illetően. 

A szavazást követően a képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 23/2011.(III.29.) számú határozata:
Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete a TÁMASZ Alapszolgáltatási intézmény által a szociális étkeztetés  vonatkozásában 2009. október 01. napjától 2009. december 31. napjáig terjedő időszakra kimutatott 89 183,-Ft összegű tartozás megfizetését negyedéves részletfizetéssel vállalja azzal, hogy nem ért egyet a tartozás jogosságával, azonban a rászorulók folyamatos ellátása érdekében kénytelen azt megfizetni. 
A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a TÁMASZ Alapszolgáltatási Intézményt értesítse, és gondoskodjon a pénzösszeg átutalásáról.

Felelős: polgármester

   Határidő: 2010. április 19.
8./ Egyebek

     Előadó: körjegyző, polgármester, képviselők

(Mozgókönyvtári normatíva felhasználása

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző előadta, hogy a Többcélú Kistérségi Társulás döntése alapján az egy mozgókönyvtári szolgáltató helyre jutó összeg nagysága 600 000 Ft. 
Az összeget, vagy mozgókönyvtári, és közművelődési célra használja fel az önkormányzat vagy dönt annak közoktatási feladatokra történő átcsoportosításáról azzal a feltétellel, hogy a település továbbra is vállalja a mozgókönyvtári szolgáltató hely működtetését, valamint a település vállalja, hogy az ellátó könyvtárak a település könyvtárában ellenőrzést végeznek a szolgáltató hely működésével kapcsolatban. Ezt követően ismertette a napirend tárgyában készített határozati javaslatot. 

Kérte, hogy a képviselőtestület hozzon döntést a mozgókönyvtári normatíva felhasználásáról.

Németh Zsolt alpolgármester javasolta, hogy az iskolának működésre adják át a pénzt, és ilyen módon kerüljön felhasználásra a támogatás.

A képviselőtestület tagjai egyetértettek vele, hogy az iskola számára kerüljön átcsoportosításra a támogatás.

A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

A polgármester szavazásra bocsátotta az elhangzott indítvány elfogadását.

A szavazást követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének              24/2011.(III.29.) számú határozata:

Vasboldogasszony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás által a település mozgókönyvtári szolgáltató helyére lehívott 2011. évi normatíva átadását a Többcélú Társulás által a település részére az alábbiak szerint:

A település továbbra is vállalja a mozgókönyvtári szolgáltató hely működését az ellátó könyvtárak és a település közti szerződésben foglaltaknak megfelelően. Valamint a település vállalja, hogy az ellátó könyvtárak a település könyvtárában ellenőrzést végeznek a szolgáltató hely működésével kapcsolatban.

Vasboldogasszony község képviselő testülete a településre jutó 600.000,-Ft mozgókönyvtári és közművelődési normatíva összegéből az Egervár gesztorságú Közoktatási Intézményfenntartó Társulás részére közoktatási célra 600.000,-Ft, azaz hatszázezer forint átcsoportosítását kéri a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulástól.

-ezen összegből Iskolai kiadásokra fordítandó összeg: 600.000,-Ft.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás részére a határozat eljuttatásáról, 2011. április 30 -ig gondoskodjon.

Határidő: 2011. április 30.

Felelős:   polgármester
**************************
A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester bejelentette, hogy  a következő napirend tárgyalásánál  az Ötv. 12.§.(4) bekezdése  alapján  zárt ülést kell tartani. 

Ezt követően a képviselőtestület  20 óra 10 perctől zárt ülés keretében  folytatta munkáját.

K.m.f.t.

/:Mazzag Géza :/ 




/:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

  Polgármester





       Körjegyző

