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Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének
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Az ülés helye: Önkormányzat helyisége Vasboldogasszony 
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polgármester


Habara Anikó 

önkormányzati képviselő  
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alpolgármester


Pappné Nagy Gyöngyi
önkormányzati képviselő

                        Pongrácz Ernőné 

önkormányzati képviselő

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Mazzag Géza polgármester tisztelettel köszöntötte a képviselőtestület tagjait, a körjegyzőt és a jegyzőkönyvezetőt. 

Megállapította, hogy az ülés 5 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására illetve megtárgyalására. Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el. 

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d e k : 
1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, a tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról.

2./ Az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelet megalkotása

Előadó: polgármester

3./ Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés ismertetése

Előadó: körjegyző

4./ Egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet megalkotása

Előadó: polgármester

5./ Beszámoló a gyermekjóléti, gyermekvédelmi feladatok ellátásáról, valamint a gyermekjóléti és családsegítő szolgálat által ellátott feladatokról 

Előadó: körjegyző

6./ Priváttender ajánlatáról döntéshozatal

     Előadó: polgármester

7./ Egyebek

     Előadó: körjegyző, polgármester, képviselők

8./ Interpellációs bejelentések, kérdések

9./ Egyedi ügyek (zárt ülés)

      Előadó: körjegyző
N A P I R E N DE K    T Á R G Y A L Á S A :

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Mazzag Géza polgármester a napirend keretében ismertette a lejárt határidejű határozatokat, majd beszámolt a képviselőtestületnek a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről az alábbiak szerint:
(Elmondta, hogy a korábban megbeszéltek alapján a község rendezési tervének módosítására árajánlatokat kért. A felkért három tervező közül egy adta be ajánlatát  a Konfer Plan Mérnöki Bt. A Bt. képviseletében eljáró Fercsák Ágnes, 510.000,-Ft (alanyi ÁFA mentes) tervezési díj ellenében vállalja a munka elvégzését. A korábban megbeszélteknek megfelelően a módosítani kívánt területek az alábbiak: 
· temető területének bővítése a 257. hrsz. földrészlet területével,

· Sziklai Sándor utcai építési telkek előtt a szervízút megszüntetése

· Vasboldogasszony 237/4 és 237/3 hrsz. földrészleteken parkolósáv kialakítása

Ezt követően ismertette a beérkezett ajánlatot. 

Előadta, hogy a tervezési költség magába foglalja a rendezési terv, illetve annak dokumentumai: településfejlesztési koncepció, szerkezeti terv, szabályozási terv, építési szabályzat módosítását is. 
Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el észrevételeiket. 

Kérdés észrevétel nem hangzott el, a képviselő-testület egyetértett, azzal, hogy a rendezési terv módosítására a polgármester által elmondott területeket érintően kerüljön sor. 
Mazzag Géza polgármester ezt követően indítványozta, hogy a rendezési terv módosításával  a KONFER PLAN MÉRNÖKI BT.-t bízzák meg, majd javaslatát szavazásra bocsátotta.

A képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének  30/2011.(IV.26.) számú határozata:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy az alábbiak szerint módosítja a község rendezési tervét:  
· Temető területének bővítése a 257. hrsz. földrészlet területével,

· Sziklai Sándor utcai építési telkek előtt a szervízút megszüntetése,
· Vasboldogasszony 237/4 és 237/3 hrsz. földrészleteken parkolósáv kialakítása.
A képviselő-testület a Településrendezési Terv módosításával a KONFER PLAN MÉRNÖKI BT.-t – Fercsák Ágnes ügyvezető településmérnök 8945 Bak, Rákóczi Ferenc utca 4. -  bízza meg, az árajánlatban adott tartalommal, 510.000,-Ft összegű vállalási díj ellenében.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a Bt. képviselőjét értesítse, egyben felhatalmazza a Bt.-vel kötendő szerződés aláírására.

Határidő: 2011. május 10.

Felelős: polgármester
(Mazzag Géza polgármester továbbá előadta, hogy a temető mellett megvásárolt területet Mazzag Zsolt bérmentesen bevetette fűmaggal. A terület hátsó részén kerítést lehetne építeni,  mellyel kapcsolatban Dormán Zoltán tett felajánlást, hogy ingyenesen vagy méltányos áron rendelkezésre bocsátana oszlopokat és kerítés drótot az önkormányzatnak. A kerítés lerakáshoz is lehetne tőle segítséget kérni.  

(A Nyugdíjas Klub, és a képviselő-testület hölgy tagjai részt vettek a virágosításban, a temetőnél, faluháznál, tűzoltó kocsinál, sport öltözőnél kerültek virágok ültetésre. 
(április 22-én tojásfestést szerveztünk a gyermekeknek, melyhez Gősfáról Gorzáék biztosítottak 120 darab tojást. Fejenként 2-3-at tudtak megfesteni a gyerekek. Lehetőség volt Emma néni által elkészített tojást is vásárolni. A gyermekek nagyon élvezték a programot.

(A templom előtti buszmegállónál problémát jelent annak tisztán tartása, mivel az ott csoportosuló gyermekek nem fordítanak kellő figyelmet az állapotmegőrzésre. Javasolta, hogy többször figyeljenek rájuk. 
(A korábban már említett pajtaszálló és szabadtéri sütő létesítésére vonatkozó terveket el kellene készíttetni. Tervezőt kell keresnünk, kérünk majd árajánlatokat, az elképzeléseket egyeztetjük majd vele. 

(A bérpótló juttatásban résztvevő személyeknél javasolta, hogy a bérük kiegészítésével lehetne őket motiválni. Kérte a Körjegyzőt, hogy ezzel kapcsolatban adjon tanácsot mikor az egyebek napirendi pontnál visszatérnek a témához., hogy törvényes kereteken belül ezt hogyan lehetne megvalósítani. 

A képviselő-testület tudomásul vette az elhangzottakat, és elfogadta a beszámolót.

2./ Az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelet megalkotása

Előadó: polgármester

Mazag Géza polgármester a körjegyzőt kérte fel a napirendi pont ismertetésére.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző részletesen ismertette az írásos előterjesztést, majd kérte a rendelet megvitatását.
Mazag Géza polgármester megjegyezte, hogy az önkormányzati rendezvényeknél a reprezentációs költségek nagymértékben mutatnak túlhaladást.  
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző elmondta, hogy elviekben a kiemelt kiadási előirányzatokat nem szabad  túlhaladni, ezért szükséges a költségvetést módosítani. A kolléganőnek már lett jelezte ezt a problémát, nem érti, hogy az utolsó módosítás során miért nem lett az előirányzat megemelve. Legközelebb erre mindenképp jobban oda kell figyelni.
Pappné Nagy Gyöngyi képviselő kérdezte, hogy december hónapban milyen alkalomból fizettek 25.000,-Ft-ot zeneszolgáltatásra?

Mazag Géza polgármester válaszában elmondta, hogy a pénzügyes ügyintéző neki azt mondta, hogy a nyugdíjas találkozóra fizették ki ezt az összeget. 

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző megjegyezte, hogy az is előfordulhat, hogy később hozták a szolgáltatásról a számlát. A holnapi nap majd megkérdezi a kolléganőt, hogy pontosan mit takar ez a számla.
Pappné Nagy Gyöngyi képviselő kérdezte, hogy az önkormányzat csak nullára leírt eszközökkel rendelkezik?  
Mazag Géza polgármester elmondta, hogy a pénzügyessel ő ezeket egyeztette. Az új beszerzéseket kellene feltüntetni, nem azokat amik nullára vannak leírva. Ezek bár vannak, de nem képviselnek értéket. A számlák minden esetben le vannak adva. 
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző egyetértett, hogy ilyen formában értelmetlen ezt így feltüntetni. Ebből nem lehet látni a kézzelfogható vagyont. 

A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

Ezt követően a polgármester javasolta, hogy a tervezettel azonos tartalommal hagyják jóvá az önkormányzat 2010.évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelettervezetet.

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat 2010.évi költségvetésének végrehajtásáról szóló tervezettel azonos tartalmú  alábbi rendeletét:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 7/2011.(V.1.) számú rendelete az önkormányzat 2010.évi költségvetésének végrehajtásáról
A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.
3./ Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés ismertetése

Előadó: körjegyző

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy az önkormányzati törvény előírásainak megfelelően került sor az éves ellenőrzési jelentés elkészítésére, melyet a zárszámadással együtt kell tárgyalni. A belső ellenőrzést  a Többcélú Kistérségi Társulás látja el, az Önkormányzat által elfogadott ellenőrzési terv alapján. Ezt követően ismertette az  írásos előterjesztést, mely 2010.év folyamán Vasboldogasszony Község Önkormányzatánál a pénzmaradvány ellenőrzésének,, a Körjegyzőségen pedig az Országgyűlési képviselő választások lebonyolításához felhasznált pénzeszközök ellenőrzésének összefoglaló jelentését tartalmazta. Az ellenőrzési jelentéseket egyébként a képviselőtestület külön-külön már tárgyalta és elfogadta. 

Kérte a testületet, hogy az éves ellenőrzési jelentésről készült előterjesztését hagyják jóvá.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Mazzag Géza polgármester szavazásra bocsátotta az éves összefoglaló ellenőrzési jelentés  elfogadását az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően.

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének  31/2011.(IV.26.) számú határozata:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzatnál és a felügyelete alá tartozó költségvetési szervnél 2010. évben elvégzett 
ellenőrzések tapasztalatairól készült Éves összefoglaló ellenőrzési jelentést -  az írásos előterjesztésben  írtaknak megfelelően  - e l f o g a d j a . 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy fentiekről a az érintetteket tájékoztassa. 

Felelős:  polgármester

Határidő: 2011. május 10.
4./ Egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet megalkotása

Előadó: polgármester

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző előadta, hogy a rendelet megalkotását  indokolta egyrészről az új jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény, a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII.14.) számú IRM rendelet előírásai, valamint a Szociális törvény 2011. január 1-vel hatályba lépő módosítása. Mivel a rendelet egyes szövegrészeinek hatályon kívül helyezése, illetve módosítása miatt a rendelet átszerkesztése áttekinthető módon módosítással nem valósítható meg, ezért indokolt új rendeletet alkotni, s az e tárgyban korábban alkotott alap, és módosító rendeleteket hatályon kívül helyezni.  

A tervezetbe a régi rendelet számos jól bevált, gyakorlatban is jól hasznosuló rendelkezése beépítésre került.

Ezt követően részletesen ismertette a rendelet-tervezetet és kérte annak megvitatását. Külön felhívta a testület figyelmét az előzőekhez képest tervezett változtatásokra. 

- A méltányossági ápolási díjnál a feltételek körét javasolja bővíteni, és kimondani hogy az ápoló és az ápolt között tartási, életjáradéki vagy öröklési szerződés nem állhat fenn.

-Az átmeneti segély körében különös méltánylást érdemlő esetben a jövedelemhatártól ne a jelenlegi 20 %-os mértékben, hanem 50 %-os mértékben lehessen eltérni, egyben javasolja meghatározni, hogy milyen élethelyzet minősül különösen méltánylást érdemlő esetnek. 

Javasolta még, hogy az eseti segély egyszeri összegének maximumát 15 000 Ft helyett 20.000,-Ft-ban állapítsák meg.

- Változtatásként említette még, hogy a temetési segélynél az egy főre jutó jövedelemkorlátot 300 %-ról 400 %-ra emeljük fel, a segély összege ne legyen egységes, annak mértékét összegszerűen állapítsa meg a testület. Tehát a  temetési összeg ezáltal így módosulhatna:

-akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem nem éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300%-át 35.000,-Ft,

-akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb 300%-át meghaladja, de nem éri el 400%-át 20.000,-Ft,

- A köztemetés vonatkozásában javasoljuk, hogy szabályozzuk le, hogy a költségeket mikor kell az eltemettetésre köteles személlyel megtéríttetni, és mikor kerülhet kérelemre elengedésre.

A képviselő-testület egyetértett a körjegyző által elmondottakkal. 

A polgármester javasolta, hogy minden ülésre hozzák magukkal a rendeletet, hogy a gyakorlatban is tudják értelmezni.

Mazzag Géza polgármester kérdezte, hogy arra vonatkozóan lehet-e észrevételt tenni, hogy olcsóbban állapítsa meg a szociális étkeztetés díjait a TÁMASZ, mivel az ételek szállítását az önkormányzat biztosítja. 
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző válaszában elmondta, hogy az ellátottaknak nem kell fizetni adagonként a 30 Ft-os szállítási költséget a TÁMASZ felé, mivel az étel kiszállítását az önkormányzat megoldja a falugondnoki busszal. 
Elmondta még, hogy az étkezési térítési díjaknál 2011. évre 8,5%-os áremelkedést javasolt megállapítani  a TÁMASZ, ezáltal 415,-Ft-ba kerülne az ellátottaknak majd az ebéd. Mázsa Imre étkeztetést nyújtó  vállalkozó emelésével ez nincs összhangban, mivel ő 3,5 %-os emelést irányzott elő 2011. évre.
Az önkormányzatnak 2010. évre még fennáll a tartozása.

A Társulási Megállapodás módosításával kapcsolatban a Társulás Munkaszervezetének vezetője kéri a képviselőtestületet, hogy fogadja el a módosítást változatlan tartalommal, s a soron következő módosítás alkalmával korrigálják a hibát a tagdíj vonatkozásában. A módosítást előzőleg a Kormányhivatal jóváhagyta, 59 testület aláírta, csak a mi három önkormányzatunk nem fogadta így el. A Kormányhivataltól Tóth András is kérte, hogy hagyjuk jóvá a megállapodás ezen alpontját is.

A társulás munkaszervezetének vezetője telefonon arról tájékoztatott, hogy a társulási megállapodás a soron következő módosításkor pontosításra kerül, rögzítésre kerül a megállapodásban, hogy a tagi hozzájárulás összege 0 forint, illetve kértem, hogy kerüljön ki azon mondatrész, mely úgy szól, hogy  „az ellátottra eső hozzájárulás összegét a Tanács évente külön határozatban állapítja meg.”

Ezt követően kérte a képviselőtestületet, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket. 

Mazzag Géza polgármester előadta, hogy reméli, hogy ígéretét a munkaszervezet vezetője be is tartja. Javasolja, hogy az elhangzottakra figyelemmel hagyja jóvá a képviselőtestület a társulási megállapodás módosítását, majd javaslatát szavazásra bocsátotta.

 A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének  32/2011.(IV.26.) számú határozata:

Vasboldogasszony község önkormányzati képviselőtestülete a 22/2011.(III.29.) számú határozatát visszavonja, s a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítását az írásos előterjesztésben írtak szerint változatlan tartalommal jóváhagyja.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a munkaszervezet vezetőjét tájékoztassa, egyidejűleg felhatalmazza a Társulási Megállapodás aláírására. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2011. május 15. 
Ezt követően Mazzag Géza polgármester javasolta, hogy a tervezetben írtak szerint fogadják el az új szociális rendeletet, ezt követően szavazásra bocsátotta az írásos előterjesztést.  

A képviselőtestület a szavazást követően egyhangúan, 5 igen szavazattal megalkotta az egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló, tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 8/2011. (V.01.) számú rendelete az egyes szociális ellátások helyi szabályairól 

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.
5./ Beszámoló a gyermekjóléti, gyermekvédelmi feladatok ellátásáról, valamint a gyermekjóléti és családsegítő szolgálat által ellátott feladatokról 

Előadó: körjegyző

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző ismertette a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról készült írásos előterjesztést, valamint a TÁMASZ Alapszolgáltatási Intézmény Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálata Vasboldogasszony községben végzett 2010.évi munkájáról készült beszámolót.

Kérte a képviselőtestület véleményét a beszámolóval kapcsolatosan, illetőleg, hogy azt hagyják jóvá.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, vélemény nem hangzott el. 

Mazzag Géza polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló, valamint a gyermekjóléti és családsegítő szolgálat ellátásról szóló beszámolók elfogadását. 

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül  az alábbi határozatot hozták:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 33/2011.(IV.26.) számú határozata:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestülete a 2010. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának értékeléséről szóló tájékoztatót, továbbá a TÁMASZ Alapszolgáltatási Intézmény Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálata által (Zalaegerszeg, Kossuth u. 45-49.) Vasboldogasszony községben végzett 2010.évi munkájáról szóló beszámolót - az írásos előterjesztésben foglaltak szerint –  e l f o g a d j a. 

A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy gondoskodjon a beszámolóknak a Zala Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala részére történő megküldéséről.

Határidő:  2011.május 31.

Felelős:     körjegyző
6./ Priváttender ajánlatáról döntéshozatal

     Előadó: polgármester

Mazzag Géza polgármester elmondta, véleménye szerint nem érdemes ezen napirendet tárgyalni, mivel nem jelentkeztek az illetékesek, és a megküldött anyag sem volt kellőképpen kidolgozva.

A képviselő-testület egyetértett a fent elmondottakkal, s felkérték a körjegyzőt, hogy ismételten hívja meg a Kft képviselőjét egyeztetés céljából.  
7./ Egyebek

     Előadó: körjegyző, polgármester, képviselők

(Bérpótló juttatásban részesülők foglalkoztatása 

Mazzag Géza polgármester előadta, hogy nehéz olyan személyt találni közfoglalkoztatottként,  aki ilyen alacsony összegért vállalná a rábízott munka elvégzését. 4 órában lehet csak őket alkalmazni, és mellette máshol nem vállalhatnak munkát. Egy évben 30 napot szükséges dolgozniuk, hogy jogosultak legyenek bérpótló juttatásra. 
Jelenleg az egyik foglalkoztatott táppénzen van, a másik elment máshova dolgozni. Szükséges lenne, hogy állandó jelleggel 3 ember legyen munkában. 

Kérdezte, hogy a táppénzes dolgozó helyett fellehetne-e valakit venni? 

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző válaszában elmondta, hogy ezt egyeztetni szükséges a Munkaügyi Központ Kirendeltségével. 
A foglalkoztatottak bérének növelésére javasolta megoldásként hogy adjon a munkáltató részükre étkezési jegyet, vagy emelje meg bérüket. 
Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy akkor az ebédjegyet úgy adhatnák, hogy a foglalkoztatottak bérét kiegészítik 45.000,-Ft-ra azzal.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő nem értett egyet azzal, hogy több mint 10.000,-Ft értékben kapjanak a közcélú foglalkoztatottak étkezési jegyet. 

Németh Zsolt alpolgármester felvetette, hogy aki 6 órában dolgozhat, az kevesebb étkezési jegyben részesüljön. 

Pongrácz Ernőné képviselő elmondta, hogy már most sokan aggódnak, hogy nem lesz meg a 30 nap munkaviszonyuk. 

A képviselő-testület egyetértett azzal, hogy a közfoglalkoztatásban lévő személyeknél a 4 órás munkavállalók – Darók József, Szabó István - bérét bruttó 45.000,-Ft-ig étkezési utalvánnyal kiegészítik. A 6 órában dolgozó személyt pedig nem részesítik ezen juttatásban. 
Mazzag Géza polgármester javasolta, hogy az étkezési utalvány tekintetében hozott javaslatukat a fent elhangzottaknak megfelelően fogadják el. 

Ezt követően szavazásra bocsátotta az indítványt.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangúan 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 34/2011. (IV.26.) számú határozata:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestülete 2011. május 1. napjától 2011. július 31. napjáig terjedő időszakra, az önkormányzat alkalmazásában lévő négy órában közfoglalkoztatás keretében foglalkoztatott Darók József (8914 Vasboldogasszony, Petőfi utca 71.) és Szabó István (8914 Vasboldogasszony, Angela major 1.) számára havi bruttó 19 050 Ft összegű étkezési utalványt biztosít.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy intézkedjen az utalványok beszerzéséről.

Határidő:2011. május 01. 

Felelős: polgármester, körjegyző
(K+K Bau Kft. ellen índított polgári peres eljárásról tájékoztatás
Mazzag Géza polgármester előadta, hogy a múlt héten volt a bírósági tárgyalás, a következőt pedig május 30. napjára tűzték ki.  Ezen neki is szükséges megjelennie, mivel kíváncsiak arra, hogy a cég mit vállalt az önkormányzattal szemben. Bár ez írásban is rögzítve van.
 ( Szennyvízrákötés ügye

Mazzag Géza polgármester megkérdezte a körjegyzőtől, hogy a szennyvízrendszerre rá nem kötött személyekkel szemben milyen eljárást indított a körjegyzőség?
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy az ügyben érintetteket a környezetvédelmi rendelet alapján felszólítják, hogy a számlákat a derítő ürítéséről mutassák be. Amennyiben ezt nem tudják megtenni, úgy esetlegesen bírság megfizetésére is lehet kötelezni azokat, akik nem tesznek eleget a rendelet előírásainak. Mivel az érintett személyek közt volt önkormányzati képviselő is van, ezért az esetleges szabálysértési eljárás lefolytatására más hatóságot kell kijelöltetnünk.  

Németh Zsolt alpolgármester véleménye szerint már 4 éve beszélnek róla, döntöttek is már, de mégsincs előrehaladás az ügyben. Amennyiben nem tudnak az érintettek számlát bemutatni a szippantásról, akkor vélhetően a szennyvízet vagy máshova helyezik, hogy  vagy elszivárog a környezetbe, ami nem megengedhető. Javasolja, hogy ez esetben tegyen feljelentést az önkormányzat a Környezetvédelmi Felügyelőség felé környezetszennyezés címén
Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy az illetékes hatóság mintavétellel egybekötött udvari feltárást végezhet. Az ezzel járó költségeket az önkormányzat megelőlegezheti. Egyetértett képviselőtársa által elmondottakkal.
Egyéb nem hangzott el, a képviselőtestület felkérte a körjegyzőt, hogy az ügyben történt fejleményekről tájékoztassa a képviselőtestületet. 

8./ Interpellációs bejelentések, kérdések

Habara Anikó képviselő jelezte, hogy a temetőben több sírkő is veszélyes állapotban van.

Németh Zsolt alpolgármester is azon a véleményen volt, hogy valamit szükséges lenne kitalálni az elhanyagolt sírokkal kapcsolatban. Javasolta, hogy ha feltudnak kutatni hozzátartozót azzal egyeztessenek, akinél ez nem megoldható, ott az arra kialakított emlékhelynél helyezzék el a sírkövet. 

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy Vékásy Ferenc ügyintézővel megnézik mit lehet tenni az ügyben.

**************************
A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester bejelentette, hogy  a következő napirend tárgyalásánál  az Ötv. 12.§ (4) bekezdése  alapján  zárt ülést kell tartani. 

Ezt követően a képviselőtestület  20 óra 30 perctől zárt ülés keretében  folytatta munkáját.

K.m.f.t.

/:Mazzag Géza :/ 




/:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

  Polgármester





       Körjegyző

