PAGE  
8

VASBOLDOGASSZONY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
VASBOLDOGASSZONY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI
KÉPVISELŐTESTÜLETE
2011. június 09. napján TARTOTT NYILVÁNOS ÜLÉSÉRŐL
Határozatok:
	Sorszáma
	Kódja

	36/2011.(VI.09.)
	K6


Rendeletek:

	Sorszáma

(kihirdetés

ideje)
	Tárgya
	Kapcsolódó önkormányzati

rendelet

(módosítás, vagy hatályon

kívül helyezés)
	Kódja

	9/2011.(VI.15.)
	Helyi hulladékgazdálkodási Terv
	
	G5


J e g y z ő k ö n y v

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének

2011. június 09-én 18.00 órától tartott nyilvános üléséről

Az ülés helye: Önkormányzat helyisége Vasboldogasszony 

Jelen vannak: Mazzag Géza 

polgármester


Habara Anikó 

önkormányzati képviselő  


Németh Zsolt

 
alpolgármester


Pappné Nagy Gyöngyi
önkormányzati képviselő

                        Pongrácz Ernőné 

önkormányzati képviselő

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Mazzag Géza polgármester tisztelettel köszöntötte a képviselőtestület tagjait, a körjegyzőt és a jegyzőkönyvezetőt. 

Megállapította, hogy az ülés 5 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására illetve megtárgyalására. Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el. 

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d e k : 
1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, a tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról.

2./ Hulladékgazdálkodási tervről szóló önkormányzati rendelet megalkotása

Előadó: polgármester

3./ Tankönyv támogatásról döntéshozatal

Előadó: polgármester

4./ Egyebek

Előadó: körjegyző, polgármester, képviselők

5./ Interpellációs bejelentések, kérdések

6./ Egyedi ügyek (zárt ülés)

Előadó: körjegyző

N A P I R E N DE K    T Á R G Y A L Á S A :

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Mazzag Géza polgármester a napirend keretében ismertette a lejárt határidejű határozatokat, majd beszámolt a képviselőtestületnek a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről az alábbiak szerint:
( A falu lakossága is képviseltette magát a Vöcköndön megrendezésre kerülő Kistérségi természetjáró túrversenyen. Két ifjúsági, és egy nyugdíjas csapat indult. Maga a túra közel három órás volt, több elméleti és ügyességi feladattal az állomásokon. A vasboldogasszonyi csapatok szépen teljesítettek a 14 indulóból. 

♦ A Pethőhenyei Gyermeknapot sajnos az időjárás nem tette teljes egészében élvezhetővé, emiatt kevesen vettek rajta részt.

♦ Az Alsónemesapátiban megrendezésre kerülő Sportnapon három falu képviseltette magát. Véleménye szerint túl sok programot szerveznek egyszerre, emiatt nehéz mindenhol jelen lenni. 

♦ A Pannon Interregionális Fejlesztési nonprofit KFT-nél taggyűlést tartottak, melyen a 2010. évről számoltak be. Szóba került, hogy milyen pályázatok várhatóak, és a tőkeleszállításról is beszéltek. Az Önkormányzat a befizetett 400.000,-Ft-ból eddig 50.000,-Ft-ot igényelt a pályázathoz. A tőkeleszállítás megtárgyalásánál minden tagnak szükséges ott lennie a szavazáskor. 

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő kérdezte, hogy miért akarják a tőkét leszállítani?

 Mazzag Géza polgármester válaszában elmondta, hogy kezdetben arról volt szó, hogy az általuk befizetett 400.000,-Ft-ot igénybe vehetik pályázatírásokhoz. Erre a célra igénybe vett 50.000,-Ft-ot vissza is pótolták már. Volt olyan Önkormányzat, aki teljes egészében igénybe vette a befizetett 400.000,-Ft-ot, de visszapótolni már nem tudta anyagi lehetősége miatt. Ez még csak javaslat volt, de minden tulajdonostársnak jelen kell lennie, és szavazáskor egyöntetűen dönteniük.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző elmondta, hogy valószínű ha nem szállítják le, a törzstőkét, akkor nem tud a Kft-é a továbbiakban működni. 

Felhívta rá a figyelmet, hogy az Önkormányzatnak is szükséges külön döntést hoznia a tőkeleszállítással kapcsolatban.
Pappné Nagy Gyöngyi képviselő javasolta, hogy csak akkor fogadják ezt el, ha alaposan megindokolják a szükségességét.

Mazzag Géza polgármester ezt követően ismertette a képviselő-testülettel a Kft. közreműködésével elnyert pályázatokat.

Észrevételként megjegyezte, hogy szereti ápolni a kapcsolatokat, ha az a kapcsolat nem egyoldalú, hanem kétoldalú. 

A listában szereplő adatok alapján arányaiban is látszik a pályázók súlypontozása. Vasboldogasszonynak sokszor nincs is lehetősége pályázni, mivel nem értesítik őket a kiírásról időben.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző megjegyezte, hogy Egervár most nyert először, de előtte pár évig csak elutasítást kapott.  Fontos lenne azt is tudniuk, hogyan alakultak a Kft-hez teljesített befizetések. Mindenki befizette-e  Kft. díjszabásában szerepkő pályázatírási díjat, illetve a sikerdíjak érvényesítésre kerültek-e.  Véleménye szerint az járuljon hozzá a fenntartáshoz, aki a pályázatokon nyert.

Mazzag Géza polgármester ezzel kapcsolatban elmondta, a legutolsó taggyűlésen arról döntöttek, hogy meghatározzák minek mennyi lesz a díja. Megállapítottak egy legalsó határt is, amely a kisösszegű pályázatokra is érvényes lesz. 

A képviselőtestület egyetértett azzal, hogy a Kft. törzstőkéjének leszállításához szükséges döntést most nem tudják meghozni, több információ szükséges a végső döntés meghozatalához. Felkérik a polgármestert, hogy a következő ülésre készítse elő a döntési javaslatát ez ügyben. 

♦ Parlagfűmentesítésre benyújtott pályázatról az alábbi tájékoztatást adta a polgármester: a Vidékfejlesztési Minisztérium által kiírt parlagfűvel fertőzött belterületek felderítésére és mentesítésére „Parlagfűmentes település” címmel, az Önkéntesség Európai Éve program keretében című pályázati kiírásra lehetőség volt pályázatot benyújtania az Önkormányzatnak.

A pályázat elkészítésével a Pannon Interregionális Fejlesztési Nonprofit KFT-t bízták meg, 20.000,-Ft ellenében. Nyertes pályázat esetén nincs szükség önerő biztosítására.

Véleménye szerint a pályázat segítséget adna az Önkormányzatnak a parlagfű elleni védekezés személyi és tárgyi feltételeinek biztosításában.
Előadta, hogy mivel a pályázati határidő 2011. május 25-e volt, ezért a pályázat elkészítésével és benyújtásával nem lehetett várni, kéri a testület utólagos jóváhagyását a pályázat benyújtásához.

A képviselő-testület egyhangúlag egyetértett az elhangzottakkal, s utólagosan hozzájárulását adta a pályázat benyújtásához.
Mazzag Géza polgármester ezt követően folytatta beszámolóját a két ülés között eltelt időszakról.

♦ Nagypáliban épült Logisztikai Központ átadása megtörtént, melynek gyors megépítését méltatták. 

♦ A K+K-val szemben jelenleg a bíróságon a bizonyítási eljárási szakaszban vannak. Szakhatósági véleményeket kértek be arról az időszakról mikor ellenőrzések voltak a Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség részéről. A következő tárgyalás időpontja szeptember 06.-án lesz. 

♦ Zalaszentivánon a Szennyvíztársulási ülésen ismertették, hogy a kivitelezőkkel tárgyalásokat folytatnak, de minden alvállalkozóval nem sikerült egyenlőre a kapcsolatot felvenni. Már nem garanciális, hanem szavatossági munkák vannak. A 12 település felhatalmazta Zalaszentiván polgármesterét, és a Körjegyzőt, hogy vegyék fel a kapcsolatot a vállalkozókkal a felmért hibák tekintetében. Ha nem sikerül megegyezni, akkor bíróságra viszik az ügyet. Ezt követően az ülésen készült jegyzőkönyvet ismertette a testülettel, majd azt is elmondta, ha a K+K-val szemben pozitív végkimenetele lesz ügyüknek, akkor a felhasznált pénzeszközt visszapótolhatnák az Alapba.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző megjegyezte, hogy már tavaly is volt szó a garanciális munkálatokról, de a vállalkozók egyike sem reagált a megküldött levelekre. Jelenleg 1milliárd forint értékű felújítási igények vannak, mely nagyon magas, ilyen rövid idő alatt. 

Mazzag Géza polgármester a korábbi garanciális munkákkal kapcsolatban még elmondta, hogy az akkor kicserélt, feljavított berendezéseket a Vízmű jelképes összegért átvette volna, de abban egyeztek meg, hogy inkább más formában értékesítik ezeket az eszközöket. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző megkérdezte, hogy miből finanszíroznák az önkormányzatok a felmerülő költségeket  ha bíróságra kerül az ügyük?
Mazzag Géza polgármester válaszában elmondta, hogy a képviseletre is kérnek be árajánlatot. 

Előadta továbbá, hogy a Zalaszentiván által megküldött kimutatás alapján, a Vízügyi Alapban véleménye szerint kevés a felhalmozott pénzösszeg. Emiatt településenként kérték a kimutatást. 

Javasolta még, hogy elnyert pályázatuk önrészét valamelyik alapból lehetne finanszírozni átmenetileg, így nem lenne szükséges hitelt felvenni, s kamatot fizetni s a későbbiekben visszapótolnák a felhasznált összeget.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy pl. Egervár után a felhalmozott pénzösszeg az évente kapott kimutatás alapján 10 év alatt 7-8 millió forint körül van. A 20 millió valóban arányában kevés az összes településre az elmúlt 10 évre, bár azt nem tudhatják pontosan, hogy a rendszerre összesen mekkora kiadást eszközöltek. A kimutatásuk valóban hiányos, és nem ad reális képet arról, hogy önkormányzatonként milyen nagyságrendű pénzeszközök vannak a közösségnél elkülönítve. 

♦ Mazzag Géza polgármester az elhangzottak után folytatta beszámolóját, melynek kapcsán elmondta, hogy a könyvtár helyisége frissítésre került, a közcélú foglalkoztatottak és Papp László segítségével. 

A helytörténeti kiállítást a pályázat követelményeinek megfelelően a jövő év május 31-ig fenntartaniuk szükséges. Véleménye szerint elegendő lenne erre egy helyiséget igénybe venni.

Az e-Magyarország Pontból a gépeket átvihetnék a könyvtárba, a helyiséget ezek után kilehetne festetni, így a helytörténeti kiállítás egy részét ide tehetnék át. 

♦ A hegyi utak mentén lévő kútkáva lefedésre került,  így az már biztonságosnak mondhatóak. 

♦ Javasolta, hogy a temető felújítási munkálataival kapcsolatos terveket majd beszéljék át, mivel ha lehetőségük lesz pályázat benyújtására, a már  meglévő ötleteket belehetne építeni. 

♦ Intézményvezetők pályáztatására megtörtént a kiírás, az iskolaigazgató választásról majd a későbbiekben kíván beszélni.

♦ A Falunappal egybekötött gyermeknappal kapcsolatban elmondta, hogy a program nagyjából összeállt, két cég is támogatja őket kisebb összeggel. A főzőversenyre a Vadásztársaság ajánlott fel húst. A helyi fellépők mellett, a környező településekről is fognak produkciókat bemutatni. Idén úti csomagokat nem készítenek, de a gyermekek kapnak délután jégkrémet, és az ügyességi feladatoknál üdítőt. Légvár, arcfestés és lufi hajtogatással szórakoztatják a gyermeknap alkalmából a kisebbeket.

Németh Zsolt alpolgármester javasolta, hogy a főzőversenynél ne hívjanak külső bírákat, hanem a testület zsűrizze az ételeket. 

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő ezzel nem értett egyet, mivel sem ő, sem az alpolgármester nem ehet bármelyik ételből egészségügyi okokból.

♦ A polgármester az építési telkekkel kapcsolatban ismertette, hogy Mátyás Erzsébet 4 millió forintért adná el az önkormányzatnak a 3200m2-es területét, melynek értéke jelenleg 1,5 millió forint körül van.  Az összeg pénzbeli kifizetéséhez nem ragaszkodik, mivel jelezve lett számára, hogy az Önkormányzat jelenleg nincs olyan anyagi helyzetben. Geizler Lászlóné hajlandóságot sem mutat, hogy 3 milliónál olcsóbban megváljon a földterületüktől. Neki nem sürgős az adás-vétel lebonyolítása, és már az Önkormányzatnak sem, mivel nem kell a szervízút kialakításáról gondoskodniuk. A földterületekkel senki nem tud a másik beleegyezése nélkül semmit sem kezdeni. Az Önkormányzat felajánlotta a tulajdonosoknak, hogy ha az eddig belefektetett pénzüket megtérítik, akkor lemond a területekről. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző véleménye szerint, nem reális, hogy közművesített telek áráért kívánják eladni a tulajdonosok a földjeiket. Az sem látható előre, hogy mekkora összeget szükséges még ráfordítania az Önkormányzatnak, és nem lehet tudni, hogy mikor tudják eladni a házhelyeket. A gazdasági válság miatt jelenleg reális  forgalmi értéke a földnek, a 4 millió forint Vasboldogasszonyban túlzás ezért a területért.

Német Zsolt alpolgármester javasolta, hogy felajánlhatnának 3 darab házhelyet a két tulajdonosnak, és az Önkormányzatnak is megmaradna akkor 4 darab. Ezt egy személyes egyeztetés keretében lehetne megbeszélni.  Véleménye szerint nem is szükséges ahhoz ragaszkodniuk, hogy ott alakítsanak ki eladásra kínált házhelyeket. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző is egyetértett azzal, hogy nem túl vonzó a temetővel szemben a terület. Javasolta, hogy a találkozó alkalmával ellehetne mondani a tulajdonosoknak a kialakult ingatlanárakat.

A képviselő-testület egyetértett azzal, hogy a területek tulajdonosaival egy személyes találkozót fognak kezdeményezni. Az ülés alkalmával megosztaná a testület velük az elképzeléseiket, melyben partnerséget kínálnak fel. 

♦ Mazazg Géza polgármester a szennyvízrákötések elmaradásával kapcsolatban elmondta, hogy kezdeményezték a szabálysértési eljárás megindítását. Az érintett családok közül egy már a 2010. évben rácsatlakozott a hálózatra, de a Körjegyzőségre még azóta sem jelentette azt be. A Környezetvédelmi Felügyelőség felé levélben indítványozta az Önkormányzat az eljárás megindítását. Nem biztatták őket az ügy eredményességét illetően, mivel tettenérés lenne szükséges.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző kiegészítésként még elmondta, hogy mint helyi jegyző is elindította a szabálysértést az önkormányzat rendeletben írt szabályok megsértése miatt, de az ügyben Nagypáli-Kispáli-Pethőhenye Községek Körjegyzőségét jelölték ki eljáró hatóságként, mivel az érintett család egyik tagja önkormányzati képviselő volt, így szükségessé vált az érintettségét bejelenteni. 

Előzményként elmondta a testületnek, hogy a családok a közcsatorna hálózat kiépítését követően kötelesek lettek volna rákötni a rendszerre. Csak abban az esetben engedheti a szennyvízét a derítőbe, ha az zárt és szivárgásmentes. Ebben az esetben is szippantatni köteles az erre kijelölt szolgáltatóval. Erre hivatkozva kértek igazolást, de a számlákat határidőre nem hozták be. Rendelet írja elő, hogy ezeket bekérhetjük és ellenőrizhetjük. Ezt követően indult meg az eljárás.

Jelenleg 2 helyen nem végezték el a szennyvízrákötést, de az egyik érintet egy idős néni. Javasolta, hogy vele kapcsolatban méltányosságból a későbbiekben foglalkozzanak csak, de ennek ellenére az eljárás során az ügyfelek között nem szabad különbséget tenni.

Pongrácz Ernőné képviselő arról tájékoztatta a testületet, hogy információi szerint az említett idős néni elvégzi a ráköttetést, és megtéríti az elmaradásait is.

A képviselő-testület tudomásul vette az elhangzottakat, és elfogadta a beszámolót.

2./ Hulladékgazdálkodási tervről szóló önkormányzati rendelet megalkotása

Előadó: polgármester

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy az önkormányzat Hulladékgazdálkodási terve a Zalabéri projekt keretében a ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás (8798 Zalabér, Rákóczi u.2.) által 2004. évben készült el. A tervet 2007.évben a képviselőtestület felülvizsgálta, s mivel az öt évre volt érvényes az 2009. évben lejárt. Az önkormányzat megrendelésére a MEGOLDÁS Környezetvédelmi és Kereskedelmi Kft. (9700 Szombathely, Körmendi út 92.) 130.000,-Ft +ÁFA összegért vállalta a hulladékgazdálkodási terv elkészítését a Körjegyzőség 4 településére így a 2009. bázisévvel új hat évre szóló terv készült. 

Ezt követően ismertette az írásos előterjesztést. 

A körjegyző kérte, hogy a képviselőtestület vitassa meg a fenti elhangzottakat.

Mazzag Géza polgármester a Terv felolvasása közben kiragadott pár gondolatot, mely véleménye szerint nem vonatkozik Vasboldogasszonyra, mivel a célkitűzéseknek eleget tettek.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ezzel nem értett egyet, mivel nem valósult meg a szelektív hulladékgyűjtés sem eddig. Ez ügyben intézkedéseket kellene kezdeményezni.
Németh Zsolt alpolgármester megkérdezet, hogyan lehetne megvalósítaniuk a szelektív hulladékgyűjtést. 

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy a Zalaispa keretében erre már nincs lehetőség, mely biztosította volna az ingyenes gyűjtőedényeket. Egyenlőre annyit tehetnek, hogy a műanyag palackokat elkülönítetten a Zaladepó Kft-től igényelt zsákokban gyűjti a lakosság. Ez a megoldás is komoly anyagi terhet róna a lakosságra, de maga a szelektív hulladékgyűjtés sem olcsó, mivel a szemétdíjra rakódna az ára. Lakhegy például a szelektív gyűjtés költségének 50 %-át magára vállalta, a teljes összeget nem terhelte a lakosságra. 

Mazzag Géza polgármester kérdezte, hogy az elhullott állatokat hova lehet elszállíttatni?

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy a nagy testű állatokat Sárvárra az ATEV-be lehet elszállíttatni.

Említette még Egervár példáját az elektronikai hulladékgyűjtéssel kapcsolatban, hogy a lakosság mennyire nem volt együttműködő benne. Ez mellett a házi komposztálásban is lehetne gondolkodnia Vasboldogasszonynak is.
Mazzag Géza polgármester kérdezte, hogy a szelektív hulladékgyűjtők működnek-e a környéken? Aggályát fejezte ki, hogy megértek-e már erre az emberek.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy működik a településeken. Sajnos a jövő nemzedékére nézve egy elhibázott döntés volt, hogy nem csatlakoztak Zalabérhez. Egy Önkormányzatnak élen kell járnia ilyen esetekben. Utólagosan nem lehet már csatlakozni, esetleg bérelhetnének edényeket.  Megígérte, hogy a következő ülésre kér a szolgáltatótól e tárgyban árajánlatot.
Egyéb nem hangzott el, a polgármester javasolta, hogy a tervezetben írtaknak megfelelően  hagyják jóvá az önkormányzat helyi hulladékgazdálkodási tervéről szóló rendeletet.

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat Helyi Hulladékgazdálkodási Tervéről szóló tervezettel azonos tartalmú alábbi rendelet:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 9/2011.(VI.15.) számú rendelete az önkormányzat Helyi Hulladékgazdálkodási Tervéről:
A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.
3./ Tankönyv támogatásról döntéshozatal

Előadó: polgármester

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a képviselőtestületnek már most célszerű dönteni arról, hogy 2011/2012. tanévre vonatkozóan nyújt-e a gyámügyi rendeletében írt tankönyvtámogatást. 

Az önkormányzat a 2011.évi költségvetésében e célra 600 eFt összeget tervezett. 

Elmondta továbbá, hogy 2010.évben 88 vasboldogasszonyi állandó lakóhellyel rendelkező tanuló részesült tankönyvtámogatásban, melynek összege összesen 420 e Ft volt. Tájékoztatóul ismertette a tavalyi támogatási összegeket: általános iskolások 5.000,-Ft összegű, a középiskolás tanulók 7.000,-Ft összegű, a felsőfokú tanulmányokat folytatók 9.000,-Ft összegű támogatásban részesültek az önkormányzat költségvetése terhére.

Kérte, hogy a képviselőtestület tagjai mondják el véleményüket.

Mazzag Géza polgármester véleménye szerint csak a kötelező feladatokat tudja az Önkormányzat vállalni, jelenleg plusz pénzük nincs.

Németh Zsolt alpolgármester véleménye szerint emelni a tavalyi összegeken biztos, hogy nem tudnak.

Mazzag Géza polgármester javasolta, hogy a 2011.évre vonatkozóan is a tavalyi támogatási összegeket állapítsák meg.

Mivel egyéb javaslat nem hangzott el, a polgármester szavazásra bocsátotta indítványát, mely szerint az általános iskolás tanulók részére 5.000,- Ft, szakiskolai, középiskolai tanulók részére 7.000,- Ft, nappali tagozatos hallgatóként felsőfokú oktatási intézményekben tanulók részére 9.000,- Ft összegben kerüljön megállapításra a tankönyvtámogatás összege. 

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 36/2011.(VI.09.) számú határozata:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestülete – hivatalból, jövedelmi viszonyokra tekintet nélkül – a tanévkezdés megkönnyítése érdekében a vasboldogaszsonyi lakóhellyel rendelkező általános iskolai, szakiskolai, középiskolai és felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatos tanulói, hallgatói részére a tanulmányok folytatásával járó anyagi terhek enyhítése érdekében, az önkormányzat 2011. évi költségvetése terhére tankönyvtámogatást nyújt az alábbiak szerint: 

· Általános iskolás tanulók részére 5.000,- Ft

· Szakiskolai, középiskolai tanulók részére 7.000,- Ft 
· Felsőfokú oktatási intézményekben tanulók részére       9.000,- Ft összegben.
A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy gondoskodjon az egyedi határozatok elkészítéséről, továbbá megbízza a polgármestert, hogy a tankönyvtámogatás kifizetéséről gondoskodjon.

Felelős: körjegyző, polgármester

Határidő: 2011. augusztus 30. 
4./ Egyebek

Előadó: körjegyző, polgármester, képviselők

· Tájékoztató az iskolaigazgató állásra meghirdetett pályázatokról

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy az iskolaigazgató pályázati felhívásra 4 jelentkező volt, de csak hárman feleltek meg a követelményeknek. Véleménye szerint a szakmai programjukban semmi különöset nem fedezett fel, de a pályázóknak vannak egyéni elképzeléseik.

Véleményeket több helyről is kapnak – nevelői testület, Szakértői Bizottság, szülői munkaközösség például – de a döntést a kilenc önkormányzat testülete hozza meg.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző kiegészítésként még elmondta, hogy a Szakértői Bizottság összeállításához ki lett kérve a polgármesterek véleménye. 2011. január 01. napjától a közalkalmazotti törvény módosítása előírta a Bizottság szükségességét. Pedagógusok vettek részt a munkában, akik nagyon komolyan vették feladatukat.

Mazzag Géza polgármester megjegyezte, hogy nehezen találtak olyan pedagógusokat akik vállalták. Majd ezt követően megkérdezte, hogy nem probléma-e, hogy van egervári pályázó, és a bizottság egyik tagja is egervári.
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy a lakóhely azonosság nem zárja ki a bizottságban történő szerepvállalást. 
Egyéb nem hangzott el.

(Önkormányzati Társulás Zalaegerszeg és Környéke csatornahálózat és szennyvíztisztítótelep fejlesztésére létrehozott társulás felé fennálló használati díj tartozás ügye

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a Társulás munkaszervezete a Zalavízzel egyeztetve megküldte 2008-2011. évekre vonatkozóan felhalmozódott használati díj tartozásról szóló kimutatását. A kimutatásból az állapítható meg, hogy összesen az említett években Vasboldogasszony község önkormányzatának 1 652 394,-Ft használati díjelmaradása van. 

2009. évi 895 151,-Ft úgy képződött, hogy a Vízmű nem adta át a befolyt használati díjból a társulási tanács által elfogadott köbméterenkénti 68,4 Ft-ot. Erről csak most értesültünk. A 2010. évi tartozás pedig abból adódott, hogy a képviselőtestület a társulási tanács által megállapított 68,4 Ft/m3 használati díjtól eltérően 40 Ft-ot adott át köbméterenként, 2011. évben pedig a tanács által jóváhagyott 74,9 Ft/m3-el szemben 46 Ft-ot hagyott jóvá a képviselőtestület. Ezen összeget csökkenti a társulás által kimutatott önkormányzatot érintő többlet, azaz 619 239,- Ft. A kettő különbözete 1 033 155,- Ft, melyet kér a társulás megfizetni.

Döntést kellene hozni arról, hogy a társulás által kimutatott fennálló tartozást az önkormányzat valamelyik vizes pénzügyi alap terhére megfizeti-e a társulás részére.

Kérte a testületet, hogy mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.
Mazzag Géza polgármester megkérdezte, hogy a többi önkormányzat már hozott-e ez ügyben döntést. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy Lakhegy és Gősfán azon az állásponton voltak, hogy egyenlőre várnak a fizetéssel.

A képviselő-testület úgy foglalt állást az ügyben,  hogy egyenlőre míg nem kapnak pontos információkat nem kívánnak foglalkozni a hátralék befizetésével. 
Egyéb nem hangzott el. 

5./ Interpellációs bejelentések, kérdések

Interpellációs kérdés, bejelentés nem volt.

**************************
A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester bejelentette, hogy  a következő napirend tárgyalásánál  az Ötv. 12.§ (4) bekezdése  alapján  zárt ülést kell tartani. 

Ezt követően a képviselőtestület  20 óra 30 perctől zárt ülés keretében  folytatta munkáját.

K.m.f.t.

/:Mazzag Géza :/ 




/:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

  Polgármester





                        Körjegyző
