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J e g y z ő k ö n y v

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének

2011. szeptember 07-én 18.00 órától tartott nyilvános üléséről

Az ülés helye: Önkormányzat helyisége Vasboldogasszony 

Jelen vannak: Mazzag Géza 

polgármester


Habara Anikó 

önkormányzati képviselő  


Németh Zsolt

 
alpolgármester


Pappné Nagy Gyöngyi
önkormányzati képviselő

                        Pongrácz Ernőné 

önkormányzati képviselő

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Mazzag Géza polgármester tisztelettel köszöntötte a képviselőtestület tagjait, a körjegyzőt és a jegyzőkönyvezetőt. 

Megállapította, hogy az ülés 5 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására illetve megtárgyalására. Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el. 

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d e k : 
1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, a tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról.

Előadó: polgármester

2./ Önkormányzat I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolójának tárgyalása

Előadó: polgármester

3./ Döntéshozatal az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2011. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról

Előadó: polgármester

4./ Egyebek

Előadó: körjegyző, polgármester, képviselők

5./ Interpellációs bejelentések, kérdések

6./ Egyedi ügyek (zárt ülés)

Előadó: körjegyző

N A P I R E N DE K    T Á R G Y A L Á S A :

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Mazzag Géza polgármester a napirend keretében ismertette a lejárt határidejű határozatokat, majd beszámolt a képviselőtestületnek a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről az alábbiak szerint:
♦ Elmondta, hogy a közterületek fásítására, illetve a sportpálya felújításra, és eszközbeszerzésre benyújtott pályázatuk nem részesült pozitív elbírálásban. Ennek okait felolvasta a testület előtt.  

♦ A Sárvári kirándulásuk nagyon jól sikerült, melyen a műsorokban fellépő gyermekek, szüleik, és a lakosság részéről voltak résztvevők. Szermjagin Mariann 50.000,-Ft-ot kapott ezen szabadidős program lebonyolítására, melyről szükséges elszámolnia. Ezen felüli kiadások finanszírozását, a szervezőnek kellett biztosítania.

♦ Az Arany Bárányban leselejtezésre kerülő, megvásárolható étkészletek közül sikerült bruttó 100,-Ft/db áron tányérokat vásárolniuk. További 20.000,-Ft-ért pedig egyéb étkészleteket vásároltak,  így a Faluházba 100db-os készlet áll rendelkezésükre jelenleg. Javasolta, hogy ezt 10-20 darabonként ne adják kölcsön, csak annak aki rendezvényt tart a Faluházban, letéti díj ellenében.

A képviselő-testület ezen javaslattal egyetértett.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő még kiegészítésként elmondta, hogy 150,-Ft/ db. áron 19-20 db. leveses tállal, és 20db. pecsenyés tállal egészítik ki a készletet. 

♦ Mazzag Géza polgármester folytatásként elmondta, Zala megye felvállalta a Maréknyi Föld összegyűjtése elnevezésű programot. A környező települések is megkapták ezzel kapcsolatban a tájékoztatást. Novánál egy zacskó vasboldogasszonyi földet adtak át, melyet Hegykőre szállítottak, ahol egy életfát ültetnek elsőként. Elmondta, hogy az Önkormányzatok is szervezhetnek hasonló megmozdulást.

♦ Beszámolójában felhívta rá a figyelmet, hogy az orvosi rendelőnél az ÁNTSZ ellenőrzésekor megállapított hiányosságok megszüntetéséből még mindig hiányzik az épület akadálymentesítése. Ennek megvalósításához teljes szerkezeti átalakításra lenne szükség. A Doktor Úr javaslata alapján a Körjegyző készített egy megállapodást melyben szerepel, hogy az épület akadálymentesítéséig a háziorvos hívásra a mozgáskorlátozott személyekhez házhoz megy, így nem kell az orvosi rendelőt felkeresniük. Az ÁNTSZ-nek ez valószínűsíthető hogy  nem lesz elegendő, de egyenlőre csak annyit tud vállalni az Önkormányzat. Ha anyagilag lehetőségük lesz rá, megvalósítják az akadálymentesítést. 

♦ A temető és ravatalozó is ellenőrzésre került, melynél a hátsó rész bekerítetlenségét említették hiányosságként. Ezen probléma megoldását is az anyagi lehetőségeknek megfelelően tudja vállalni az Önkormányzat.

♦ A Hydrocomp képviseletében megjelent személlyel bejárást tartottak a szennyvíz nyomvonalán.  A Vízmű által megállapított hibákat ellenőrizték, melynek a javítása még nem történt meg. Igéretet kaptunk a hiányosságok javítására, ellenkező esetben Zalaszentiván község önkormányzata lett felhatalmazva arra, hogy jogi lépéseket tegyen a kivitelező irányába.  

♦ Az idei iskolaévtől mivel több az óvodába járó gyermek csak 2. osztályig tudják a gyermekek falugondnoki gépkocsival történő szállítását megoldani. Véleménye szerint lesznek olyanok akik ezt majd nem fogják megérteni, de az Önkormányzat nem tudja felvállalni a többszöri fordulással járó plussz költségeket. 

Németh Zsolt alpolgármester kérdezte, hogy nagyjából hány gyermek nem fér be reggel a buszba?

Pongrácz Ernőné képviselő válaszában elmondta, hogy 7 gyermekről van szó, mivel elsősorban az óvodásokat szállítja át Egervárra.

♦ A polgármester előadta, hogy az Egervári óvoda azzal a kéréssel fordult a testület felé, hogy a falugondnoki busszal megoldható-e heti 1 alkalommal a tavalyi évhez hasonlóan az óvodás gyermekek Zalaegerszegi uszodába szállítása? 

A falugondnoki programban szerepel, javasolja, hogy támogassák a kérést. 

A képviselő-testület tagjai egyhangúan egyetértettek azzal, hogy az önkormányzat tulajdonában álló falugondnoki busszal a falugondnok az Egervári László Általános Iskola óvódásait heti 1 alkalommal a Zalaegerszegi uszodába szállítsa. 

♦ Az E-Magyarország Pontot áttelepítették a Könyvtár épületébe, és a munkálatokat is sikerült befejezniük. Az Önkormányzat helyisége is helyet változtatott, megkérdezte a körjegyzőt, hogy  szükséges –e címváltozást azonnal bejelenteniük. A lakosság tájékoztatva lett róla. A volt helytörténeti kiállítás épületét érintően jövő év május 31. napjáig fenntartási kötelezettségük van a kiállítást illetően. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy egyenlőre maradhat a régi cím, más változással együtt jelentik majd le a Törzskönyvi nyilvántartásba.  

♦ Mazzag Géza polgármester nagy problémaként említette, hogy az önkormányzat által adott kamatmentes kölcsönt nem fizetik vissza a támogatottak.  Egy esetben törölték el, hogy ne kelljen évekig göngyölíteniük az ügyet. 

Ezt követően megkérdezte a testülettől, hogy azok a személyek részesüljenek-e szociális támogatásban, akik nem fizetik a törlesztő részletet?

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő felhívta rá a figyelmet, hogy a kettőt nem lehet egybe kezelni. 

Németh Zsolt alpolgármester kérdezte, hogy akkor mit lehet tenni?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy sokszor felszólították már a kölcsönben részesülőket, de mivel nincs jelzálogjog bejegyezve az ingatlanokra, azokat el is adhatják. Amikor körjegyzőnek kinevezték, új rendeleteket alkottak, melyben előírták a jelzálogjog bejegyzést. A tartozás adók módjára nem tiltható le az érintettektől, annak megfizetését fizetési meghagyás útján lehetne kikényszeríteni, ez azonban további költségekkel járna, s nem biztos hogy eredményre vezetne.  

♦ Mazzag Géza polgármester előadta, hogy a templom felújítására pályázatot lehet benyújtani. Kérdezte, hogy bevonják e a Templom Alapítvány képviselőit? 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy Kálmán Imre az egervári templom kapcsán volt ma a Hivatalban. Ha civil szervezet nyújtja be, nem kell önrészt vállalniuk. Gősfán az önkormányzat kereste fel a Szombathelyi Püspökséget,  a pályázatot az egyház adta be a 100 %-os támogatás miatt. A későbbi félreértések elkerülése érdekében nem árt ha az önkormányzat szándékáról a helyi egyházközösséget, valamint a Templom alapítványt is tájékoztatja. Egyébként a részletes pályázati kiírás még nem ismert, azonban az előkészítő munkálatokat már most célszerű elkezdeni, a közelgő beadási határidő miatt. 

Az önkormányzat még nem késett el, hiszen a részletes kiírás még nincs meg, de szükséges lesz tervezőt keresniük.

A képviselő-testület egyetértett azzal, hogy felveszik a Templomért Alapítvány képviselőivel a kapcsolatot, a ezt követően tesznek lépéseket a pályázat ügyében. 

♦ Mazzag Géza polgármester tájékoztatásul előadta, hogy a K+K ellen indított peres ügyük tárgyalását a bíró elhalasztotta, mivel az ügyvéd elkésett a tárgyalásról. Véleménye szerint bosszantó, hogy feleslegesen ment el. 

♦ A játszótérrel kapcsolatban több probléma is felmerült. Ezek közül az egyik, hogy tévesen szállítottak le egy játék elemet. Az M&M Pack Kft-é hibásan adta meg árajánlatában a KS számot, bár a leírás jól szerepelt az elem mellett. Nem tudni pontosan, hogy a hiánypótlás eljutott-e a hivatal műszaki ügyintézőjéhez, de többszörös hibák lettek elkövetve. A katalógusban meglehetett volna nézni a KS számot. Ez 257 e Ft+ÁFA összegű többletköltséget fog jelenteni, mivel az M&M Pack plussz költséget nem vállalt, de kárpótlásul egy rugós elemet ajánlott fel az önkormányzatnak, helyszínre szállítva, a szükséges papírokkal ellátva. Nem képvisel olyan értéket, mint a két elem közti különbség, de erre az egyezségre jutottak a vállalkozóval.

A világítótestek sem olyanok mint amilyennek lennie kéne. Az alvállalkozó Sándorfy György tervezőt kérdezte meg erről, aki a tervek alapján egyetértett a felszerelt lámpatestekkel. A pályázatban MVH kóddal ellátott világítótestek szerepeltek, amihez tartaniuk kellett volna magukat. A hivatal műszaki ügyintézőjét megkérte, hogy ennek nézzen utána, mivel a kivitelezést végző Naste Bau sem tudott róla, hogy nem a pályázatban szereplő lámpatestek kerültek felszerelésre. Ellenőrzéskor ez nagy problémát jelenthet, ezért ezügyben további  egyeztetésekre lesz szükség.  

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ezt követően ismertette a játszótérépítéssel kapcsolatosan felmerülő költségeket. Előadta, hogy az elszámolás tárgyát nem képező kiadások összege 353 e Ft+ÁFA, amely a játékcsere többletköltségéből, a műszaki ellenőrzés díjából, valamint az információs táblák grafikájának készítéséből adódik. 

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő előadta, hogy az elmondottak alapján az önkormányzatnak a várthoz képest kb. 500 000 Ft-al többe kerül a játszótér. Úgy gondolja, hogy a jelenlegi anyagi helyzetben ilyennek nem szabadott volna történni. 

Németh Zsolt alpolgármester megjegyezte, hogy azért a Naste Bau-t bízták meg, mivel ő adta a legkedvezőbb ajánlatot. Az ajánlatában írtakat meg kell tőle követelni.

Pappné Nagy Gyönygi képviselő megkérdezte, hogy ki írta a pályázatot?

Mazzag Géza polgármester válaszolva  a feltett kérdésre: Nagypáliban írták.

Németh Zsolt alpolgármester javasolta, hogy jegyezzék meg az ottani pályázatíróknak, hogy legközelebb jobban figyeljenek oda hogy milyen költséget szerepeltetnek a pályázatba. 

Egyéb nem hangzott el, a képviselőtestület úgy foglalt állást, hogy vállalja a játszótérépítéssel kapcsolatosan felmerülő plusz 353 000 Ft+ÁFA költség finanszírozását.  

Mazzag Géza polgármester elmondta még, hogy ahhoz, hogy a kivitelező számláját ki tudják fizetni, szükséges lesz a vizműnél kezelt Vízügyi Alapból újabb pénzeszközt átvenniük.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző felhívta rá a figyelmet, hogy jelenleg a Vízügyi Alapba Vasboldogasszony községnek 19 762 e Ft-ja van, s korábban már átvételre került 6 500 000 Ft. Többször elmondtuk már, hogy az alapban képződött pénzeszközt víz-és csatorna beruházással kapcsolatos kiadásokra lehetne felhasználni.   

Mazzag Géza polgármester előadta, hogy a játszótérépítés összesen 11 374 e Ft-ba fog kerülni. Ha a 6 millió forint névértékű értékpapírhoz nem kívánnak hozzányúlni, akkor több mint 10 milliót szükséges visszapótlásra átvenniük az Alapból. Javasolja, hogy vállaljanak kötelezettséget a pénz visszafizetésére havi törlesztéssel.  

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy a Vizmű is kamatoztatja az Alapba befolyt összegeket, ez látható is az általuk készített kimutatáson. Az ÖNHIKI pályázatukat is gyengíti a már lekötött 6 millió forint, mely tulajdonképpen nem is az önkormányzaté.   

Ezt követően a testület kiszámolta, hogy mekkora összeg átvétele szükséges a pályázati költségek kifizetésére. Egyetértettek azzal hogy a meglévő 6 millió forint mellé további 5 millió Forint legyen átvéve, melyet a támogatás kifizetését követően visszapótolnak az Alapba. 

Egyéb nem hangzott el. 

A fent elhangzottak alapján Mazzag Géza polgármester javasolta, hogy mivel a pénzintézetek az önkormányzatoknak éven túli hitelt nem folyósítanak, a játszótérépítéssel kapcsolatosan felmerülő kiadások finanszírozására a Vizmű Zrt-nél kezelt KPA Alapból 5 millió Forintot kérjenek át, melyet a játszótéri pályázati támogatás megérkezését követően utaljanak vissza az Alapba. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 52/2011.(IX.07.) számú határozata:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestülete a játszótérépítéssel kapcsolatos kiadások finanszírozása céljából - mivel a pénzintézetek az önkormányzatoknak nem nyújtanak fejlesztési célú hitelt -  5.000.000,-Ft-ot átvesz a Zalavíz Zrt.-nél kezelt KPA Alapból azzal, hogy a  játszótérépítéssel kapcsolatos pályázati támogatásnak az Önkormányzat számlájára érkezését követően azonnal visszautalja a KPA alapba az átmenetileg átvett pénzeszközt.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a KPA Alap illetékesét tájékoztassa.

Határidő: 2011. szeptember 30. 

Felelős: polgármester 
♦ A játszótér ünnepélyes átadásával kapcsolatban tájékoztatásul a polgármester felolvasta a vendéglistát, majd elmondta, hogy rövid kulturális műsorral is készültek. Kérte, ha van ötletük arra vonatkozóan, hogy kik lehetnének azok a gyermekek akik az átadó ünnepély lebonyolításában részt vennének, jelezzék felé.  

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő megjegyezte, hogy a nyugdíjasok vállalták a palacsintasütést. 

Egyéb nem hangzott el, a képviselőtestület a polgármester beszámolóját egyhangúlag tudomásul vette.

2./ Önkormányzat I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolójának tárgyalása

Előadó: polgármester

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ismertette az írásos előterjesztést, majd kérte a képviselőket, hogy kérdéseiket, észrevételeiket tegyék fel.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő kérdezte, hogy a falugondnoki szolgálatnál kapnak-e támogatást, mert a 4. számú mellékletben ez nem látható. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában előadta, hogy a bevételt máshol szükséges szerepeltetni, mint ahogy az más feladatnál is előfordul. 

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő ezt követően az áram megtakarításra kérdezett rá.
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy minden évben van ilyen jellegű visszatérítés. 

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő kérdezte, hogy miért nincs a költségvetésnek módosítása?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy célszerű lenne a féléves beszámoló tárgyalása előtt költségvetést módosítani, azonban erre általában nem kerül sor. Az októberi ülés napirendjei közt fog szerepelni a 2011. évi költségvetés módosítása. 

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő ezt követően kérdezte, hogy a mozgókönyvtári normatíva hogyan fog mutatkozni a költségvetésükben?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy az iskolát 600.000,-Ft-al kevesebbel szükséges finanszírozniuk, mivel a mozgókönyvtári normatíva összegét a Többcélú Kistérségi Társulás közvetlenül az iskolának fogja utalni. 

Németh Zsolt alpolgármester kérdezte, hogy a szennyvízrákötés ügyével mi a helyzet?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy Nagypáli körjegyzőséget jelölték ki eljáró hatóságnak.

A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

Mazzag Géza polgármester ezt követően indítványozta az önkormányzat 2011. I. félévi költségvetésének elfogadását, az írásos előterjesztéssel megegyezően.

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 53/2011.(IX.07.) számú határozata:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestülete az Önkormányzat 2011. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját – írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően 19.511 e Ft teljesített bevétellel és 17.984 e Ft kiadással elfogadják.
3./ Döntéshozatal az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2011. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról

Előadó: polgármester

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ismertette a napirend tárgyában készített előterjesztést.

Javasolja, hogy az önkormányzat működési gondjai enyhítésére nyújtson be támogatás iránti igényt az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2011. évi támogatására.

A 2011. évre vonatkozó támogatás alapvető feltételeit a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 6. számú melléklete 2. pontja szabályozza. 

A képviselő-testület egyetértett a támogatás benyújtásával. 

Mazzag Géza polgármester ismertette a napirend tárgyában készített határozati javaslatot, majd szavazásra bocsátotta azt.  

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Vasboldogasszony Község Önkormányzati képviselőtestületének 54/2011.(IX.07.) számú határozata:
Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselő-testülete megtárgyalta az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2011. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX. törvény 6. számú melléklet 2. pontja alapján (a továbbiakban 6. számú melléklet) támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatására. 

2. Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselő-testülete az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi:

I. A települési önkormányzat lakosságszáma 2010. január 1-én 1.000 fő alatti, és az Egervár székhelyű körjegyzőséghez tartozik. 

II. A települési önkormányzat helyi adó bevezetéséről döntött és 2011. évben ilyen jogcímen 950 ezer forint összegű bevételt tervez.

III. Az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletét vagy módosított költségvetési rendeletét 5 256 ezer forint összegű működési célú hiánnyal fogadta el.

IV. Az önkormányzat kötelezettségvállalása 2010. és 2011. évben nem haladja meg az Ötv. 88. § (2) bekezdés szerinti éves kötelezettségvállalás felső határát. 

V. Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelező könyvvizsgálatra nem kötelezett.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a támogatás irányi igény benyújtásáról határidőre gondoskodjon. 

Határidő:
2011. szeptember 10. 

Felelős
:
Mazzag Géza polgármester   

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő ezt követően megkérdezte, hogy a beiskolázási támogatások miért nem lettek eddig kifizetve?

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy nem szólt a hivatalba hogy fizethető a támogatás,  valószínűsíthető, hogy emiatt nem kezdték el a kifizetéseket. Ha jeleztek volna felé előbb hogy van erre fedezet, akkor nem történt volna késlekedés. 

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő kérdezte, hogy valóban szükséges hitelt felvenniük? Megszorítások kellenének, ahol el kell dönteni, hogy mi mennyire fontos. 

Mazzag Géza polgármester ezzel nem teljesen értett egyet, mivel az adott lehetőségeket meg kell ragadni.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő megjegyezte, hogy lehetőségeikhez mérten! Gondolt itt a székek és asztalok vásárlására, nem biztos hogy erre mos szükség volt.

Mazzag Géza polgármester véleménye szerint ezek nem voltak akkora kifizetések, és a kötelezettségeiket is tudják fizetni. 

4./ Egyebek

Előadó: körjegyző, polgármester, képviselők

     ♦  Körjegyzőségen létszámleépítésről döntéshozatal

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy az együttes ülésen beszélt létszámleépítés vonatkozásában döntést szükséges hoznia a testületnek, mivel az ezirányú pályázatot szeptember 29-éig lehet benyújtani. Tájékoztatásul elmondta még, hogy nem a személyről kell, hanem magáról a létszámleépítésről kell döntést hozni.

Aki látja a hivatal munkáját, tisztában van ellátandó feladataival az megérti a korábban már elmondottakat. 

Németh Zsolt alpolgármester kérdezte, hogy 6 órában a postai és takarítói munka ellátása megoldható lenne?
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy a 6 illetve a 8 órás foglalkoztatás között bérben nincs jelentős különbség. A tett ígéretüket így nem tudják tartani. A költségvetésben a pénzmaradvánnyal is számoltak. A 8 hónap végkielégítés jelentősen megterheli a 2012. évi hivatali költségvetést,  ennek felére állami támogatást lehet igényelni. 

Németh Zsolt alpolgármester javasolta, hogy a négy önkormányzat járuljon a bérhez hozzá, majd megkérdezte, létszámleépítés nélkül hogyan változna a hozzájárulásuk?

Mazzag Géza polgármester megkérdezte, hogy egyáltalán szükséges létszámot leépíteni?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában előadta, hogy a megígért számok tartásához szükséges a leépítés, egyébként a feladatokat tekintve már így is kevesen vannak,  hiszen az elhalálozott kolléganő állása sincs jelenleg beöltve, illetve a jelenleg gyesen lévő kolléganő helyett sem lett új munkatársa felvéve.  Egervár azon az állásponton van, hogy ő így is többet vállal a település létszámához képest, nem valószínű hogy hozzájárul a bér finanszírozáshoz.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő megjegyezte, hogy a többletfinanszírozás ha a három önkormányzatot vesszük figyelembe csak,  Vasboldogasszonyt érintené a leginkább.

Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy a járások kialakításáig a jelenlegi létszámra szükség lenne. Ha elvisznek állami feladatokat úgyis átkell szervezni a hivatalt. 

Egyre több pályázati lehetőség van, melyekre jobban lehetne figyelni, ha több idejük lenne. 

Körjegyzőként napi 4 órában ügyintézői feladatokat lát el, ahelyett, hogy az Önkormányzatok pénzügyi helyzetének javításán tudna dolgozni. 

2011. szeptember 29. napjáig szükséges a döntést meghozniuk. 4 órában elég lenne a hivatalsegéd, takarító foglalkoztatása, az azonban a nyugdíj szempontjából nem lenne előnyös, mivel részfoglalkoztatásnak minősül. Ha úgy döntenének, hogy hozzájárulnak hat vagy nyolc órában történő foglalkoztatásához, azért tudni kell, hogy ő lesz az az egyedüli dolgozó aki nem lesz 100 %-os mértékben leterhelve. Persze tud neki munkát adni, de leterheltsége a többi dolgozóéhoz nem hasonlítható. 

Elmondta még, hogy már 10 éve is szóba került hogy Béresné nem megfelelően látja el a rábízott feladatokat. A testületek mindig megvédték, ezért  nem etikus azt rajta számon kérni, hogy ha ennyire nem felelt meg a munkája, akkor miért nem lett már korábban elküldve.  

A dologi kiadásokat nem tudja lejjebb venni, az Önkormányzatok nem is látják át, hogy a Hivatal mennyi költséget átvállal helyettük. Sok tételt eleve nem a hivatal költségvetésébe kellene tervezni,  például a takarnet program, vagyonkataszter, a szociális szoftver díját stb. azonban ezzel a kicsi önkormányzatok járnának rosszul. Amikor a hivatalok költségvetését összehasonlítjuk, ezen tételeket is meg kellene vizsgálni, mert lehet hogy azért alacsonyak a költségek mert azok egy jelentős részét az önkormányzatok maguk finanszírozzák. 

Elmondta továbbá, hogy bántja az a vád is, hogy „Egervár párti”. 

Németh Zsolt alpolgármester javasolta, hogy a polgármesterek tartsanak a témában egyeztető megbeszélést.

Mazzag Géza polgármester megjegyezte, hogy nekik nem az volt a céljuk, hogy bárkit el kelljen küldeni.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy mikor Egervár vállalt egy részt a költségek csökkentésének elősegítéséhez, ő már akkor tudta, hogy az ezzel jár, mivel mással  nem lehet ilyen nagyarányú csökkentést végrehajtani. Amikor megtették az ajánlatot, bízott benn, hogy az elhunyt kolléganő bérmaradványa elegendő lesz, ha a helyére nem vesznek fel senkit. Jövőre jubileumi jutalom kifizetés is esedékes lesz, s annak ellenére hogy ez évről a bérmegtakarítás miatt jelentős lesz a pénzmaradvány, további bérmegtakarítás nélkül nem tudják tartani az ígért számokat.  

Mazzag Géza polgármester kérdezte, hogy a helyi adókat eltörlik-e? Lennének cégek amelyek Vasboldogasszonyt választanák, de nem tudnak konkrétumot mondani, hogy milyen feltételekkel fogadnák be őket.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában közölte, hogy a jelenlegi ismeretei szerint a helyi adókat nem törlik el, azok beszedéséről az önkormányzatok fognak gondoskodni, a gépjárműadó viszont nem helyi adó. Ezen adónem vonatkozásában az elképzelések közt szerepel az abból származó bevétel teljes, vagy részleges elvonása. Az iparűzési adó vonatkozásában a tervezetben szerepel, hogy minden önkormányzatot köteleznek annak bevezetésére. 

Mazzag Géza polgármester előadta, hogy véleménye szerint azért sem ért egyet Béresné jelenlegi formában történő foglalkoztatásával, mivel ez a körjegyzőségen dolgozó többi kolléga közt feszültséget kelthet. Javasolja, hogy munkaideje legyen hat órára lecsökkentve, melynek költségeit, amennyiben a másik érintett két önkormányzat is így dönt létszámarányában finanszírozzák.  

Egyéb nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan úgy foglalt állást, hogy nem tartják jó megoldásnak a Körjegyzőségen történő létszámleépítést. Javasolják, hogy amennyiben Gősfa, és Lakhegy község önkormányzata is ezzel egyetért, úgy Béresné Dormán Ibolya munkaidejét a jelenlegi nyolc óráról hat órára csökkentse le a körjegyző. Illetményének finanszírozását lakosság számarányosan vállalja Vasboldogasszony Község önkormányzata. 

Németh Zsolt alpolgármester ezt követően a tüzelési tilalom bevezetését kezdeményezte.

Mazzag Géza polgármester véleménye szerint ezt betartatni nagyon nehéz. Az emberekkel szükséges lenne megértetniük. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző is egyetértett azzal, hogy nehéz betartatni a szabályok érvényesülését. 

♦ ETV-hez való hozzájárulás

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző felhívta rá a figyelmet, hogy az ETV-hez való hozzájárulást az önkormányzat 520 000 Ft/év mértékben állapította meg, mely határozat visszavonásra került. Döntést kellene hozni arról, hogy mekkora összeggel támogatja az ETV működését az önkormányzat.  

Egyéb nem hangzott el.

Mazzag Géza polgármester indítványozta, hogy az Egervár Televízió Műsorának készítéséhez 2011. január 1-től 2014. december 31-ig terjedő idősszakra évente 450.000,- Ft támogatás kerüljön átadásra. Kérte, hogy az indítvány tárgyában hozzon döntést a képviselőtestület. 

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének  55/2011.(IX.07.) számú határozata:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete az Egervári Helytörténeti és Községszépítő Egyesület részére az Egervári Televízió műsorának készítéséhez 2011. januártól, 2014. december 31-ig terjedő időszakra évente 450.000,-Ft összegű támogatást biztosít, melyet negyedévente utal az Egyesület számlájára. Az Egyesületnek a juttatott pénzeszköz felhasználásáról évente el kell számolnia.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pénzeszköz átadásról szóló megállapodás aláírására.

Felelős: polgármesterek

Határidő: azonnal

5./ Interpellációs bejelentések, kérdések

Interpellációs kérdés, bejelentés nem volt.

**************************

A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester bejelentette, hogy  a következő napirend tárgyalásánál  az Ötv. 12.§ (4) bekezdése  alapján  zárt ülést kell tartani. 

Ezt követően a képviselőtestület  20 óra 00 perctől zárt ülés keretében  folytatta munkáját.

K.m.f.t.

/:Mazzag Géza :/ 




/:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

  Polgármester





                        Körjegyző

