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Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének

2012. március 28-én 19.00 órától tartott nyilvános üléséről

Az ülés helye: Önkormányzat helyisége Vasboldogasszony 

Jelen vannak: Mazzag Géza 

polgármester

Németh Zsolt


alpolgármester


Habara Anikó 

önkormányzati képviselő  


Pappné Nagy Gyöngyi
önkormányzati képviselő

                        Pongrácz Ernőné 

önkormányzati képviselő

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Mazzag Géza polgármester tisztelettel köszöntötte a képviselőtestület tagjait, a körjegyzőt és a jegyzőkönyvezetőt. 

Megállapította, hogy az ülés 5 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására illetve megtárgyalására. Megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el. 

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d e k : 
1./  Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 

Előadó: polgármester

2./ 2011. évi költségvetés módosítása

Előadó: polgármester

3./ Egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása

Előadó: polgármester

4./ Talajterhelési díjról szóló rendelet módosítása

Előadó: polgármester

5./ Önkormányzati tulajdonban lévő vagyontárgyak nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű vagyonná nyilvántartásának vizsgálata

Előadó: polgármester

6./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

7./ Egyebek
Előadó: polgármester, képviselők, körjegyző

8./ Egyedi ügyek (zárt ülés)
N A P I R E N DE K    T Á R G Y A L Á S A :

1./  Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 

Előadó: polgármester
Mazzag Géza polgármester a napirend keretében ismertette, a lejárt határidejű határozatokat. Ezt követően beszámolt a képviselőtestületnek a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről az alábbiak szerint:
- A Nyugdíjas Klubnak helyt adó könyvtárépületnél a két ablak, illetve a külső könyöklő elkészült, és beépítésre került. A fából készülő belső könyöklőre még várni szükséges.

- A Futballpálya (01023.hrsz.) melletti területen a fásítás és a földmunkálatok elvégzéséhez nélkülözhetetlen a tuskótlanítás. A kiszedésnél olcsóbb megoldás azoknak a kimaratása, melyet a Kontakt Humán Szolgáltató Nonprofit Kft. ( 8900 Zalaegerszeg, Kossuth Lajos u. 47-51.) vállalt el, bruttó: 208.103,-Ft ellenében.

A kulturált környezet kialakítása érdekében a tuskózás utáni hengerezésre is kért árajánlatot. A a legkedvezőbb árajánlatot a Vasi Aszfalt-Gép Kft.-é (8926 Petőmihályfa, Kossuth utca 16.) adta, nettó 160 e Ft ellenében vállalja a hengerezést oly módon, hogy kézi erőre nincs szükség az önkormányzat részéről. 

- 1023, 237/3 és 237/4. hrsz-ú ingatlanokon fásítás: Elmondta továbbá, hogy szakemberek véleménye szerint a fásítást tavasszal vagy ősszel a legalkalmasabb elvégezni. A település arculata szebb lenne, ha minél előbb elkészülnének a munkálatokkal. Javasolta, hogy a tavaszi ültetést válasszák, és akkor a Falujárásra már megfelelő kép fogadná a vendégeket. Elmondta, hogy az érintett ingatlanokon korábban az érintett hatóság a fák kivágását pótlási kötelezettség mellett engedélyezte, ezért a benyújtott pályázat kimenetelétől függetlenül az említett ingatlanokon a fásítási munkálatokat el kell végeztetni, melyre az alábbi árajánlatok érkeztek:

· Vincze József Kertészmérnök(9700 Szombathely, Erkel Ferenc u. 39.):

Bruttó: 2.231.625,-Ft

· Prenor Kertészeti és Parképítő Kft. (9700 Szombathely, Béke tér 1.):

Bruttó: 2.294.738,-Ft (ezen összegen belül vállalja a temetőnél lévő kerítés megépítését)

Mazzag Géza polgármester javasolta, hogy az alacsonyabb összegű árajánlat kerüljön elfogadásra, rzt követően javaslatát szavazásra bocsátotta. 

A képviselőtestület  a javaslat tárgyában 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének

27/2012. (III.28.) számú határozata:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete a vasboldogasszonyi 01023., 237/3 és 237/4. hrsz-ú ingatlanokon végzendő parkosítás megvalósításához szükséges növényanyagot, valamint a temető területén a kerítés építéséhez szükséges anyagot  a  Prenor Kertészeti és Parképítő Kft.-étől  (9700 Szombathely, Béke tér 1.) szerzi be  1 806 880 + ÁFA  összegben a bekért, és elfogadott árajánlatában foglaltak szerint.

Az önkormányzat vállalja, hogy a beszerzett anyagokat (faanyagok, kerítéselemek beépítését, növények telepítését)   a LEADER  pályázatban foglalt feltételeknek megfelelően végezteti el, a település lakosságának a bevonásával, amennyiben nyer a LEADER pályázata. 
A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a pályázati célok megvalósításához szükséges anyagok beszerzésére, a megrendelés aláírására. 

Felkéri továbbá, hogy a pályázati támogatástól függően a pályázati célok megvalósítását biztosító munkálatokat szervezze meg, dokumentálja le, és kísérje figyelemmel.

Határidő: 2012. június 30. 

Felelős: polgármester   
-Vasboldogasszony 252.hrsz-ú Sport- és Kulturális Centrum épületének felújítása, bővítése: 

Mazzag Géza polgármester előadta, hogy   az épület felújítására az alábbi árajánlatok érkeztek: 

- Narth Tex Kft. (8900 Zalaegerszeg, Kölcsey u. 11/A. IV. em.) : bruttó: 1.255.967,-Ft

Az árajánlat nem tartalmazza a szükséges építész-, és az egyéb szakági kiviteltervek vállalási díját.

- Konép Mérnöki Kft. (8900 Zalaegerszeg, Bíró Márton utca 14.): bruttó: 1.430 900,-Ft, melyből az építési engedélyezési dokumentáció elkészítése 897 500 Ft, a kiviteli dokumentáció elkészítése pedig 533 400 Ft. 

-Plan-Design Kft. (8900 Zalaegerszeg, Kossuth Lajos u. 61.): nettó: 3.850.000,-Ft+ÁFA

A képviselőtestület tagjai az egyes tervezők által felvázolt fejlesztési elképzelések konkrét tartalmát, megvalósítás tervezett módját, az elképzelések környezetbe illeszthetőségét megbeszélték. Figyelemmel az önkormányzat fejlesztési elképzeléseire az engedélyes terv elkészítésének három önálló építési ütemre történő bontása mellett foglaltak állást. Az első ütemben a meglévő főépület felújítása, tetőterének beépíthetővé tétele, II. ütemben a meglévő melléképület rendezvények lebonyolítására alkalmas átalakítása, a főépület tetőterének beépítése, III. ütemben ifjúsági szállás kialakítása, szabadidő eltöltését biztosító fejlesztések biztosító fejlesztések engedélyes tervdokumentációjának az elkészíttetése mellett döntöttek.  

A képviselő-testület a fentiek alapján a Konép Mérnöki Kft. (8900 Zalaegerszeg, Bíró Márton utca 14.) megbízásával értett egyet.  

A polgármester ezt követően javasolta, hogy figyelemmel a beérkezett árajánlatokra a sport centrum építési engedélyes tervdokumentációjának elkészítésével a  Konép Mérnöki Kft.-ét (8900 Zalaegerszeg, Bíró Márton utca 14.) bízzák meg 897 500 Ft tervezési díj ellenében.
A képviselőtestület  a javaslat tárgyában 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének

28/2012. (III.28.) számú határozata:
Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Vasboldogasszonyi 252.hrsz-ú Sport- és Kulturális Centrum épületének felújításához, bővítéséhez szükséges építési engedélyes tervdokumentáció elkészítésével a Konép Mérnöki Kft.-ét (8900 Zalaegerszeg, Bíró Márton utca 14.) bízza meg, az árajánlatában szereplő 897 500 Ft tervezési díj ellenében. 

A kiviteli tervezés ügyében az építéshatóság döntésétől függően a képviselőtestület később hoz döntést. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert hogy a fentiekről az árajánlatot benyújtó Kft-é képviselőjét tájékoztassa, s egyben felhatalmazza a tervező megbízásáról szóló szerződés aláírására.    
Határidő: 2012. április 10.

Felelős: polgármester
Pappné Nagy Gyöngyi képviselő kérdezte, hogy az Önkormányzat jelenleg milyen pénzügyi állapotban van, utalva az elmaradásuk rendezésére, illetve egyéb kiadások finanszírozására.

Mazzag Géza polgármester válaszában elmondta, hogy az önkormányzatnak jelenleg nincs elmaradása. A Vízmű felé rendezték a tartozásukat, az intézmények finanszírozása is megtörtént. A játszóteret érintő pályázati támogatás még nem érkezett meg, de az erre felhasznált önrészt folyamatosan pótolják vissza.

A számlájukon több mint 7 millió forint van, és ezen kívül a KPA-ból átvett összeg is el van különítve. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző még megjegyezte, hogy a plusz egy havi állami támogatás is növeli a számlán lévő pénzüket. 

- Az iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra- fejlesztésére, felújítására, illetve a közbiztonság növelését szolgáló fejlesztések megvalósítására pályázati lehetőség

Mazzag Géza polgármester ismertette a beadni kívánt pályázatot, melyet a Körjegyzőség készít el: 

Elmondta, hogy az előzetes számítások alapján a beruházás összköltsége 12 008 651 Ft lenne, melyhez az igényelt támogatás összege 9 597 916 Ft, ez az összes költség 80 %-a. Vállalandó önerő összege a beruházási költség 20 %-a, azaz  2 410 735 Ft. Ezen túlmenően az építési beruházásra eső támogatás 5 %-áig vállalni kell közfoglalkoztatást, melynek összege 441 429 Ft lenne.           

A pályázatukban feltüntetett költségvetést az alábbi árajánlatok alapján állították össze: 

- Eszközbeszerzés:

Intersport (8900 Zalaegerszeg, Átkötő u.2.): bruttó 1.099.880,-Ft

- Közösségi ház sportcélú fejlesztése:

Konép Mérnöki Iroda (8900 Zalaegerszeg, Bíró Márton u.14.): bruttó: 10.908.771,-Ft, mely magában foglalja az alábbi munkálatokat:

/Zsaluzás, állványozás; irtás, föld-és sziklamunka; előregyártott épületszerkezetek elhelyezése; falazás és egyéb kőművesmunkák; ácsmunka; vakolás és rabicolás; szárazépítés; aljzatkészítés, hideg és melegburkolás; bádogozás; asztalosszerkezetek elhelyezése;  felületképzés; szigetelés; épületvillamosság; épületgépészet/

A képviselő-testület tudomásul vette az elhangzottakat, és egyetértett a pályázat benyújtásával.

Egyéb nem hangzott el.

A polgármester ezt követően kérte, hogy a napirend tárgyában készített és ismertetett határozati javaslatot a képviselőtestület fogadja el. 

A képviselőtestület  5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének

29/2012. (III.28.) számú határozata:
Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó támogatások igénybevételének részletes szabályairól szóló 4/2012.(III.1.) BM. rendeletben írtak alapján pályázatot nyújt be Az iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra- fejlesztés, felújítás alcímre.  

A pályázattal elérni kívánt cél: az önkormányzat által fenntartott sportlétesítmény infrastrukturális fejlesztése, a helyi sportegyesület működéséhez az utánpótlás neveléshez, a szabadidősporthoz, a térségi sportnapok lebonyolításához szükséges feltételek megteremtése. 

                 A beruházás összköltsége:                                  12 008 651 Ft

                 Igényelt támogatás összege:                                 9 597 916 Ft

                 Vállalt önerő összege :                            

                      - beruházási költséggel kapcsolatban vállalt önerő                     

   2 410 735 Ft

                      - közfoglalkoztatással kapcsolatban              

                        felmerülő kiadások /mindösszesen/                 441 429 Ft                      

A képviselőtestület vállalja, hogy nyertes pályázat esetén költségvetése terhére biztosítja a pályázat megvalósításához szükséges 2 410 735 Ft összegű saját erő összegét, valamint a közfoglalkoztatással kapcsolatban mindösszesen felmerülő 441 429 Ft összegű kiadás finanszírozását. 

Az önkormányzat sporttal kapcsolatos részletes feladatai, és kötelezettségei, a sportra fordítandó összeg nagysága:

A képviselőtestület egyetért azzal, hogy a település lakossága részére hozzáférhetővé kell tenni a sportolási és rekreációs lehetőségeket, az átlagosnál tehetségesebbek számára meg kell adni az egyéni sportteljesítmények javításának lehetőségét. 

Kiemelt feladatnak kell tekinteni az utánpótlás-nevelés feltételeinek javítását, a tehetségesek kiválasztását, és gondozását. A lakosság folyamatosan romló egészségi állapotának javításában fokozott önkormányzati szerepvállalásra van szükség.  A kistérségi sportfeladatok támogatásában az önkormányzatnak szerepet kell vállalnia. 

A fentiek megvalósítása érdekében a képviselőtestület feladatai:

· a  szabadtéri aszfaltos, és füves pálya kihasználtságának javítása, ennek érdekében sporteszközök beszerzése (pl: kapuk, tenisz háló, ütők, kerékpáros ügyességi gyakorlatokhoz elemek beszerzése stb.) 

· a kulturális és sportcentrumban lévő tornaterem teljes felújítása,

· sportlétesítmények több sportág befogadására alkalmassá tétele, 

· tornaterembe sporteszközök vásárlása,  

· biztosítani kell a sportlétesítmények évszaktól független folyamatos üzemelésének személyi és tárgyi feltételeit, 

· a  sportlétesítmények többfunkcióssá tétele, a sportrendezvények mellett legyenek alkalmasak egyéb községi rendezvények tartására, 

· folyamatos eszköz és létesítmény fejlesztés,

· sportlétesítmény szolgáltatásait igénybevevők kulturált kiszolgálása, 

· szabadidős célú helyek kialakítása, a meglévők korszerűsítése. 

A képviselőtestület kötelezettséget vállal arra, hogy: 

-   fenntartja, fejleszti és működteti a sportlétesítményét,

- együttműködik a helyi, valamint a szomszédos településeken működő sportegyesületekkel és térségi sportszervezetekkel, önszerveződő csoportokkal, 

- a létesítmény működésével kapcsolatban felmerülő közműköltségek, takarítás, pálya gondozásának személyi és tárgyi feltételeinek biztosítása,

- az oktatási-nevelési intézmény gyermekei, tanulói, valamint a helyi sportegyesület rendszeresen használhatják a sportlétesítményt. 

Az önkormányzat 2012. évi költségvetéséből sportra fordítandó kiadásainak összege: 

· sportpálya karbantartása( munkabér, anyagköltség): 310 000 Ft                     

· szabadtéri füves pálya nyírása (anyagköltség): 100 000 Ft 

· elhasználódott sporteszközök pótlása 50 000 Ft. 

· közműdíjak költsége: 50 000 Ft.

A fentieken túl az önkormányzat a helyi sportegyesület működését minden évben  támogatásban részesíti. 2011. évben  800 000 Ft-al, 2012. évben pedig 1 000 000 Ft-al támogatta az egyesület működését. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert és a körjegyzőt, hogy a pályázat határidőre történő benyújtásáról gondoskodjanak.

Határidő: 2012. április 2.

Felelős:  körjegyző
               Polgármester
Mazzag Géza polgármester ezt követően a közbiztonság növelését szolgáló fejlesztések megvalósítására irányuló pályázati lehetőséget ismertette az alábbiak szerint:

Az előzetes számítások alapján a beruházás összköltsége 1.158.240,- Ft lenne, melyhez az igényelt támogatás összege 926.591,-Ft, mely az összes költség 80 %-a. Vállalandó önerő összege a beruházási költség 20 %-a, azaz  231.649,-Ft. Ezen túlmenően az építési beruházásra eső támogatás 5 %-áig vállalni kell közfoglalkoztatást, melynek összege 441.429,- Ft lenne.           
A ZÁVÉD-től kapott árajánlat alapján tudják majd a pályázat árazati részét rögzíteni a fent elmondottak szerint.

Ezt követően a testület még a kamerák elhelyezésének lehetséges helyét beszélte meg. 

A képviselő-testület tudomásul vette az elhangzottakat, és egyetértett a pályázat benyújtásával.

Egyéb nem hangzott el.

A polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta a Sportlétesítményről szóló pályázat benyújtására vonatkozó indítványát.

A képviselőtestület  a javaslat tárgyában 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének

30/2012. (III.28.) számú határozata:
Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó támogatások igénybevételének részletes szabályairól szóló 4/2012.(III.1.) BM. rendeletben írtak alapján pályázatot nyújt be Közbiztonság növelését szolgáló fejlesztések megvalósítása alcímre.  

A pályázattal elérni kívánt cél: Vasboldogasszony település közbiztonságának növelése érdekében közterületi kamerarendszer kiépítése.

                 A beruházás összköltsége:                                 1 158 240 Ft

                 Igényelt támogatás összege:                                 926 591 Ft

                 Vállalt önerő összege :                            

                      - beruházási költség 20 %-a                            231 649 Ft

                      - közfoglalkoztatással kapcsolatban              

                        felmerülő kiadások /mindösszesen/              441 429  Ft                      

A képviselőtestület vállalja, hogy nyertes pályázat esetén költségvetése terhére biztosítja a pályázat megvalósításához szükséges 231 649 Ft összegű saját erő összegét, valamint a közfoglalkoztatással kapcsolatban mindösszesen felmerülő 441 429 Ft összegű kiadás finanszírozását. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert és a körjegyzőt, hogy a pályázat határidőre történő benyújtásáról gondoskodjanak.

Határidő: 2012. április 2.

Felelős:  Körjegyző
               Polgármester 

A napirendi pont végén Mazzag Géza polgármester megköszönte a testületnek az illetményemelésére vonatkozó döntést, majd még elmondta, ha más munkahelye is lenne, valószínű nem tudott volna ennyi mindent elintézni.

2./ Az önkormányzat 2011. évi költségvetés módosítása

Előadó: polgármester

Mazzag Géza polgármester az írásos előterjesztés alapján előadta, hogy az önkormányzat 2011. évi költségvetését a képviselőtestület eredetileg 49 160 e Ft bevétellel és ugyanennyi kiadással állapította meg. Az első módosítást követően a kiadások és bevételek főösszege     65 010 e Ft-ra változott. 

Az állami támogatások évközi módosulása következtében ismételten indokolttá vált a költségvetés módosítása.

Jelen módosítás a költségvetés főösszegét nem érinti, az csak egyes részelőirányzatok közti átcsoportosításra irányul.
Majd kérte a képviselőket, hogy kérdéseiket, észrevételeiket tegyék fel.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Mazzag Géza polgármester javasolta, hogy az írásos előterjesztésben írt tartalommal hagyják jóvá az önkormányzat 2011. évi költségvetésének módosítására irányuló rendelet tervezetet.

A képviselő testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat 2011. évi költségvetésének módosításáról szóló, a tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 5/2012. (IV.01.) számú rendelete az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 2/2011. (II.15.) számú rendelet módosításáról.

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.
3./ Egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása

Előadó: polgármester
Mazzag Géza polgármester felkérte Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyzőt, hogy ismertesse a napirend tárgyában készített előterjesztést.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a gyorsan változó jogszabályi környezet miatt az elmúlt időben több alkalommal is sor került a helyi szociális rendelet módosítására.  Részletesen ismertette az írásos előterjesztést, majd előadta, hogy amennyiben az önkormányzat a támogatások folyósítását a lakókörnyezet rendezettségéhez köti, úgy a szabályok meghatározásakor rendkívül körültekintően kell eljárni. Pontosan meg kell határozni azt, hogy az önkormányzat mit vár el a támogatásban részesülőtől. Fontos az előírt feltételek ellenőrzésének eljárás rendjét is meghatározni. Mivel a lakókörnyezet rendezettségének nem teljesítése megszüntető ok is egyben igen lényeges, hogy ne határozzanak meg olyan feltételeket a jogosultak számára, melyet, csak jelentős anyagi ráfordítással tudnak teljesíteni. Nem határozhatnak meg olyan feltételeket sem, mellyel a jogosult magánszférához való jogát megsértenénk. 

Döntést igényel, hogy élnek-a a szabályozás lehetőségével.  

Továbbá javasolta, hogy a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat elbírálásáról szóló helyi rendeletet helyezzék hatályon kívül, mivel azt magasabb szintű jogszabály szabályozza. 

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy a tervezettel kapcsolatban mondják el véleményüket.

Pongrácz Ernőné képviselő javasolta, hogy vegyék bele a rendeletbe a lakókörnyezet rendben tartásának kritériumát a segélyek vonatkozásában.

Mazzag Géza polgármester ezzel nem értett egyet. Véleménye szerint az eddigi ellátottakra figyelemmel nem szükséges ezt a korlátozást bevezetni, másrészt saját maguknak lenne ezáltal több munkájuk. 

A képviselőtestület úgy foglalt állást, hogy sem a lakásfenntartási támogatás, sem pedig az aktív  korúak ellátása vonatkozásában nem kötik a támogatás feltételéhez a lakókörnyezet rendezettségét. 

Egyéb nem hangzott el, Mazzag Géza polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta a szociális rendelet módosítására irányuló lakókörnyezet rendezettségére vonatkozó szabályok nélküli rendelettervezetet:
A képviselőtestület a szavazást követően egyhangúan, 5 igen szavazattal megalkotta az egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló, a tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 6/2012. (IV.01.) számú rendelete az egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló 8/2011. (V.01.) számú rendelet módosításáról

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.
4./ Talajterhelési díjról szóló rendelet módosítása

Előadó: polgármester
Mazzag Géza polgármester felkérte Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyzőt, hogy ismertesse a napirend tárgyában készített előterjesztést.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvénynek (a továbbiakban: Ktdtv.) a talajterhelési díj egységdíjának mértékére vonatkozó rendelkezését 2012. február 1. napi hatállyal módosította az egyes törvények Alaptörvénnyel összefüggő módosításáról szóló 2011. évi CCI. törvény 234. §-a, mely alapján a talajterhelési díj egységdíjának mértéke 120 Ft/m3 összegről 1 200 Ft/m3 összegre nő. 

2011. évben 7 fő fizetett talajterhelési díjat, melyből mindössze 18.000,-Ft összegű bevétel realizálódott. Figyelemmel arra, hogy az egységdíj mértéke 2012. január 1-től 1200 Ft/m3 összegre nőtt, köbméterenként a talajterhelési díj összege 1 800,-Ft lesz, melynek megfizetése ismerve az érintett családok szociális körülményeit, nagy nehézséget fog számukra jelenteni. Mindezekre figyelemmel a tervezet tartalmaz díjmentességre vonatkozó szabályokat, melynek rendeletbe építése nem kötelező. Ezt követően ismertette a napirend tárgyában készített írásos előterjesztést, majd kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket.  
Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy a mentességgel kapcsolatban fenntartásai vannak. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ezzel kapcsolatban megjegyezte, hogy talajterhelési díjat azok fizetnek, akik ráköthettek volna a rendszerre, de nem tették meg, és műszakilag semmi nem akadályozta őket. Elsősorban a mentességnél a nyugdíjasokra lehet gondolni, akik ezzel az emeléssel már nem tudnák kifizetni a díjat. 

Mazzag Géza polgármester ezt követően azzal a javaslattal állt elő, hogy a 70 évnél idősebbek részesüljenek a mentességben, ahogy a rendelet tervezetben szerepel. Ötletként elmondta, hogy egy tájékoztató levelet lehetne küldeni az érintetteknek, ha változás történne jelezzék a hivatal felé.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő egyetértett ezen javaslattal, hiszen egy év múlva felülvizsgálhatják döntésüket.

Egyéb nem hangzott el, Mazzag Géza polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta a talajterhelési díj módosítására irányuló rendelet-tervezetet.

A képviselőtestület a szavazást követően egyhangúan, 5 igen szavazattal megalkotta a talajterhelési díjról szóló, a tervezettel azonos alábbi rendeletét:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 7/2012. (IV.01.) számú rendelete a talajterhelési díjról szóló 9/2004. (VII.01.) számú rendelet módosításáról

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.
5./ Önkormányzati tulajdonban lévő vagyontárgyak nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű vagyonná nyilvántartásának vizsgálata

Előadó: polgármester
Mazzag Géza polgármester felkérte Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyzőt, hogy ismertesse a napirend tárgyában készített előterjesztést.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy Magyarország Alaptörvénye rögzíti, hogy az állam és a helyi önkormányzat tulajdona nemzeti vagyon. 

2012. január 1. napján hatályba lépett Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvénynek az önkormányzat vagyonára vonatkozó rendelkezései is. E törvény szabályozza a vagyonkezelői jog létesítésnek alapvető szabályait, mely szerint a képviselő-testület a helyi önkormányzat tulajdonában lévő nemzeti vagyonra a nemzeti vagyonról szóló  törvény rendelkezései szerint az önkormányzati közfeladat átadásához kapcsolódva vagyonkezelői jogot létesíthet. A helyi önkormányzat tulajdonába tartozó vagyonelemekről kormányrendeletben meghatározott módon nyilvántartást kell vezetni, melyben az önkormányzati törzsvagyont a többi vagyontárgytól elkülönítve kell nyilvántartani.      
A törvény tehát maga meghatároz az országban olyan állami tulajdonban lévő vagyontárgyakat (ingatlanokat), melyek a törvény erejénél fogva ebbe a védett kategóriába kerülnek (Pl: az Egervári Várkastélyt nevesíti a törvény melléklete).

Ugyanakkor az önkormányzat is jogosult saját rendeletében önkormányzati tulajdonban lévő vagyontárgyakat ebbe a kategóriába sorolni. 

Szintén új - a korábbiaknál jóval szigorúbb - elem a szabályozásban, hogy a nemzeti vagyon átruházására, hasznosítására vonatkozó szerződés kizárólag természetes személlyel vagy átlátható szervezettel köthető, amelynek tulajdonosi szerkezete, szervezete, tevékenysége átlátható. 

A Tv.11. § (13) bekezdése alapján az önkormányzati vagyon ingyenesen kizárólag közfeladat ellátása céljából adható használatba, a közfeladat ellátásához szükséges mértékben.

A Tv. 13. § (1) bekezdése pedig úgy rendelkezik, hogy törvényben meghatározott értékhatár feletti nemzeti vagyon tulajdonjogát átruházni – ha törvény kivételt nem tesz – csak versenyeztetés útján, az összességében legelőnyösebb ajánlatot tevő részére, a szolgáltatás és ellenszolgáltatás értékarányosságával lehet. Ilyen előírás a jelenleg érvényben lévő vagyonrendeletünkben is van. 

A Tv. 13. § (3) bekezdése alapján a nemzeti vagyon, így az önkormányzati vagyon tulajdonjogát ingyenesen átruházni csak törvényben meghatározott esetekben és módon lehet. A jelenlegi  törvény alapján térítésmentes tulajdon átruházásra csak törvényben átadott feladat esetén az állam és egyes önkormányzatok között kerülhet sor. 

Új szabály, hogy helyi önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan értékesítése esetén a Tv.. 14. § (2) bekezdése az államnak minden más jogosultat megelőző elővásárlási jogot biztosít, ezért a vételi ajánlatot vagy az adásvételi szerződést meg kell küldeni az erre kijelölt szervezetnek, mely 30 napon belül nyilatkozik, hogy kíván -e élni az elővásárlási joggal az állam nevében.   

A Képviselő-testületnek tehát döntenie kellene arról, hogy a törvény adta lehetőséggel élve  milyen vagyont sorol nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű nemzeti vagyonnak. Az önkormányzat tulajdonát képező vagyont áttekintve megállapítható, hogy nincs olyan  vagyonelem tulajdonában, melyet indokolt lenne nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű nemzeti vagyonnak minősíteni. 

Tekintettel arra, hogy a fentiekben bemutatott jogszabály változások alapjaiban érintik a helyi rendeletüket, ezért javasolta, hogy a vagyonrendelet átfogó módosítása helyett alkossanak az új törvényi rendelkezéseknek, valamint a jogalkotásról szóló törvény rendelkezéseinek is megfelelő új vagyonrendeletet, melynek összeállításához időre van szükség.
Az Tv. 9. § (1) bekezdése szerint a helyi önkormányzat a vagyongazdálkodásának az Alaptörvényben, valamint az Nvtv. 7. § (2) bekezdésében meghatározott rendeltetése biztosításának céljából közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervet köteles készíteni. 

Az Nvtv. a terv elkészítésére határidőt nem jelöl meg, de a vagyongazdálkodási tervet célszerű még az első félévben megalkotni. 

Mindezekre figyelemmel kérjük, a képviselőtestületet, hogy szíveskedjék az előterjesztést megtárgyalni, s az abban szereplő határozati javaslat szerinti határozatot meghozni
A napirendhez egyéb hozzászólás nem volt.

Mazzag Géza polgármester indítványozta az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását az Önkormányzati tulajdonban lévő vagyontárgyak nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű vagyonná nyilvánításának vizsgálata vonatkozásában. 

A képviselőtestület a szavazást követően  egyhangúan 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének

31/2012. (III.28.) számú határozata:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat tulajdonában lévő vagyontárgyak egyikét sem kívánja nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű nemzeti vagyonként forgalomképtelen törzsvagyonná minősíteni.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert és a körjegyzőt, hogy a nemzeti vagyonról szóló törvény rendelkezéseinek megfelelően

- készítsék el az új vagyonrendelet tervezetét, továbbá

- gondoskodjanak az önkormányzat közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervének elkészítéséről, melyeket légkésőbb 2012. június 30-áig a polgármester terjesszen a képviselőtestület elé.

Határidő: 2012. június 30.

Felelő: körjegyző, polgármester
Németh Zsolt alpolgármester ezt követően megjegyezte, hogy még mindig nem rendeződött Oláh Istvánné panasz ügye a szomszédaival kapcsolatban. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző közölte, hogy megkereste az ügyben illetékeseket, de elzárkóztak a témától. Az Alapítvány feladata ellenőrizni a házban élőket, és megtenni a szükséges intézkedéseket. Ha a szomszédos ingatlan használatát zavarják, vagy olyan magatartást tanúsítanak amely zavaró a környék lakói számára, akkor az érintettek kérhetnek  jegyzői birtokvédelmet.  

Ezt követően javasolta, hogy papír alapon írásban nyújtsa be panaszát az érintett lakos.

♦ Autóbusz-megállóhelyeken dohányzási tilalommal kapcsolatos szabályok 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ismertette a Zala Volán megkeresését, mely az autóbuszmegállók vonatkozásában a Nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvény ide vonatkozó szabályainak értelmezésére irányult. 

Előadta, hogy a dohányzást tiltó táblák kihelyezéséről az önkormányzat oly módon tud gondoskodni, hogy az esőtől nem védett megállóknál fémtáblát helyez ki, míg a többi várónál elegendő egy laminált tiltó tábla kihelyezése is. Felhívta a figyelmet arra, hogy a középületek vonatkozásában is tiltó táblákat kell kihelyezni.  

A képviselő-testület egyetértett a táblák kihelyezésével, Mazzag Géza polgármester még javasolta, hogy a költségek csökkentése érdekében a négy település egyben rendelje meg a táblákat.
♦ Zalavíz Zrt. pályázata

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a Zalavíz Zrt. tájékoztatása alapján a 2012. évi lakossági víz-és csatornaszolgáltatás támogatás igénylésére ismételten lehetősége van a településnek. A pályázati anyag benyújtásához a testületnek szükséges határozatot hoznia, illetve nyilatkozatot tennie, melyet majd a Zalavíz nyújt be, Kispáli önkormányzat gesztorságával.  Sajnos telefonos megkeresés ellenére magát a támogatási igény bejelentést ezidáig nem kapta kézhez, azonban nem várhatnak a döntéssel a benyújtási határidő miatt. 

A pályázathoz a gesztorságot jövőben Kispáli település látja el, mivel Egervár sem volt jogosult az elmúlt években a támogatásra.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő kérdezte, hogy ha a pályázat pozitív elbírálásban részesül, akkor a lakosságnak kevesebbet lesz szükséges fizetnie?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy igen, kevesebbet fog fizetni.

A témában hozzászólás, egyéb kérdés nem hangzott el.

Mazzag Géza polgármester javasolta, hogy a Zalavíz Zrt. 2012. évre vonatkozó támogatási igény bejelentését hagyják jóvá. 

Majd ezt követően szavazásra bocsátotta, és elfogadásra javasolta a fent elhangzottakat.

A képviselőtestület szavazást követően  egyhangúan 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének

32/2012. (III.28.) számú határozata:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestülete a Zalavíz Zrt. 2012. évi támogatás igény bejelentését a Vasboldogasszony községi vízmű tekintetében – a csatolt tartalommal- tudomásul vette.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a Zalavíz Zrt-t értesítse.

Határidő: 2012. április 5.

Felelős: polgármester

(Mozgókönyvtári normatíva felhasználása

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző előadta, hogy a Többcélú Kistérségi Társulás döntése alapján az egy mozgókönyvtári szolgáltató helyre jutó összeg nagysága 560.000,-Ft. 
Az összeget, vagy mozgókönyvtári, és közművelődési célra használja fel az önkormányzat vagy dönt annak közoktatási feladatokra történő átcsoportosításáról azzal a feltétellel, hogy a település továbbra is vállalja a mozgókönyvtári szolgáltató hely működtetését, valamint a település vállalja, hogy az ellátó könyvtárak a település könyvtárában ellenőrzést végeznek a szolgáltató hely működésével kapcsolatban. Ezt követően ismertette a napirend tárgyában készített határozati javaslatot. 

Kérte, hogy a képviselőtestület hozzon döntést a mozgókönyvtári normatíva felhasználásáról. 

Mazzag Géza polgármester javasolta, hogy 2012.évben is az előző évekhez hasonlóan kerüljön felhasználásra a támogatás, azaz az iskola számára csoportosítsák át a pénzösszeget. Megjegyezte még, hogy a könyvtár számára telepítő program vásárlása is szükséges.

A képviselőtestület tagjai egyetértettek a polgármester javaslatával. 

A polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta indítványának elfogadását.

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének              33/2012.(III.28.) számú határozata:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselő-testülete elfogadja a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás által a település mozgókönyvtári szolgáltató helyére lehívott 2012. évi normatíva átadását a Többcélú Társulás által a település részére az alábbiak szerint:

A település továbbra is vállalja a mozgókönyvtári szolgáltató hely működtetését az ellátó könyvtárak és a település közti szerződésben foglaltaknak megfelelően. Vállalja továbbá, hogy   az ellátó könyvtárak a település könyvtárában ellenőrzést végezzenek a szolgáltató hely működésével kapcsolatban. 

A Képviselőtestület a településre jutó 560.000,- Ft mozgókönyvtári és közművelődési normatíva összegéből az Egervár gesztorságú Közoktatási Intézményfenntartó Társulás részére közoktatási célra 560.000,- Ft, azaz ötszázhatvanezer Forint átcsoportosítását kéri a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulástól.

Ezen összegből Iskolai kiadásokra fordítandó összeg: 560.000,- Ft 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a  Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás részére a határozat eljuttatásáról, 2012. április 30 -ig gondoskodjon.

Határidő: 2011. április 30.

Felelős:   polgármester

♦ Falugondnoki szolgálat ellenőrzése

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző tájékoztatásul elmondta a falugondnoki szolgálat ellenőrzése során tett megállapításokat, elért eredményeket, melyet a Kormányhivatal és a győri módszertan közölt ellenőrzési jelentésében.  

Pongrácz Ernőné falugondnok a vizsgálat során közreműködő volt, a Szakmai programot megdicsérték és elismerték. Különösebb hiányosságot, hibát nem tártak fel. 

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy valóban dicséretet kaptak. Megjegyezte még az ellátással kapcsolatban, hogy olyan célt valósítottak meg, melynek gyakorlati haszna van. A falugondnok személyének is nagy szerepe van a megfelelő ellátásban. 

Németh Zsolt alpolgármester a helyi civil szervezetek nevében megköszönte a Falugondnok munkáját, hiszen hétvégenként is lehet rá számítani.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző még elmondta, hogy a Szakmai programot, és a falugondnok munkaköri leírását ki kell apróságokkal egészíteni, illetve végleges működési engedélyt kérhetnek, mivel rendelkezésre áll az ehhez szükséges falugondnoki végzettség. 

Egyéb nem hangzott el, a képviselőtestület a tájékoztatást tudomásul vette. 

**************************

A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester bejelentette, hogy  a következő napirend tárgyalásánál  az Ötv. 12.§ (4) bekezdése  alapján  zárt ülést kell tartani. 

Ezt követően a képviselőtestület  20 óra 00 perctől zárt ülés keretében  folytatta munkáját.

K.m.f.t.

/:Mazzag Géza :/ 




/:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

  Polgármester





                        Körjegyző

