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VASBOLDOGASSZONY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
VASBOLDOGASSZONY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI
KÉPVISELŐTESTÜLETE
2011. november 25. napján TARTOTT NYILVÁNOS ÜLÉSÉRŐL
KÖZMEGHALLGATÁS

Határozatok:
	Sorszáma
	Kódja

	77/2011.(XI.25.)
	K8

	78/2011.(XI.25.)
	Z1

	79/2011.(XI.25.)
	D7

	80/2011.(XI.25.)
	Z1

	81/2011.(XI.25.)
	C4

	82/2011.(XI.25.)
	D3

	83/2011.(XI.25.)
	D4

	84/2011.(XI.25.)
	D1

	85/2011.(XI.25.)
	Z1


J e g y z ő k ö n y v

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének

2011. november 25-én 18.00 órától tartott nyilvános üléséről

Az ülés helye: Faluház Vasboldogasszony 

Jelen vannak: Mazzag Géza 

polgármester


Habara Anikó 

önkormányzati képviselő  


Németh Zsolt

 
alpolgármester


Pappné Nagy Gyöngyi
önkormányzati képviselő

                        Pongrácz Ernőné 

önkormányzati képviselő

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Lakosság részéről: 9 fő

Mazzag Géza polgármester tisztelettel köszöntötte a képviselőtestület tagjait, a körjegyzőt és a közmeghallgatáson megjelenteket. 

Megállapította, hogy az ülés 5 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására illetve megtárgyalására. Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el. 

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d e k : 
1.) Közmeghallgatás

2.) Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett   intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 

         Előadó:  polgármester

3.) Beszámoló az Önkormányzat 2011. I-III.negyedévi gazdálkodásáról

Előadó: polgármester

4.) 2011. évi helyi adómértékek felülvizsgálata

Előadó: polgármester

5.) Önkormányzat 2012. évi költségvetés koncepciója

Előadó: polgármester

6.) Kockázatelemzés és 2012. évi Belső Ellenőrzési Terv jóváhagyása

Előadó: körjegyző

7.) Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

8.) Egyebek
Előadó:  polgármester, önk. képviselők, körjegyző

9.) Egyedi ügyek (zárt ülés)

Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázatokra érkezett pályázatok elbírálása


Előadó: körjegyző
N A P I R E N DE K    T Á R G Y A L Á S A :

1./ Közmeghallgatás

Mazzag Géza polgármester felkérte a Körjegyzőt az Önkormányzat 2011. I-III.negyedévi gazdálkodásáról szóló beszámoló ismertetésére.
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző köszöntötte a megjelenteket. Ezt követően előadta, hogy a beszámoló teljes körűen tartalmazza az önkormányzat előirányzatainak időarányos alakulását. 

A beszámolót a költségvetési rendelet szerkezeti rendjét figyelembe véve készítették el, a költségvetés módosítására háromnegyedévig  nem került sor.

Ezt követően részletes tájékoztatást adott a 2011. év szeptember 30-áig befolyt bevételekről, és teljesített kiadásokról. Adónemenként ismertette a helyi adókból befolyt bevételeket. 

Megkérdezte, hogy a beszámolóhoz kapcsolódóan van-e kérdés, hozzászólás?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Mazzag Géza polgármester elmondta még, hogy a Közmeghallgatást az év elejére tervezik a jövőben, mivel akkor tudnak már pontos képet adni az Önkormányzat előző évi gazdasági helyzetéről. Április végéig szükséges a zárszámadást leadni, így már májusban meg is tarthatják a lakosság részére a Közmeghallgatást.

Majd szociális jellegű tájékoztatást adott a lakosság részére, melyben az alábbiak szerint számolt be:

· 2011. január 01. adatok alapján 579 fő él a faluban, ebből 276 férfi, és 303 nő;

· öt fő született az idei évben, és 4 elhalálozás történt;

· 35 alkalommal ítéltek meg eseti átmeneti és 4 temetési segélyt;

· 9 fő részesült közgyógyellátásban, 4-en pedig ápolási díjban. 31 személy kérvényezte az egészségügyi ellátás megállapítását, illetve a 6 személy részesült mozgáskorlátozottak támogatásában;

· 90 tanuló részesült tankönyvtámogatásban, 5 tanuló pedig elnyerte a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatot 5-8 e forint összegben. Továbbá 30 esetben került gyermekvédelmi kedvezmény megállapításra;

· 13 fő volt jogosult a bérpótló juttatásra, melynek megnevezése azóta foglalkoztatást helyettesítő támogatásra változott. Jelenleg 10 személy részesül ezen ellátásban; 

· két alkalommal osztottak EU-s csomagot a rászorulók számára.

Ezt követően az alábbiak szerint folytatta beszámolóját:

- Két alkalommal került benyújtásra a játszótér pályázat, melynek most lett sikeres az elbírálása. Véleménye szerint körültekintően választották meg annak helyét a gyermekek és szülők szempontjából is, mely több korcsoportnak is nyújt szórakozást. Volt a lakosság részéről annak visszhangja, hogy már nyáron megvalósíthatták volna a játszóteret, de szerencsére az időjárás kedvező volt, még így is sokat tudnak játszani ott  a gyermekeknek. 

Parkosítás keretében fákat és virágokat ültettek el, melyhez társadalmi munka is társult. 

- A temetőben lévő régi fákkal kapcsolatban a sírtulajdonosok részéről is érkezett jelzés. Gondoskodtunk a fák kivágásáról, azok pótlásáról, így a sírtulajdonosok problémája is rendezésre került.

- Évközben az Önkormányzat új épületbe költözött. Mivel már tavaly elkezdődtek a munkálatok - a nyílászárók és parketta cseréje, fűtés korszerűsítése - ez nem jelentett nagyobb befektetést az idei évben. Egy bejárati ajtó elkészítése vált szükségessé. Ily módon kulturált környezetben lehet fogadni a hozzánk forduló személyeket. A helyiséget használja még a szociális ügyintéző a Körjegyzőség részéről,  a TÁMASZ embere, és a falugazdász is. 

A Nyugdíjas Klub számára szerencsére egy kis anyagi befektetéssel tudtak helyiségről gondoskodni. Egy éve működnek és vesznek részt a település életében. Büszkék lehetnek a vöcköndi túraversenyen elért eredményükre is, és a faluban való munkáknál az együttműködésre. 

- Büszkeségként említette még, hogy egy női NBI-es csapatnak adnak otthont. Az MLSZ minősítette a pályát, amikor még Zalaszentiván és Egervár is adva volt lehetőségként. Évek óta különböző fejlesztések voltak, melynek eredménye, hogy a kívánt igényeknek megfeleltek. Régóta céljuk volt, hogy a települést még többen is megismerjék, ezért is dicsőség számukra mikor a tudósításokban szerepel Vasboldogsszony neve, és országos szinten érkeznek hozzájuk csapatok. 

- Vasboldogasszony lakosságának összefogó ereje is példa értékű. Volt egy tűzeset, melynél a családnak segítettek az oltásban, így mire a tűzoltók kiérkeztek már megfékezték a lángokat. 

Egy személy eltűnésénél is közreműködött közel 50 ember. Bár az első napon eredménytelen volt a keresés, de a lakosság és a civil szervezetek becsatlakozását követően a rendőrséggel együtt szerencsére nem végződött tragédiával az eset. A 8-as főútnál találtak rá az illetőre.

A lakosság a társadalmi munkákban is aktív volt, melyet az önkormányzat egy kis megvendégeléssel köszönt meg. 

- A Nagypáliban lévő körjegyzőséghez való csatlakozási szándékuk valószínű a lakosság között is téma volt. Nagypáli megkereste őket, és ajánlatukban egy kevesebb finanszírozási összeg szerepelt. Az egervári Körjegyzőség munkájával meg voltak elégedve, de az ajánlat mely 2,5 millióval kevesebb volt, kedvezőnek tűnt. Ezek után Egervár is tett egy gesztust, és valószínű, hogy már a jövőben nem is tudnak máshova csatlakozni. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy az önkormányzati törvényt még nem fogadták el, így nem tudni hogyan alakul a hivatalok sorsa. Véleménye szerint a falu meggyőződésből maradjon a Körjegyzőségben, ne a törvény korlátai miatt. Ha nincs meg a kellő bizalom, akkor ha határos a település  ha nem, valamilyen megoldás kell. A körjegyzőség hosszú távon az ajánlatát tudja tartani, és a lakosságnak sem szükséges Nagypáliba eljárnia ügyeik intézése miatt. Jövőre állami feladatokat visznek el, leginkább a segélyezés marad helyi szinten, ami közvetlenül a lakosságot érinti. A járási szintre telepített  feladatok miatt utazni lesz szükséges. 

Mazzag Géza polgármester kiegészítésül elmondta, hogy Nagypáliból biztosítottak volna helyben ügyintézőt. Egervár helyzeti előnye az intézményei, mely az embereknek is vonzóbb a letelepedés szempontjából. Több vállalkozás is megtalálható ott. Ezen indokokat figyelembe véve kérték Egervárt, hogy vállaljon nagyobb terhet mint Vasboldogasszony. Továbbá az oktatási intézmény fenntartásában sem tudnak ugyan olyan fajsúllyal részt venni. Lakhegynek sem volt szükséges Körjegyzőség váltásba gondolkodnia, mivel jó helyzetben van az a település is. Egervár vonatkozásban több adóalany, nagyobb adóbevétellel jár, így költségeikre volt kellő fedezet. 

Ezt követően Mazzag Géza polgármester folytatta a beszámolóját:

- Idén is megtartották két nagyobb rendezvényüket, mely a Falunap és a Nyugdíjas találkozó volt. Nehéz mindig az előző évi színvonalat túlteljesíteni, de érzése szerint eddig mindig sikerült. A rendezvényeken szereplő gyermekeket egy napra Sárvárra vitték melyhez az idei évben már szükséges volt bizonyos hozzájárulás is.

Továbbá megrendezésre kerül a Mikulás és Karácsony műsoruk az idén még. 

- A K+K Bauval szembeni ügyük még folyamatban van, hiszen egyenlőre a jogalap sincs tisztázva. 

Pályázatokkal kapcsolatos tájékoztatá: 

-Beadott, de nem nyert pályázatok:
- Zöldövezet 2011. mely az Ökotárs Alapítvány – Mol Zrt. együttműködésével kiírt pályázat.

- Parlagfűmentes településért pályázat igényelt támogatási összege 249.935,-Ft volt. Célja az Önkormányzati területek tisztán tartása, gyommentesítése. Parlagfűmentesítésre gépbeszerzés (motoros kasza), és védőfelszerelések vásárlása. Megjegyezte, hogy mikor a gépeiket eltulajdonították, akkor szerencsére nyertek ezen a pályázaton.

- Sportcentrum felújítási pályázat:

Tervezett költség: 19.990.700,-Ft.

Igényelt támogatás: 15.992.560,-Ft.

Önerő: 3.998.140,-Ft.

A pályázatban a tetőhéjazat cseréje, tornaterem felújítása, szigetelés, fűtés korszerűsítése, épület külső hőszigetelése, részleges nyílászáró cseréje szerepelt.

-Benyújtott, de még el nem bírált pályázat:
- LEADER pályázat 2.000.000,-Ft összegben: „Egységes arculatú településkép kialakítása Vasboldogasszony Községben” címmel fásítás, kerítés építési munkálatokhoz anyag vásárlása, mely társadalmi munka keretében kerül beépítésre. 

Érintett területek:

1023. hrsz. Sportpálya,

250. hrsz. Közpark,

237/2, 237/3 hrsz. zöld övezeti területek fásítása,

258., 257. hrsz. temető kerítésének építése.

-Nyertes pályázatok:
- EMVA falufejlesztési pályázat:
Megítélt támogatás: nettó 8.580.490,-Ft

Kifizetett összköltség: 10.770.710,-Ft

Az önkormányzat önrésze: 2.190.220,-Ft 

További intézkedések:

- Tervek között szerepel a 257. hrsz. temetővel határos leégett lakóépület elbontása, tulajdon jogának megvásárlása, a terület rendbetétele. 

- Temető infrastrukturális fejlesztésére dokumentációt készítettek, majd egy lehetséges pályázat benyújtásához. A tervben térvilágítási hálózat korszerűsítése, és sétány építése szerepel. A magas temetési költségek miatt egyre többen választják a hamvasztást, így az urnafal kialakítására is szükség lenne. 

- Könyvtárépületének komplett felújítására, Faluházra illetve a Sportcentrumra készítenek még terveket. 

- A Sziklai Sándor utcában lévő területek tulajdonosaival nem sikerült megegyezniük. Mindenki más érdeket képviselt. Korábban ott egy szervízút kialakítása is elő volt írva, de attól az illetékes hatóság közreműködésével eltekintettek. Emiatt a telkek kialakítása olcsóbb lenne.

Beszámolójában még előadta, hogy az önkormányzat 100 db-os étkészlet garnitúrával gazdagodott, így egy-egy rendezvénykor a Faluházban már ennek beszerzéséről nem szükséges gondoskodni. 

Ezt követően felkérte a civil szervezetek vezetőit, hogy szíveskedjenek szervezetük munkájáról, terveiről tájékoztatást adni.

ifj. Zsuppán Béla a Polgárőr Egyesület elnöke köszönetet mondott a képviselőtestületnek a támogatásért. Elmondta, hogy a falunak az a jó, ha nekik nincs sok dolguk. 40-45 fővel működnek jelenleg, ami hetente 4 nap járőrözésre ad lehetőséget. 

A hidegben már több embert is szükséges volt hazakísérniük, és a lakosságot is kérte, hogy senkit ne hagyjanak az utcán, mert a megfagyás veszélye áll fenn. Ha ők egy ember életét is megtudják menteni, az pénzben nem mérhető. Kérte még, hogy fokozottan ügyeljenek a sárga mellény használatára. 

Jó lenne, ha legalább 20 fővel tudnák a taglétszámot növelni. December 30. napjáig Belügyminisztériumi utasítás alapján egy 40 pontos tesztlap kitöltése kötelező a tagok számára. Elmondta még, hogy reméli jövőre is együtt tudnak dolgozni az önkormányzattal, és segíthetik a lakosságot. 

Mazzag Géza polgármester javasolta, hogy a kábel tv-ben toborozzanak tagokat, illetve közérdeket érintő felhívásokat is lehetne közzé tenni. 

Kálmán Imréné köszöntött mindenkit, és ezt követően a Vasboldogasszonyi Népdalkör Egyesület képviseletében tájékoztatást adott az idei évről. Felsorolta azokat a helyeket és eseményeket, ahol az egyesület az év folyamán fellépett, és eredményeket ért el.  

Említette a szekér pótlását, melyről már tavasszal is volt szó. Továbbá kérte még a testülettől, ha a faluban valamely programon szeretnék, hogy részt vegyenek, akkor ne 1-2 héttel előtte szóljanak, mert az kevés felkészülési időnek. 

Sérelmezte, hogy a csőtörésről nem voltak időben az emberek értesítve, és problémát jelentett a vízhiány.

Pongrácz Ernőné képviselő erre reagálva elmondta hogy amint észrevették a csőtörést, egyből jelezték az illetékesek felé. 

Mazzag Géza polgármester az elmondottakat kiegészítve közölte, hogy ha karbantartási munkák vannak, és a vízmű jelez feléjük, egyből értesítve van a lakosság. Csőtörés esetén ez előre nem megvalósítható, illetve a Vízmű is azon dolgozik, hogy minél előbb megszüntesse a keletkező hibát, de sajnos az elöregedett csövek miatt egyre gyakoribb a meghibásodás. Véleménye szerint vannak olyan talpraesettek az emberek, hogy ilyen rövid ideig megtudják oldani a vízhiányt. 

A szekérrel kapcsolatban megkérdezte, hogy történt-e felajánlás?

Kálmán Imréné válaszában elmondta, hogy Hideg István részéről érkezett felajánlás, de kértek volna érte valamekkora összeget. 

Mazzag Géza polgármester kérte, hogy a jövőben az ilyen témájú dolgokat jelezzék felé, mert lehet, hogy tudnak segíteni. Ha a Népdalkör vállalja a szekér gondozását, anyagilag támogatnák a szekérbeszerzést.

Németh Zsolt alpolgármester üdvözölt mindenkit, és elmondta, hogy Laska István a Sport Club elnöke nem tudott jelen lenni a Közmeghallgatáson, ezért ő kérte fel beszámolásra.  

A 2010/2011. évi szezonban Vasboldogasszony csapata eljutott a megyei II-be. Időközben a vezetőségben is átalakítások történtek, és három megyei I-es játékos is érkezett a csapatba. A 12. helyről jelenleg a 9. helyre sikerült feljutniuk. Remélhetőleg a játékosállomány problémája is megoldódik, és a helyiek is részt kívánnak venni a csapat életében. 

Kérte a lakosságot, hogy jelezzék ha az idegenben megrendezésre kerülő meccseikre elmennének, hiszen akkor indítanának buszt a szurkolók részére. 

Ezt követően megköszönte az önkormányzatnak a támogatást, és a falugondnoknak, hogy minden második héten a csapatra áldozza szabadidejét. 

Elmondta, a pályázatokat is folyamatosan figyelik, hiszen mint civil szervezet nem szükséges önrészt biztosítaniuk. 

Pongrácz Ernőné képviselő a falugondnoki szolgálatról tartott beszámolót. Napi feladatai közé tartozik a gyógyszer és étel szállítása, illetve a helyi levelek kézbesítése. A gyermekek szállításában annyi változás történt, hogy a tavalyi évben az iskolások közül az 1-4.osztályosokat, az idei évben már csak az 1-2.osztályig férnek be a buszba. 

A szolgálat továbbra is nyitott arra, hogy havonta egy alkalommal a lakosságból rászorulókat elviszi egy nagyobb bevásárlásra, vagy ha temetések alkalmával van igény rá. 

Minden héten kedden a teskándi uszodába viszi a gyermekeket.

Mazzag Géza polgármester kiegészítésként még elmondta, hogy az óvodás és iskolás gyermekek szállítását két fordulóban már nem lehet megoldani. Az igénybe vehető normatív támogatás csökkent, így viszont a háromszorit már nem tudják vállalni. Kérte a szülők megértését, mivel a kisebb gyermekeknek még nagyobb szükségük van a szállításra, és muszáj volt ez a kompromisszumos megoldás.
Soós Bálintné ezt követően elmondta, hogy a faluban egy éve megalakult a Nyugdíjas Klub, jelenleg 10 fő részvételével. Megelőzésre, és egészségmegőrzésre helyezik a hangsúlyt, melynek keretében a háziorvos tartott előadást és négy hónapon keresztül heti egy alkalommal gyógytornára jártak. A hagyományok megőrzése is szerepelt célkitűzéseikben, így tollfosztást rendeztek és a farsangolásban is részt vettek. A környezetük védelmében és rendben tartására a parkosításban is szerepet vállaltak. Falunapkor és a játszótér átadásánál segítettek oly módon, hogy palacsintával vendégelték meg a gyermekeket. 

Ezt követően megköszönte a testületnek, hogy biztosít számukra helyiséget, és elmondta, jövőre is számíthatnak a jelenlétükre a falu életében. 

Mazzag Géza polgármester megköszönte az éves munkájukat, és örömét fejezte ki, hogy minden korosztályban aktív a lakosság. Az óvodások és iskolások részéről Szermjagin Marianna tartja össze a fiatalokat. A sok műsornak köszönhetően belenevelődnek a gyermekek a közéletbe. 

Megköszönte a figyelmet, majd kérte, hogy akinek közérdekű kérdése, hozzászólása van, azt mondja el, szívesen válaszol ő, a képviselőtestület, vagy a körjegyző Asszony.

Mivel egyéb hozzászólás, kérdés nem hangzott el, ezért megköszönte a lakosság részéről megjelenteknek a figyelmet s a közmeghallgatást bezárta.

A lakosság részéről megjelentek távoztak az ülésről. 

Ezt követően a képviselőtestületi ülés a következő napirendi pont tárgyalásával folytatódott.
2./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 

Előadó: polgármester
Mazzag Géza polgármester a napirend keretében ismertette a lejárt határidejű határozatokat, majd beszámolt a képviselőtestületnek a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről az alábbiak szerint:

♦ Bogdán János közcélú foglalkoztatott a játszótér alatti facsoport kitisztítását vállalta, cserébe megkapja a maradék gallyakat. 

Habara Anikó képviselő véleménye szerint ezt a feladatot ne munkaidőben végezze el Bogdán János, mivel ezért cserébe úgy is kap fát, és egyéb dolga is van. Megjegyezte továbbá, hogy ők próbálnak jót tenni a dolgozóval, de  ő a faluban rájuk beszél. 

Mazzag Géza polgármester felhívta rá a figyelmet, hogy munkaidőn kívül is tisztított ki  János területeket, ami egyébként nem is az önkormányzat feladata lett volna. Az út és az ingatlanok közötti 1,5-2 méteres szakasz rendezetlen. Erről a tulajdonosoknak kéne gondoskodnia, mivel a KPM ezzel nem törődik. Fel kellene valamilyen módon hívni erre az érintettek figyelmét. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző megjegyezte, hogy mivel külterületi földrészletekről van szó, a legtöbbjük osztatlan közös tulajdonú, ezért nehéz a felszólítás kiküldése. 

Mazzag Géza polgármester még elmondta, hogy a több területükön is fákat szükséges kivágni. A 237/3,4 hrsz-ú területeknél Szijártó József Egervár polgármestere gondoskodik a fa törzsének elszállításáról, melyet az iskolai fűtésnél hasznosítanak majd. A gallyak eltakarítására a közfoglalkoztatásban résztvevőket bízza meg. 

Több területen a fakivágáshoz természetesen engedélyeket kértek, melyhez Zalaegerszeg lett kijelölve eljáró hatóságként. A felmérések elkészültek, melyet írásban megküldtek az önkormányzat felé is. 

Felhívta rá a figyelmet, hogy a parkosítással kapcsolatos pályázatuk előírja az előrehaladott fák telepítését. A fák pótlását a pályázaton belül kell megvalósítani, mivel kötelezettséget vállaltak arra. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző javasolta, hogy mivel az előrehaladott fák vásárlása nagy összeg kifizetésével járna, ezért várják meg a pályázat eredményét, mert ha nem nyernek úgy pályázati pénz társítani a fák vásárlásához nem tudnak.  

Egyéb nem hangzott el, Mazzag Géza polgármester kérte, hogy hozzanak döntést a fák kivágása ügyében, majd szavazásra bocsátotta indítványát, mely az önkormányzat tulajdonát képező 1023 hrsz-ú, a 250 hrsz-ú, illetve a 237/3,4 hrsz-ú ingatlan területén lévő fák kivágására irányult. 

A képviselőtestület az indítvány tárgyában egyhangúan, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Vasboldogasszony  község Önkormányzat Képviselőtestületének 77/2011. (XI.25.) számú határozata:

Vasboldogaszsony község Önkormányzati Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy az önkormányzat tulajdonát képező 

-1023 hrsz-ú ingatlan területén 6 db ezüst juhar, 17 db nyugati tuja, 

- 237/3 és 237/4 hrsz-ú ingatlanok területén 12 db lucfenyő, 3 db nyugati tuja, 

- 250 hrsz-ú közterületen 3 db ezüst juhar, 1db lucfenyő kivágásra kerüljön.

A képviselőtestület vállalja hogy Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Jegyzőjének 751-3/2011. számú határozatában foglaltak szerint 2012. december 31. napjáig gondoskodik a kivágott fák pótlásáról.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a fák kivágásával kapcsolatos teendők elintézésére.

Felelős: polgármester

Határidő: december 31.

Mazzag Géza polgármester még elmondta, hogy a fák kivágásával megbízhatnák az Kapornaki Fakitermelő Kft-ét, mivel a temetőben is végzett már ilyen jellegű munkát. Az 1023 hrsz-ú, és a 250 hrsz-ú területeken elvégzett munka fejében a képződött haszonanyagot adják a vállalkozónak. 

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket. 

Kérdés véleménye nem hangzott el, Mazzag Géza polgármester szavazásra bocsátotta fenti indítványát.

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Vasboldogasszony  község Önkormányzat Képviselőtestületének 78/2011. (XI.25.) számú határozata:

Vasboldogaszsony község Önkormányzati Képviselőtestülete a Kapornaki Fakitermelő Kft-ét bízza meg az önkormányzat tulajdonában álló vasboldogasszonyi 1023 hrsz-ú sportpálya északi oldalán lévő 6 db. ezüstjuharfa , valamint a déli oldalon lévő 2 db. ezüstjuharfa egészségügyi és tisztító metszésével, alakításával, valamint a  250 hrsz-ú önkormányzati tulajdonban álló közpart területén lévő 1 db. lucfenyő, 2 db ezüstjuharfa, 17 sorba ültetett tuja kivágásával. A vállalkozó a fenti munka ellenértékeként a haszonanyagot az érintett területekről elszállíthatja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenti munkálatokról szóló megállapodás aláírására. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2011. november 30 

Németh Zsolt alpolgármester elmondta, hogy Oláh Istvánné jelzett felé szomszédjával kapcsolatban. Véleménye szerint, a romatelep felszámolási programban résztvevő Alapítvány nem igazán foglalkozik az ilyen jellegű dolgokkal, hiszen Oláhék már szóltak neki, de nem történt semmi. Egyre többen vannak az ingatlanban, sok az ismeretlen személy.   

Dr Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy mivel az ingatlan az Alapítvány tulajdona, csak ő intézkedhet arra vonatkozóan, hogy kik azok, akik az ingatlanban lakhatnak. Elviekben azon  személyek tartózkodhatnak az épületben, akik be vannak jelentve oda, az Alapítványnak kellene erre jobban figyelni. Ha a szomszédot zavarja a viselkedésük, akkor birtokvédelmi kérelmet terjeszthet elő.

Németh Zsolt alpolgármester javasolta, hogy Bogdán Ivánt keressék meg az ügyben, és jelezzék felé a környéken élők tapasztalatait. Már előzőleg is volt ilyen kérésük az Alapítvány felé, de nem igazán történt intézkedés az ügyben. 

Habara Anikó képviselő kérdezte, hogy a Templomért Alapítvány tarthat-e ülést a könyvtár helyiségében? Véleménye szerint csak két embernek legyen hozzá kulcsa, és ha valaki szeretné igénybe venni a helyiséget, kérje el annak kulcsát. Ettől kezdve ő felel majd az ott lévő dolgokért. 

Pongrácz Ernőné megjegyezte, hogy illett volna az Alapítványnak elkérnie a kulcsot ami még Kálmán Imrénénél maradt, vagy legalább jeleznie feléjük. 

♦ Mikuláscsomaggal kapcsolatban olyan javaslattal élt a polgármester, hogy idén 500,-Ft/csomag összegen állapítsák meg az értékét, mivel drágultak a csokoládék.  Németh Béláék vállalták annak csomagolását, és valószínű, hogy a 80 db-ból maradni fog a fellépő gyermekeknek is. 

Pappné Nagy Gyöngyi és  Pongrácz Ernőné képviselők javasolták, hogy a csomagok egységesek legyenek.

Németh Zsolt alpolgármester elmondta, hogy mivel saját gyermeke bizonyos élelmiszeri összetevőkre érzékeny, számukra külön csomag összeállítása szükséges. Ezt követően felajánlotta, hogy a kettő közötti árkülönbség megtérítését vállalja. 

Mazzag Géza polgármester előadta, hogy figyelni fognak a csomagokra, megoldják ezen problémákat. 

♦ Emlékeztetőül elmondta, hogy az Opel Combo ügyét az elmúlt együttes ülésen sikerült rendezniük. Vasboldogasszony 266 000,-Ft-ot kap a tulajdonjogáért Egervártól és Lakhegytől.

♦ A mozgókönyvtári normatívát átadták az iskolának. Beruházásként a két nyílászáró cseréjére gondolt. Kér árajánlatokat, melyet a következő ülésen a testület elé terjeszt. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a PIF Kft-é vonatkozásában már beszéltek a törzstőke leszállításáról. Kérte a testületet, hogy a témában hozzon döntést, mivel a múltkori ülésen döntést nem született ez ügyben.  

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő ezt követően röviden összefoglalta, hogy ha elfogadják a törzstőke leszállítását, az mivel járna az önkormányzatra nézve.

Mazzag Géza polgármester megjegyezte, ha nem járulnak hozzá a törzstőke leszállításához, és kilépnek a Kft-ből, akkor a már befizetett pénzük teljes egészében elvész. A hozzájárulással sem igazán járnak jól, de talán ha támogatják ezzel is őket, pozitív irányba mozdul a Kft-é helyzete. Sajnos plussz bevételhez nem tudtak nyúlni a pályázatírók, emiatt volt szükséges felélniük a 400 000,-Ft-ot.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző véleménye szerint, ha ténylegesen mindenki aki igénybe vette a szolgáltatásukat megfizette volna annak árát, nem kerül a Kft-é ilyen helyzetbe. Továbbá felhívta rá a figyelmet, hogy a pályázatok lebonyolításáért sem volt az önkormányzatnak szüksége sikerdíjat fizetnie, mivel azt a Körjegyzőségen elvégezték. 

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy sajnos a célterületekkel sincsenek igazán tisztában. 

A képviselő-testület rövid megbeszélést követően egyetértett a törzstőke 100 000 Ft-ra történő leszállításával. 

 Mazzag Géza polgármester fenti javaslatot szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Vasboldogasszony  község Önkormányzat Képviselőtestületének 79/2011. (XI.25.) számú határozata:

Vasboldogaszsony község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy továbbra is tagja kíván maradni a Pannon Interregionális Fejlesztési Nonprofit KFT-nek (8912, Nagypáli Megújuló Energiaforrások Innovációs Ökocentruma, hrsz. 030/2).

Az önkormányzat egyetért a Kft. törzstőkéjének, tagonkénti 400.000,-forintról 100.00,-forintra történő csökkentésével, melynek következtében a Kft. jegyzett tőkéje a korábbi 6 millió forintról 1,5 millió forintra csökken. 

A képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy a fenti határozatról a Kft. ügyvezetőjét tájékoztassa, továbbá felhatalmazta  az ügyben eljárni.

Határidő: december 02.

Felelős: polgármester
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy az Önkormányzati Társulás Zalaegerszeg és Környéke csatornahálózat és szennyvíztisztítótelep fejlesztésére létrehozott társulás felé fizetendő hátralék ügyéről a testület előző ülésen úgy állapodott meg, hogy visszatérnek a tartozásuk tárgyalására. Gerencsér Ibolyától, a társulás munkaszervezetének pénzügyes szakemberétől kérte ne tegye be Vasboldogasszonyt sem a tartozók közé, hiszen végleges döntést a mai napon hoznak róla. Ezt sajnos nem vette figyelembe, így az előterjesztést úgy küldte ki az önkormányzatok részére, hogy szerepel abban Vasboldogasszony tartozása. 
Pappné Nagy Gyöngyi képviselő kérdezte, hogy mit tudnak ellenünk tenni? Véleménye szerint egyenlőre ne fizessék meg a tartozást, akkor is ráérünk erről döntést hozni, ha tisztában leszünk azzal, hogy a Társulás milyen lépéseket tesz a tartozás behajtása érdekében. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy a bírósághoz fordulhatnak, mivel inkasszóra felhatalmazást az önkormányzattól nem kaptak.  

A képviselő-testület egyetértett azzal, hogy mivel az ÖNHIKI pályázaton a várthoz képest kisebb összegű támogatásban részesültek, és nem történtek Vasboldogasszonyban a társulás által fejlesztések, egyenlőre nem kívánják megfizetni a hátralékukat. Felkérték a polgármestert, hogy ezen álláspontjukról a társulás munkaszervezetét tájékoztassa. 

A témával kapcsolatosan kérdés, egyéb hozzászólás nem hangzott el.
Mazzag Géza polgármester kérte a képviselőtestület tagjait, hogy a tartozásuk megfizetése ügyében hozzon a képviselőtestület döntést.  

A képviselőtestület a javaslat tárgyában egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének  80/2011.(XI.25.) számú határozata:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy az Önkormányzati Társulás Zalaegerszeg és környéke csatornahálózat és szennyvíztisztító -telep fejlesztésére (8900 Zalaegerszeg, Kossuth l. u. 17-19.) elnevezésű társulás felé fennálló 1.033.155,-Ft tartozás megfizetését méltánytalannak tartja, figyelemmel arra, hogy a projekt keretében Vasboldogasszony településen nem került sor beruházásra. Mindezekre figyelemmel kéri az önkormányzat hogy a települést érintő tartozás összege  kerüljön csökkentésre

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a Társulást tájékoztassa. 

Határidő: 2011. december 31.

 Felelős: polgármester
3./Beszámoló az Önkormányzat 2011. I-III. negyedévi gazdálkodásáról

Előadó: polgármester

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy a napirendet már a Közmeghallgatás keretében részletesen ismertette a körjegyző. 

Megkérdezte, hogy a beszámolóhoz kapcsolódóan van-e kérdés, hozzászólás?

Kérdés, vélemény a  napirenddel kapcsolatban nem hangzott el. 

Mazzag Géza polgármester javasolta, hogy az önkormányzat 2011. I-III. évi negyedévi gazdálkodásról szóló beszámolóját az írásos előterjesztésben írtak szerint hagyja jóvá a képviselőtestület. 

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 81/2011.(XI.25.) számú határozata:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete az Önkormányzat 2011. I-III. negyedévi gazdálkodásról szóló beszámolóját – az írásos előterjesztésben foglalt tartalommal –      30 318 e Ft bevétellel és 29 452 e Ft teljesített kiadással elfogadta.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

4./ 2011. évi helyi adómértékek felülvizsgálata

Előadó: polgármester
Mazzag Géza polgármester felkérte a körjegyzőt, hogy ismertesse a napirend tárgyában készített írásos előterjesztést.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a napirend keretében előadta, hogy az éves költségvetési koncepció és költségvetés előkészítésének egyik fázisa a következő évre vonatkozó – az önkormányzat bevételei szempontjából jelentős kérdés – az adópolitikai döntések meghozatala. 

Elmondta továbbá, hogy a magánszemélyek kommunális adójánál a maximális adómértékhez viszonyított „beállási szint” alig haladja meg a 8 %-ot. Figyelembe véve, hogy ezen adónemből mintegy 260 ezer forint bevétele képződik évente az önkormányzatnak, elvileg az adótétel változásának mértékével egyenes arányban lenne növelhető az adóbevétel, hiszen az adótárgyak száma változatlan maradna. Például a jelenlegi adótárgyanként (ingatlanonként) évente fizetendő 1500 Ft-os adómérték -100 %-os-, 3000 Ft-ra történő emelésével a várható adóbevétel szintén 100 %-kal, 260 ezer forintról 520 ezer forintra növekedne. Az adó mértékének növelésekor mérlegelendő, hogy a növekvő adóteher hatására az adóalanyok fizetési képessége és hajlandósága csökken(het).
Fontos megjegyezni, hogy az iparűzési adó 2010. január 1-jétől került bevezetésre. 

Vasboldogaszony Község Önkormányzata a helyi iparűzési adóról szóló rendeletében az adóalap 1 %-ában állapította meg az adó mértékét. A helyi adó törvényben maximális adómértékként meghatározott 2 %-os adómérték alkalmazásával az adóbevétel 100 %-kal a duplájára lenne növelhető, ez azonban az adózók terheinek jelentős növekedésével járna.
Ezt követően részletesen ismertette az önkormányzat helyi adórendeletek felülvizsgálatához készített előterjesztést. Előadta, hogy ismeretei szerint módosítani fogják a helyi adókról szóló törvényt. Amennyiben annak rendelkezései érintik a helyi rendeleteket, úgy azokon a változásokat át kell majd vezetni.  

Megkérdezte, hogy a beszámolóhoz kapcsolódóan van-e kérdés, hozzászólás?

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő véleménye szerint a helyi lakosságot jobban ne terheljék.

Ezt követően a képviselő testület úgy foglalt állást, hogy nem változtatnak a helyi adó mértéken, s változatlanul hagyják az adókedvezményeket. 

Egyéb nem hangzott el a napirenddel kapcsolatban.

Mazzag Géza polgármester szavazásra bocsátotta annak a javaslatnak az elfogadását, hogy a helyi adómértékeket, és a kedvezményeket  2012. évre vonatkozóan nem módosítják. 

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 82/2011.(XI.25.) számú határozata:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy az Önkormányzat által bevezetett magánszemélyek kommunális adójának valamint a helyi iparűzési adó mértékét, valamint az adórendeletekben szereplő kedvezményeket 2012-es évre vonatkozóan nem módosítja. 

A képviselő-testület felkérte a polgármestert és a körjegyzőt, hogy az önkormányzat 2012. évi költségvetésének tervezésekor a fentiekre legyenek figyelemmel.

Felelős: polgármester, körjegyző

Határidő: 2012. február 15.
5./ Önkormányzat 2012. évi költségvetés koncepciója

Előadó: polgármester
Mazzag Géza polgármester felkérte a körjegyzőt, hogy ismertesse a napirend tárgyában készített írásos előterjesztést.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a napirend keretében előadta, hogy a költségvetési koncepciót a költségvetés helyben képződő bevételeinek, az önkormányzat kötelezettségeinek, gazdasági programjában meghatározott feladatainak figyelembevételével kell összeállítani. Ebben a tervezési szakaszban kell áttekinteni a következő évre vonatkozó szakmai feladatokat és elképzeléseket. 

A koncepció készítés célja, hogy kerüljön meghatározásra a költségvetés tervezésének a szempontrendszere, legyen kimutatva, hogy a működési és felhalmozási jellegű kiadások finanszírozásán felül mutatkozik-e szabad forráslehetőség, vagy forráshiánnyal kell számolni. Ennek eredményét lehet összevetni a tervezett feladatváltozások és fejlesztések forrásigényével.

A költségvetési koncepció készítéséhez rendelkezésre állt a Magyar Köztársaság 2012. évi költségvetési törvényjavaslata, annak általános, illetve részletes indoklása, valamint az önkormányzat 2011. évi költségvetésének háromnegyed éves adata. 

Elmondta még, hogy nagyon takarékosan terveztek, mindemellett működési célú hitel kellett beállítani, mivel a várható bevételek nem fedezik a kiadásokat. Ezt követően ismertette az írásos előterjesztést, s kérte, ha van tegyék fel kérdéseiket.

Felhívta rá a figyelmet, hogy az iskola pár napja megküldte a koncepcióját, mely véleménye szerint tarthatatlan. Szükséges tárgyalni a témában, mivel jelentősen megemelkedett a fenntartó önkormányzatok intézményfinanszírozása.  

 Pappné Nagy Gyöngyi képviselő kérdezte, hogy nem lesz-e abból probléma, ha az ÖNHIKI által kapott összeget a jövő évre átviszik?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában közölte, hogy a kapott összeg nem célhoz kötött, és valójában nem is viszik át a következő évre, hiszen a bérek kifizetéséhez, intézmények finanszírozásához felhasználják. Továbbá ha lehetőségük lesz rá, ismételten pályázni fognak az ÖNHIKI-re. 

Németh Zsolt alpolgármester kérdezte, hogy Zalaszentiván kifizette-e már az iskola vonatkozásában az elmaradását?

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy Alibánfának és Zalaszentlőrincnek van nagyobb elmaradása még mindig.

A napirenddel kapcsolatosan egyéb hozzászólás nem hangzott el.

Mazzag Géza polgármester javasolta az önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepcióját az írásos előterjesztésben írtak szerint elfogadni. Ezt követően ismertette a napirend tárgyában készített határozati javaslatot, majd szavazásra bocsátotta annak elfogadását. 

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 83/2011.(XI.25.) számú határozata:

Vasboldogasszony Község önkormányzati képviselőtestülete megvitatta és az írásos előterjesztésben írtak szerint elfogadja az önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepcióját azzal, hogy az adóbevételek területén még tovább szükséges fokozni a beszedési  munka hatékonyságát, csökkentve ezáltal a kintlévőségeket.

Az önkormányzat költségvetése biztosítsa a stabil költségvetési pénzügyi gazdálkodást, a zavartalan működést, és a testületi döntések végrehajtását, nyújtson fedezetet a szerződéses kötelezettségekből adódó feladatokhoz. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, és a körjegyzőt, hogy a költségvetés tervezetének összeállításánál a fentiekre legyenek figyelemmel.

Határidő: 2012. február 15. 

Felelős: Polgármester, Körjegyző

6./ Kockázatelemzés és 2012. évi Belső Ellenőrzési Terv jóváhagyása

Előadó: körjegyző
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy a helyi önkormányzatra vonatkozó éves Belső Ellenőrzési Tervet a képviselőtestület hagyja jóvá.  A belső ellenőrzést a Többcélú Kistérségi Társulás által megbízott személy látja el az önkormányzat által elfogadott ellenőrzési terv alapján. Elmondta, hogy a feladatkörébe tartozó költségvetési szerveknél leterheltsége miatt a belső ellenőr általában egy ellenőrzést tud végrehajtani. 

Ezt követően ismertette a belső ellenőr által elkészített anyagot.

2012. évben a Belső Ellenőrzési Terv Vasboldogasszony község önkormányzatánál a „Szociális juttatások alátámasztása” ellenőrzést jelölte meg ellenőrizendő szakterületnek. 

Kérte a képviselőtestületet, hogy a napirenddel kapcsolatban tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés hozzászólás nem hangzott el, Mazzag Géza polgármester javasolta, hogy az írásos előterjesztésben írtak szerint hagyja jóvá a képviselőtestület a 2012. évre vonatkozó Belső ellenőrzési tervet, majd javaslatát szavazásra bocsátotta

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 84/2011.(XI.25.) számú határozata:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás által megbízott belső ellenőr által készített 2012. évi  Kockázatelemzés és ellenőrzési tervet – az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően – jóváhagyja.  

A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy a fentiekről a társulás belső ellenőrét tájékoztassa. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2011. november 30.
7./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

Interpellációs kérdés, bejelentés nem volt.
8./ Egyebek
Előadó:  polgármester, önk. képviselők, körjegyző
· Hangosító berendezés vásárlása:  

Mazzag Géza polgármester előadta, hogy a Falunapra és egyéb községi rendezvényeik lebonyolításánál jobb megoldás lenne ha saját hangosító berendezéssel rendelkeznének. Előzetes felmérése alapján 400.000,-Ft-ból ez megvalósítható lenne, de mindenképpen kérne árajánlatokat, ha a testület is egyetért az eszközbeszerzéssel. 

Ezt követően felsorolta, hogy milyen eszközök megvásárlása lenne szükséges: 2 db hangfal; 1 db keverő, szükség szerint keverő erősítő; hangfalvezetékek; 1 vezetékes, illetve 2 db vezeték nélküli mikrofon; 2 db hangfalállvány és egy lap-top. 

Kérte a testületet, hogy mondják el véleményüket a fent elhangzottakkal kapcsolatban. 

A képviselő-testület egyetértett, és szükségesnek is tartotta a rendezvényeik gördülékeny lebonyolításához a saját hangosító berendezést. Ezt követően felhatalmazták a polgármestert, hogy kérjen árajánlatot, és a legolcsóbb árajánlatot adó vállalkozástól vásárolja meg a szükséges  berendezést 400.000,-Ft értékben. 

Mazzag Géza polgármester szavazásra bocsátotta fenti indítványát a hangosító berendezés vonatkozásában.

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 85/2011.(XI.25.) számú határozata:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a Falunapi és egyéb községi rendezvények lebonyolításához 400.000,-Ft értékben hangosító berendezést vásárolnak. 

Felkérték a polgármestert az eszközbeszerzéssel kapcsolatos teendők elintézésére, majd annak megvásárlására. 

Határidő: 2011. december 01.

Felelős: polgármester

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő megjegyezte, hogy örül a női focicsapatnak, de bizonyos többlet költséggel is jár a jelenlétük. Kérdezte, hogy az önkormányzat nem kap valamit ezen plussz vállalásokért cserébe?

Mazzag Géza polgármester válaszában elmondta, ha az átalányt túllépik, akkor Köcse Tibor polgármester felé jelezni fogja, és kér valamekkora támogatást, de nagy elismerés, hogy Vasboldogasszony neve szerepel több helyen is a csapat által.

**************************

A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester bejelentette, hogy  a következő napirend tárgyalásánál  az Ötv. 12.§ (4) bekezdése  alapján  zárt ülést kell tartani. 

Ezt követően a képviselőtestület  21 óra 00 perctől zárt ülés keretében  folytatta munkáját.

K.m.f.t.

/:Mazzag Géza :/ 




/:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

  Polgármester





                        Körjegyző

