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Vasboldogasszony Község Polgármesterétől

8914 Vasboldogasszony, Sziklai u.2.

I n d o k o l á s 

az önkormányzat 2011. háromnegyedévi  gazdálkodásáról szóló beszámolóhoz

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII.tv. 79.§-ában irt kötelezettségemnek eleget téve, az alábbiakban tájékoztatom a Képviselőtestületet az önkormányzat gazdálkodásának háromnegyedévi helyzetéről.

A beszámoló teljes körűen tartalmazza az önkormányzat költségvetési előirányzatainak időarányos alakulását.

A beszámolót a  költségvetési rendelet szerkezeti rendjét figyelembe véve készítettük el.

A képviselőtestület az önkormányzat költségvetésének főösszegét 49160 e Ft-ban állapította meg. Az önkormányzatnál 2011.szeptember 30.-ig a költségvetés módosítására nem kerül sor. 
2011.szeptember 30. napjáig az eredeti 49160 e Ft összegű bevételhez képest befolyt összesen 30318 e Ft  az alábbiak szerint:
I. Költségvetési bevételek címén 40190 e Ft bevétellel számoltunk, ténylegese befolyt 26462 e Ft mely 66 %-os mértékű teljesítésnek felel meg. A bevételek az alábbi forrásokból adódtak.

1.Közhatalmi bevételek címén 15 e Ft realizálódott, mely a külterületi ingatlanok vételi, haszonbérleti ajánlatának kifüggesztéséért fizetendő díjból adódott.  
2. Intézményi működési bevételek címén  470 e Ft bevételt terveztünk, ezzel szemben  befolyt 251 e Ft, az alábbiak szerint:  

· környezetvédelmi bírság 30%-ából 31 e Ft,

· egyéb sajátos bevétel címén falunapi támogatásra 30 e Ft, játszótér pályázati dokumentációjának megvásárlásának ellenértékéből 30 e Ft, Zalaegerszeg és környéke szennyvíztisztítótelep fejlesztésére létrehozott társulás részére utalt működési hozzájárulás visszautalásából 73 e Ft folyt be, 
· áram, gáz visszatérítéséből 80 e Ft,
· közgyógyellátás visszafizetéséből 6 e Ft realizálódott, 
-    kamatbevétel címén a tervezett 300 e Ft-hoz képest mindössze 1 e Ft folyt be. A bevételi elmaradás oka, hogy az önkormányzat lekötött pénzeszközzel nem rendelkezik, a számláján lévő összeg pedig olyan minimális, hogy abból számottevő kamatbevétel nem realizálódhatott.   

 3. Felhalmozási és tőke jellegű bevételek előirányzat tervezett nagysága 204 e Ft, ezen előirányzaton bevétel nem realizálódott, melynek oka, hogy elmaradt érdekeltségi hozzájárulás címén bevétel nem folyt be. A meg nem fizetett hozzájárulások behajtásáról folyamatosan intézkedünk, azonban vannak olyan személyek akiknek jövedelme nincs, így esetükben az adók módjára történő behajtás nem vezet eredményre.

4. Önkormányzatok sajátos működési bevételeinek tervezett összege 21332 e Ft, befolyt  15093 e Ft, melyből:

· Magánszemélyek kommunális adója címén 221e Ft bevétel realizálódott, tervezett összege 250 e Ft, 

· Pótlékok bírságok címén 19 e Ft folyt be, a tervezett éves nagysága 50 e Ft,
· SZJA bevétel tervezett nagysága 17962 e Ft, befolyt 12232 eFt. Időarányos alakulása megfelelő,  

· Iparűzési adóból 700 e Ft bevételt terveztünk,  befolyt 412  e Ft,a jelentős bevételi elmaradás oka, hogy a 2010.évi adóelőlegből a vállalkozónak 250 e Ft visszafizetésre került.  
· Gépjármű-adóbevétel címén 2107e Ft bevétel realizálódott, a tervezett éves nagysága 2 200e Ft,

· Talajterhelési díj címén 2 e Ft bevétel realizálódott a tervezett 20 e Ft-hoz képest.

· Egyéb sajátos bevételek címén 100 e Ft folyt be, tervezett nagysága 150 e Ft. A bevételek időarányosan elmaradnak a tervezettől, melynek oka, hogy bérleti díjbevétel címén a tervezetthez képest kevesebb összegű bevétel folyt be. 

5. Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőke bevételei címén 1 330 e Ft bevételt terveztünk, befolyt 1059 e Ft, mely a közterület-használati díjakból , továbbá a szenyvízcsatorna-közművet érintően a Zalaszentiváni pénzügyi alapból átvett  használati díj összegéből adódott. 
6. Támogatások, támogatásértékű bevételek, kiegészítések bevételi előirányzat javára 16452 e Ft összegű bevételt terveztünk,háromnegyedévig befolyt 9904 e Ft, az alábbiak szerint:

· Központi költségvetésből kapott normatív támogatás címén 6009 e Ft bevétel folyt be, tervezett összege 8824  e Ft,  

· Normatív kötött felhasználású támogatás tervezett összege 4620 e Ft, háromnegyedévig  befolyt bevétel nagysága 2884 e Ft-ot tett ki aqz alábbiak szerint:  
·  rendszeres gyermekvédelmi kedvezményhez kapcsolódóan pénzbeli támogatás címén 162 e Ft  folyt be, további támogatás a negyedik negyedévben várható, 

· alanyi jogú ápolási díj központi támogatása címén 500 e Ft bevétellel számoltunk, befolyt 320 e Ft összegű támogatás,  a tervezéskor 2 fővel számoltunk jelenleg 1 fő részesül ezen ellátási formában,
· rendszeres szociális segély központi támogatása címén a tervezett 720 e Ft-al szemben 416 e Ft folyt be, 2 fő részesül rendszeres szociális segélyben.
      -      közcélú foglakoztatás támogatása címén 380 e Ft került tervezésre, háromnegyedévig  261 e 
              Ft teljesült.

· lakásfenntartási támogatás címén a tervezett 220 e Ft-tal szemben 135 e Ft realizálódott. 

· rendelkezésre állási támogatás tervezett összege 200 e Ft, e jogcímen 232 e Ft folyt be. A  bevételi előirányzat túlteljesítése abból adódik, hogy tervezéskor 9 fővel számoltunk, 1 hónapos időtartamra, ezzel szemben 10 fő után került a támogatás igénylésre. 
 -   bérpótló juttatás címén 2240 e Ft került tervezésre, háromnegyedévig befolyt bevétel nagysága 1358  e Ft. A bevétel elmarad a tervezettől, melynek oka, hogy a tervezett 8 fővel szemben  időarányosan 7 fő részesült ezen ellátási formában. 
· Központosított támogatás címén 230 e Ft bevételt terveztünk, háromnegyedévig bevétel nem realizálódott, mivel az önkormányzat nem vett részt a gyermekek nyári étkeztetésében, illetve nem igényelt vissza közműfejlesztési hozzájárulás címén támogatást. 
· Egyéb központi támogatás címén 32 e Ft teljesült, mely 1 fő közalkalmazott bérpolitikai juttatásából adódik.   

· Támogatásértékű működési bevételek címén 2778 e Ft-ot terveztünk, háromnegyedévig ezen előirányzat javára 979 e Ft  bevétel realizálódott. Időarányosan a bevétel elmarad a tervezettől, melynek okai:

· képviselőtestületi döntés alapján a mozgókönyvtári normatíva  nem kerül  a Többcélú Kistérségi Társulás által átadásra, 
· mozgáskorlátozottak közlekedési támogatása címén az állami támogatás a negyedik negyedévben fog realizálódni, 
· közfoglalkoztatottak támogatása címén 2088 e Ft bevétellel számoltunk, mely 11 fő részmunkaidős dolgozó éves foglalkoztatása alapján lett tervezve, ezzel szemben 979 e Ft teljesült háromnegyedévig, mely 3 fő részfoglalkozású dolgozó 9 hónapra eső támogatásából realizálódott. 
· Korábban nyújtott kölcsönök visszafizetéséből 402 e Ft bevétellel számoltunk, ténylegesen befolyt bevétel 140 e Ft-ot tett ki, mely az önkormányzat által nyújtott lakásépítési, lakásvásárlási támogatásoknak lakosság részéről történő visszafizetéséből adódott. Sajnos felszólításunk ellenére sem fizeti több támogatott család a törlesztő részleteket.  
II.Pénzforgalom nélküli bevételek jogcímén 5970 e Ft bevétellel számoltunk, melynek teljesítési adata nem lehet. 
III.Finanszírozási bevételek címén 3000 Ft került tervezésre, mely a rövidlejáratú hitel felvételére terveztünk, ezen előírányzaton nem történt teljesítés. 
.Függő, átfutó, kiegyenlítő  bevételek nagysága 3856 e Ft.  

A számadatokból összességéből megállapítható, hogy a befolyt bevétel elmarad a tervezettől, a  teljesítés mindössze 66 %-os mértékű, mely elsősorban a hitel felvétel elmaradásával, valamint a normatív kötött támogatásból származó bevételek elmaradásával magyarázható. 
Az önkormányzat szeptember 30.-áig összesen 29452 e Ft összegű kiadást teljesített. 

A kiadásokon belül:

1.) A működési kiadások nagysága 27692 e Ft-ot tett ki, tervezett összege 43480 e Ft.

Ezen belül:

· A személyi jellegű kiadások tervezett nagysága 8520 e Ft, ezzel szemben háromnegyedévig 5512 e Ft kiadás teljesült e jogcímen, melyből:  

· Rendszeres személyi juttatások tervezett nagysága  4390 e Ft, ténylegesen háromnegyedévig  2519 e Ft kiadás teljesült. A teljesített kiadások nagysága elmarad a tervezettől, melynek oka, hogy szeptember 30-ig a tervezetthez képest kevesebb időtartamban került sor közcélú foglalkoztatásra.   Ezen előirányzat terhére finanszírozta az önkormányzat  a könyvtáros, a falugondnok valamint a közcélú foglalkoztatottak  munkabérét.     

· Nem rendszeres személyi juttatások címén 293 e Ft kiadás teljesült, melyből finanszírozta az önkormányzat az étkezési hozzájárulások összegét.

· Külső személyi juttatás címén 3810 e Ft kiadást terveztünk, a kiadási előirányzat terhére háromnegyedévig 2700 Ft kiadás teljesült, mely a polgármester tiszteletdíjának, költségátalányának valamint a helyi képviselőtestület  tiszteletdíjának illetve az alpolgármester költségátalányát továbbá 2 fő  megbízási díjának  finanszírozására szolgált. 

· Munkaadókat terhelő járulékok tervezett előirányzata 2 340 e Ft, háromnegyedévig a teljesített kiadás 1502 e Ft-ot tett ki.  Időarányosan a teljesítés elmarad a tervezettől, melynek oka hogy közcélú foglalkoztatás után a tervezetthez képest kevesebb összegű járulékfizetés történt. 

· Dologi és egyéb folyó kiadás címén 8 800e Ft kiadást terveztünk, háromnegyedévig e jogcímen 5366 e Ft került kifizetésre. A kiadások időarányosan 61 %-os mértékben teljesültek. A 2. számú mellékletben írtakból jól látható hogy mely előirányzatokat érintően történt időarányosan kiadási megtakarítás. Kiadási túlteljesítés történt,  a  bérleti és lízingdíjak tervezett nagyságánál nagyobb összegben háromnegyedévig 189 e Ft került kifizetésre ezen előirányzaton nem számoltunk autóbusz kölcsönzéssel,  illetve falunapi sátorbérlet kölcsönzés  150 e Ft összegű kifizetésével.
· Speciális célú támogatás címén 23654 e Ft kiadást terveztünk, ezzel szemben háromnegyedévig 15312 e Ft kiadás teljesült, az alábbiak szerint: 

· Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre kiadási előirányzat  tervezett nagysága 2 568 e Ft, a tényleges kiadás 2267 e Ft-ot tett ki a számszaki összeállításban foglaltak szerint. Ezen előirányzat terhére történt a civil szervezetek támogatásának finanszírozása.

· Támogatásértékű működési kiadás tervezett nagysága 12 956 e Ft, a tényleges  kiadás 8545  e Ft-ot tett ki. (Lásd a 2. számú melléklet d.) pontját.) A körjegyzőség részére az intézményfinanszírozás időarányosan átadásra került, az oktatási intézmény vonatkozásában az eredeti előirányzathoz képest elmaradás látható, melynek oka az, hogy a beszámoló készítéséig nem módosítottuk az önkormányzat költségvetését. Az intézmény költségvetésének módosítása következtében csökkent az önkormányzatok intézményfinanszírozása. A Társulások részére az időarányos pénzeszközátadások megtörténtek. 
· Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre előirányzat tervezett nagysága 30 e Ft háromnegyedévig kiadás nem teljesült mivel e jogcímen állami támogatás visszaigénylésére nem került sor. 

· Társadalom és szociálpolitikai juttatások tervezett nagysága 8100 e Ft, a tényleges teljesítés   4500 e Ft-ot tett ki, mely 55 %-os mértékű teljesítésnek felel meg. A  tényleges kiadás időarányosan elmarad a tervezettől melynek oka, hogy tankönyvtámogatások kifizetése folyamatosan történik, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményhez kapcsolódó pénzbeli támogatás második ütemben történő kifizetésére a negyedik negyedévben fog sor kerülni, illetve több segély nem vonatkozásában kérelem hiányában kisebb összegű a felhasználás. 

·  Függő, átfutó,kiegyenlítő kiadások:1607 e Ft.
A  fenti számadatokból megállapítható, hogy a  működési kiadások a tervezetthez képest 63%-os mértékben teljesültek.

Az önkormányzat létszámkerete 7 fő helyett, 5fő melyből 3 fő közfoglalkoztatotti  létszám.
2.) Felhalmozási, felújítási, kiadások tervezett nagysága 5680 e Ft, ezzel szemben az előirányzat terhére  153 e Ft kiadás teljesült, mely a község szabályozási tervének módosításával kapcsolatban került kifizetésre, a tervezővel kötött szerződésben foglaltak szerint. 

A tényleges teljesítés elmarad a tervezettől melynek okait a 3.számu melléklet jól mutatja, így az további indoklásra nem szorul. 

Összességében tehát megállapítható, hogy a tervezetthez képest mind a bevételek mind pedig a kiadások időarányosan elmaradnak az éves tervezett összegtől.  Az elmaradások okai a fentiekben ismertetésre kerültek. 

Az önkormányzat háromnegyedéves  gazdálkodására a takarékosság volt a jellemző.  

Kérem a beszámoló megvitatását.

Vasboldogasszony, 2011. november 10.
                            Mazzag Géza  s.k.                          Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra s.k.

                            Polgármester                                                    körjegyző
