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Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 2012. szeptemberében  tartandó ülésére 

Tárgy:       Beszámoló az önkormányzat 2012. első félévi  gazdálkodásáról
Előterjesztő:           Mazzag Géza polgármester

Készítette:             Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

                               Tischler Istvánné pénzügyi ügyintéző

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

                                Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző
Tisztelt Képviselőtestület !
Az államháztartásról szóló 2011.évi CXCV.tv.87.§ (1) bekezdésében írt kötelezettségemnek eleget téve, az alábbiakban tájékoztatom a Képviselőtestületet az önkormányzat gazdálkodásának első féléves helyzetéről.

A beszámoló teljes körűen tartalmazza az önkormányzat költségvetési előirányzatainak időarányos alakulását.

A beszámolót a  költségvetési rendelet szerkezeti rendjét figyelembe véve készítettük el.

A képviselőtestület az önkormányzat költségvetésének főösszegét 72410 e Ft-ban állapította meg. Félévig a költségvetés módosítására nem kerül sor. 

2012. június 30. napjáig az eredeti 72410 e Ft összegű bevételhez képest befolyt összesen 37695 e Ft  az alábbiak szerint:

I. Költségvetési bevételek címén 66290 e Ft bevétellel számoltunk, ténylegesen befolyt 37700 e Ft mely 57 %-os mértékű teljesítésnek felel meg. A bevételek az alábbi forrásokból adódtak.

1.Közhatalmi bevételek címén 2  e Ft realizálódott, mely a külterületi ingatlanokra vonatkozó vételi, haszonbérleti ajánlatok kifüggesztéséért fizetendő díjból adódott, eredeti előirányzata 20 e Ft. 

2. Intézményi működési bevételek címén 220 e Ft bevételt terveztünk, ezzel szemben  befolyt 154 e Ft, az alábbiak szerint:  

· Egyéb sajátos bevételek címén 190 e Ft bevételt terveztünk, befolyt 151 e Ft. A bevételi előirányzatot érintő túlteljesítés oka, hogy falunap támogatása jogcímen 80 e Ft teljesült, mely 80 %-os mértékű teljesítésnek felelt meg.  

· Áram, gáz visszatérítésből 23 e Ft realizálódott,

· Népdalkör 2011. évi fel nem használt támogatásából pedig 48 e Ft került visszautalásra.

     Kamatbevétel címén 3 e Ft folyt be. Időarányos elmaradás oka, hogy az önkormányzat a szabad pénzeszközét nem kamatozó betétbe helyezte el, értékpapírt vásárolt, melynek nincs kamata.   

 3. Felhalmozási és tőke jellegű bevételek előirányzat tervezett nagysága 204 e Ft, ezen előirányzaton bevétel nem realizálódott, melynek oka, hogy elmaradt érdekeltségi hozzájárulás címén bevétel nem folyt be. A meg nem fizetett hozzájárulások behajtásáról folyamatosan intézkedünk, azonban a tartozással rendelkezőknek nincs jövedelmük, így esetükben az adók módjára történő behajtás nem vezet eredményre.

4. Önkormányzatok sajátos működési bevételeinek tervezett összege 23646 e Ft, befolyt  13764 e Ft, melyből:

· magánszemélyek kommunális adója címén 197e Ft bevétel realizálódott, tervezett összege 250 e Ft, 

· pótlékok bírságok címén 66 e Ft folyt be, a tervezett éves nagysága 30 e Ft,

· SZJA bevétel tervezett nagysága 19896 e Ft, befolyt 10405 e  Ft, időarányos alakulása megfelelő.  

· iparűzési adóból 800 e Ft bevételt terveztünk, az első félévben befolyt 964  e Ft. A tervezett előirányzathoz képest a növekedést az adóalanyok által benyújtott bevallásokban szereplő adóalapok összesített növekedése okozta, illetve új vállalkozások  is létesültek.  

· gépjármű-adóbevétel címén 1983e Ft bevétel realizálódott, a tervezett éves nagysága 2500e Ft,

· talajterhelési díj címén 46e Ft bevétel realizálódott a tervezett 20 e Ft-hoz képest.

· egyéb sajátos bevételek címén 150 e Ft folyt be, tervezett nagysága 103 e Ft. Időarányos alakulása megfelelő.  

5.  Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőke bevételei címén 1030e Ft bevételt terveztünk, befolyt 1147 e Ft. A túlteljesítés oka, hogy a labdarugó pálya használatért fizetendő 1 100 e Ft bevétellel nem számoltunk. A kiszámlázott közterület használati díjak, többszöri felszólítást követően sem kerültek befizetésre. A félévet követően a Jobb kenyér jogutódja a Göcsej pékség 142 e Ft-ot utalt, mely februártól augusztus 30-ig terjedő közterület-használat díjjal megegyező mértékű. A Jobb kenyér elmaradásban van a 2011. decemberi és a januári közterület- használati díjjal. 

6. Támogatások, támogatásértékű bevételek, kiegészítések bevételi előirányzat javára 40870 e Ft összegű bevételt terveztünk. Félévig befolyt 22561 e Ft, az alábbiak szerint:

· Központi költségvetésből kapott normatív támogatás címén 4158 e Ft bevétel folyt be, tervezett összege 7951 e Ft,  

Normatív kötött felhasználású támogatás tervezett összege 5430 e Ft, félévig a befolyt bevétel nagysága 1501 e Ft-ot tett ki, melyből:

· rendszeres gyermekvédelmi kedvezményhez kapcsolódóan pénzbeli támogatás címén bevétel nem realizálódott. A támogatások kifizetése a második félévben esedékes, így ezzel kapcsolatosan állami bevétel sem keletkezhetett.

· rendszeres szociális segély központi támogatása címén a tervezett 640 e Ft-al szemben 352 e Ft folyt be, 2 fő részesül rendszeres szociális segélyben,

· foglalkoztatást helyettesítő támogatás 2012. évi tervezett összege 3040 e Ft, 2012. első félévi összege 783 e Ft, a jelentős elmaradás oka, hogy a 2012. évi eredeti költségvetésben 11 fő foglalkoztatottal terveztük, félévig ezen előirányzaton átlagosan 5 fő után igényeltünk  központi támogatást.

· alanyi jogú ápolási díj központi támogatása címén 500 e Ft bevétellel számoltunk, befolyt 165 e Ft összegű támogatás,  a tervezéskor 2 fővel számoltunk jelenleg 1 fő részesül ezen ellátási formában,     

· lakásfenntartási támogatás címén a tervezett 900 e Ft-tal szemben 201 e Ft realizálódott,a jelentős elmaradás oka hogy, a 2012 évi tervezésnél 10 fő foglalkoztatottal számoltunk, 2012 első félévig viszont átalagosan 6 fő részesült ezen támogatásban. 

· Központosított támogatás címén 30 e Ft bevételt terveztünk, félévig bevétel nem realizálódott, mivel lakossági közműfejlesztés visszaigénylésére nem került sor. 

· Egyéb központi támogatás címén 11 e Ft teljesült, mely 1 fő közalkalmazott bérpolitikai juttatásából adódik.   

· Támogatásértékű működési bevételek címén 2145 e Ft-ot terveztünk, félévig ezen előirányzat javára 188 e Ft bevétel realizálódott az alábbiak szerint:

· közfoglalkoztatás támogatása címén 2107 e Ft bevétellel számoltunk, mely 10 fő részmunkaidős dolgozó éves foglalkoztatása alapján lett tervezve, ezzel szemben 188 e Ft teljesült félévig mely 5 fő részfoglalkozású 6 órában dolgozószemély 6 hónapra eső támogatásából adódott,

· mozgáskorlátozottakat érintő közlekedési támogatás címén bevétel a második félévben fog realizálódni. 

· Támogatásértékű felhalmozási bevételek címén 25274 e Ft-ot terveztünk, ezen előirányzaton 16703 e Ft teljesült. Az elmaradás oka, hogy az EMVA támogatás átutalására félévet követően került sor. 

· Korábban nyújtott kölcsönök visszafizetéséből 402 e Ft bevétellel számoltunk, ténylegesen befolyt bevétel 60 e Ft, mely az önkormányzat által nyújtott lakásépítési, lakásvásárlási támogatásoknak lakosság részéről történő visszafizetéséből adódott. A befolyt bevétel elmaradt a tervezettől melynek oka, hogy lakáscélú támogatásban részesülő személyek késve, illetve többszöri felszólításra sem tesznek eleget fizetési kötelezettségüknek. 

· Kamatmentes eseti segély címén félévig 12 e Ft befizetés teljesült. A törlesztés visszafizetése folyamatosan történik.  

 III. Finanszírozási bevételek címén 2 000 Ft került tervezésre, melyet rövidlejáratú hitel felvételére terveztünk, ezen előirányzaton nem történt teljesítés, mivel hitel felvételre nem került sor.

Függő, átfutó, kiegyenlítő bevételek nagysága -5  e Ft.  

A számadatokból összességéből megállapítható, hogy a bevételek időarányosan befolytak, annak ellenére, hogy a tervezett hitel felvételére nem került sor. 

Az önkormányzat június 30-áig összesen 39 208 e Ft összegű kiadást teljesített. 

A kiadásokon belül:

1.) A működési kiadások nagysága 19128 e Ft-ot tett ki, tervezett összege 42777 e Ft.

Ezen belül:

· A személyi jellegű kiadások tervezett nagysága 8570 e Ft, ezzel szemben félévig 3359 e Ft kiadás teljesült e jogcímen, melyből:  

· Rendszeres személyi juttatások tervezett nagysága 4170 e Ft, ténylegesen félévig 1133 e Ft kiadás teljesült. A teljesített kiadások nagysága elmarad a tervezettől, melynek oka, hogy június 30-áig a tervezetthez képest kevesebb időtartamban került sor közcélú foglalkoztatásra.   Ezen előirányzat terhére finanszírozta az önkormányzat a könyvtáros, a falugondnok valamint a közcélú foglalkoztatottak munkabérét.     

· Nem rendszeres személyi juttatások címén 108 e Ft kiadás teljesült, melyből finanszírozta az önkormányzat az étkezési hozzájárulások összegét.

· Külső személyi juttatás címén 4100 e Ft kiadást terveztünk, a kiadási előirányzat terhére félévig 2118e Ft kiadás teljesült, mely a polgármester tiszteletdíjának, költségátalányának a képviselőtestület tiszteletdíjának illetve az alpolgármester tiszteletdíjának és költségátalányának, továbbá l fő megbízási díjának finanszírozására szolgált. 

· Munkaadókat terhelő járulékok tervezett előirányzata 2400 e Ft, félévig a teljesített kiadás 838 e Ft-ot tett ki.  Időarányosan a teljesítés elmarad a tervezettől, melynek oka hogy közcélú foglalkoztatás után a tervezetthez képest kevesebb összegű járulékfizetés történt. 

· Dologi és egyéb folyó kiadás címén 9500e Ft kiadást terveztünk, félévig e jogcímen 4733 e Ft került felhasználásra. A kiadások időarányosan 50 %-os mértékben teljesültek. A 2. számú mellékletben írtakból jól látható hogy mely előirányzatokat érintően történt időarányosan kiadási megtakarítás. 

· Egyéb működési célú támogatási kiadásoknál 22187 e Ft kiadást terveztünk, ezzel szemben félévig 10 148 e Ft kiadás teljesült, az alábbiak szerint: 

· Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre kiadási előirányzat tervezett nagysága 2 678 e Ft, a tényleges kiadás 1 622 e Ft-ot tett ki a számszaki összeállításban foglaltak szerint. Ezen előirányzat terhére történt a civil szervezetek támogatásának finanszírozása.

· Támogatásértékű működési kiadás tervezett nagysága 10659 e Ft, a tényleges  kiadás 6141 e Ft-ot tett ki. (Lásd a 2. számú melléklet d.) pontját.) Ezen előirányzaton a kiadások időarányosan átadásra kerültek, illetve az oktatási intézmény, és a körjegyzőség vonatkozásában a testület döntésének köszönhetően túlteljesítés mutatkozik.  

· Társadalom és szociálpolitikai juttatások tervezett nagysága 8850 e Ft, a tényleges teljesítés   2385 e Ft-ot tett ki. A  tényleges kiadás időarányosan elmarad a tervezettől melynek okai: - tankönyvtámogatás kifizetésére, valamint a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményhez kapcsolódó pénzbeli támogatás kifizetésére félévet követően kerül sor, közgyógyellátás,  rendkívüli gyermekvédelmi támogatás valamint foglalkoztatást helyettesítő támogatás vonatkozásában időarányosan elmaradás mutatkozik, melynek oka, hogy ezen szociális ellátási formák iránt a vártnál kevesebb kérelem érkezett.  

Működési célú támogatási kölcsönök nyújtása államháztartáson kívülre kiadási előirányzat terhére 50 e Ft kiadás teljesült, melyből finanszíroztuk  az eseti kamatmentes kölcsön összegét 1 fő vonatkozásában.  

Függő,átfutó,kiegyenlítő kiadások összege:-240 e Ft.

A  fenti számadatokból megállapítható, hogy a  működési kiadások a tervezetthez képest 45%-os mértékben teljesültek.

Létszámkeret: 

Az önkormányzat tervezett létszámkerete 6 fő, teljesítés 2 fő, melyből 1 fő közfoglalkoztatotti  létszám.

2.) Felhalmozási, felújítási, kiadások tervezett nagysága 29633 e Ft, ezzel szemben 2012. első félévig 

20080 e Ft teljesült:

· Felhalmozási célú támogatási kölcsön nyújtása és a lakossági közmű kifizetés előirányzaton teljesítés nem történt.

· Intézményi beruházások esetén a szabályozási terv módosítására 357 e Ft, a labdarugó pályán korlát készítésére 1100 Ft, illetve a közterületen lévő díszfák, cserjék ültetésére 1890 e Ft lett teljesítve.

· A Zeg és környéke szenyvíztísztító telep fejlesztésére az önkormányzat 1033 e Ft, pénzeszközátadást teljesített, ezen összeg  módosítására félévet követően kerül sor. 

· Forgatási célú belföldi értékpapír vásárlására pedig 15700 e Ft –ot költött az önkormányzat. 

A fentiekből megállapítható, hogy a félévig teljesített kiadások nagysága a tervezett előirányzathoz képest 54 %-os mértékű teljesítést mutat. 

Az anyaghoz csatolt 5. számú melléklet feladatonként mutatja be a teljesített kiadások, és beszedett bevételek alakulását. 

A fenti számadatokból megállapítható, hogy az önkormányzat bevételei, és kiadásai a tervezett előirányzathoz képest időarányosan megfelelően alakultak. Az önkormányzat gazdálkodására a takarékos gazdálkodás volt a jellemző. 

Kérem a beszámoló megvitatását, és jóváhagyását. 

Vasboldogasszony, 2012. augusztus 27. 

                            Mazzag Géza  s.k.                          Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra s.k.

                            Polgármester                                                    körjegyző
