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Vasboldogasszony  község Polgármesterétől

Vasboldogasszony
Előterjesztés az önkormányzat 2009. évi zárszámadásáról szóló rendelettervezethez

Tisztelt Képviselők!

A többször módosított 1991.évi  XX.tv.139.§. (1) bekezdése e.) pontjában foglalt kötelezettségemnek eleget téve a mellékelt zárszámadási rendelettervezetet terjesztem a képviselőtestület elé.

A tervezet a vonatkozó jogszabályok által előírt szerkezetben és tartalommal a körjegyző irányításával került összeállításra. 

Indokolás a rendelet-tervezethez

A tervezet 1-2.§-ához:

A rendelet hatálya az önkormányzatra terjed ki. A címrendet a költségvetésről szóló rendelet határozza meg.

A tervezet 3.§-ához:

Az önkormányzat 2009. évben ténylegesen összesen 54 115  e Ft kiadást teljesített, a befolyt bevételek nagysága 54 051 e Ft-ot tett ki, az alábbiakban írtak szerint:

A tervezet 4.§-ához: 

Az önkormányzat teljesített bevételeinek részletezését az 1.számú melléklet tartalmazza, eredeti, módosított előirányzatonkénti  bontásban.

A bevételek az alábbi forrásokból adódtak:

· Intézményi működési bevételek címén 975 e Ft bevétel folyt be, az előirányzat módosított nagysága 810 e Ft. A részelőirányzaton belül az egyéb sajátos bevételek előirányzat javára befolyt bevétel meghaladja a tervezettet,  melynek oka, hogy visszatérítések címén a várthoz képest magasabb összegű bevétel folyt be, az alábbiak szerint: - Bursa Hungarica ösztöndíj támogatás címén az alapkezelő szervezet 115 e Ft-ot utalt vissza, a Templom Alapítvány 114 e Ft-ot, a Polgárőr egyesület 80 e Ft-ot,  áramdíj és gázdíj visszatérítéséből 168 e Ft realizálódott, falunapi támogatás címén 60 e Ft.    
· Felhalmozási és tőke jellegű bevételek címén bevétel nem realizálódott, melynek oka, hogy a csatornaközművet érintő elmaradt érdekeltségi hozzájárulások befizetése nem a vártnak megfelelően alakult, mivel már csak olyan személyeknek van hátraléka, akiktől  a meg nem fizetett összeget letiltani nem tudjuk, a szennyvízprojekt fejlesztésére pedig pénzeszközátvételre nem került sor.  
· Önkormányzatok sajátos működési bevételei előirányzat javára  21 433 e Ft folyt be, módosított nagysága 21 645 e Ft. A bevételeken belül:

· Magánszemélyek kommunális adójából 256 e Ft folyt be, tervezett összege 300 e Ft,

· Vállalkozók kommunális adója címén 70 e Ft folyt be, mely a tervezettel megegyező, 
· Pótlékok, bírságok bevételi előirányzat tervezett nagysága 100 e Ft, e jogcímen 26 e Ft összegű bevétel realizálódott, 

· SZJA bevétel 18 935 e Ft-ot tett ki, mely a módosított előirányzattal megegyező mértékű,
· Gépjárműadó bevétel címén 2 000 e Ft bevételt terveztünk,  befolyt 2 004 e Ft. 
· Talajterhelési díj címén 54 e Ft realizálódott, szemben a tervezett 90 e Ft-al.  
· Egyéb sajátos bevételek előirányzatra 150 e Ft bevételt terveztünk, befolyt 88 Ft. A bevételi elmaradás oka, hogy a Művelődési házat a várthoz képest kevesebb alkalommal vették bérbe. 
· Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőke bevételei előirányzatra 1 620 e Ft bevételt terveztünk, ezzel szemben 1359 e Ft összegű bevétel realizálódott, melyből:

· 31 e Ft folyt be ingatlanértékesítésből, az egervári szolgálati lakások értékesítéséből,
· 772 e Ft folyt be a polgármesterek megállapodása alapján a Zalaszentiváni Pénzügyi Alapból a csatornaközművet érintően,
· 556 e Ft realizálódott közterület-használati díj címén. 

A bevételi elmaradás oka, hogy a Zalaszentiváni pénzügyi alapból a várthoz képest kevesebb összeg került folyósításra. 

- Támogatások, támogatásértékű bevételek, kiegészítések bevételi előirányzat javára         28 737 e Ft folyt be, az előirányzat módosított nagysága 28 738 e Ft. 

      A bevételek, az alábbiakból adódtak:

-  Központi költségvetésből kapott normatív támogatás módosított, és tényleges nagysága 8 417 e Ft,

- Normatív kötött felhasználású támogatás módosított összege 5 262 e Ft, mellyel megegyező mértékű a befolyt bevétel nagysága. Az előirányzaton belüli teljesítési adatok a mellékletben kerültek részletezésre. 
- Központosított előirányzat címén 319 e Ft volt a módosított előirányzat nagysága, a teljesítés ezzel megegyező mértékű. További részletezését lásd melléklet.
- Felhalmozási célú támogatásértékű bevételek előirányzatra 6 882 e Ft bevételt terveztünk, a teljesítés 1 e Ft-al maradt el a tervezettől. Ezen előirányzat javára folyt be a pályázaton nyert falugondnoki gépkocsi után járó támogatás, valamint a fűkasza vásárlásra elnyert támogatás.   

- Felhalmozási célú pénzeszközátvétel címén a módosított előirányzat 6 500 e Ft volt, mellyel megegyezik a teljesítés nagysága. Ezen bevétel a KPA alapból átvett összegből adódott. 

- Támogatásértékű működési bevétel bevételi előirányzat módosított nagysága 1 358 e Ft, a teljesítés ezzel megegyező mértékű. A bevételi források jogcímenként az 1. számú mellékletben vannak részletezve.   
· Hitelek, értékpapírok, pénzforgalom nélküli bevételek, támogatási kölcsönök bevételi előirányzat módosított összege 10 305 e Ft, tényleges nagysága 1 222 e Ft, melyből 1 049 e Ft a 2008. évi pénzmaradvány nagysága, 173 e Ft bevétel realizálódott a lakáscélú támogatások visszafizetéséből.  A bevétel időarányosan elmarad a tervezettől, melynek oka, hogy a hosszú lejáratú hitel felvétele címén tervezett 6 980 e Ft a gépkocsit értékesítő vállalkozás részére került a hitelt folyósító pénzintézet részéről utalásra, belföldi értékpapírt pedig összesen 500 e Ft összegben értékesített az önkormányzat, melyet nettó módon kell kimutatni, ezért szerepel a kiadási oldalon 6 000 e Ft értékű értékpapír kiadás. 
Összességében a bevételek áttekintéséből megállapítható, hogy a bevételek a tervezetthez képest 85 %-os mértékben teljesültek. A bevételeken belül az állami pénzeszközök jelentős nagyságrendet képviseltek, az SZJA bevétellel együtt az összes bevétel 73 %-a képződött e jogcímen. Ezzel szemben csekély volt a helyben képződő bevételek nagysága.  A bevételi elmaradás okai a fentiekben indoklásra kerültek.   
A tervezet 5.§-ához:

Az önkormányzat működési kiadásainak tényleges nagysága 52 871 e Ft-ot tett ki, módosított összege 55 170 e Ft, mely 96 %-os mértékű teljesítésnek felel meg. A kiadások jogcímenkénti részletezése a 2.számú mellékletben található.

A működési kiadásokon belül:

· Személyi juttatások címén 6 920 e Ft kiadással számoltunk, a tényleges teljesítés 6 480 e Ft-ot tett ki. A teljesítés a módosított előirányzathoz képest 94 %-os mértékű. A teljesítés elmarad a tervezettől, melynek oka, hogy a tervezetthez képest kevesebb közcélú dolgozót foglalkoztattunk. 
· Munkaadókat terhelő járulékok tervezett nagysága  2 050 e Ft, ezzel szemben 1 573 e Ft teljesült e jogcímen. A kiadási elmaradás ugyanazon okokra vezethető vissza, mint a személyi juttatások elmaradása.  
· Dologi és egyéb folyó kiadások címén a módosított 10 180 e Ft-al szemben a tényleges teljesítés 9 887 e Ft-ot tett ki.  A dologi kiadások alakulása részletesen megtekinthető a 2. számú mellékletben.  
· Speciális célú támogatások  előirányzat címén 22 165 e Ft kiadással számoltunk, ezzel szemben az előirányzat terhére 22 063 e Ft kiadás teljesült.  A kiadásokon belül:
· Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívül kiadási előirányzat módosított összege 2 904 e Ft a teljesítés 2 900 e Ft-ot tett ki, a 2. számú mellékletben  írtak szerint. Ezen előirányzat terhére történt a civil szervezeteknek jóváhagyott támogatások, valamint a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázati támogatások kifizetése. 
· Támogatásértékű működési kiadás címén 13 375 e Ft került felhasználásra, az előirányzat módosított nagysága 13 437 e Ft. Ezen előirányzat terhére történt az intézmények finanszírozása, melynek mértéke a módosított előirányzattal megegyező.  
· Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívül kiadási előirányzat terhére 74 e Ft kiadás teljesült, módosított összege 124 e Ft. Ezen előirányzat terhére került utalásra a Zalaegerszegi szennyvízprojekthez történő pénzeszközátadás. Lakossági közműfejlesztési hozzájárulás címén kiadást nem teljesítettünk, mivel  a lakosság részéről ez irányú igényt nem nyújtott be senki. 
· Társadalom és szociálpolitikai juttatás címén 5 714 e Ft kiadást eszközölt az önkormányzat, az előirányzat módosított összege 5 700 e Ft volt. Jogcímenként a kiadások a 2. számú mellékletben találhatók. A rendelkezésre állási támogatás címén teljesített kifizetés jelentősen meghaladta a tervezett előirányzatot, melynek oka, hogy a várthoz képest többen részesültek ezen ellátásban, illetve volt olyan személy, akit az önkormányzat nem tudott foglalkoztatni, ezért a támogatás folyósítására jogosult volt.
· Rövid lejáratú hitelek visszafizetése címén 6 980 e Ft-al számoltunk, a tényleges teljesítés 6 697 e Ft-ot tett ki. 2010. évben még  283 e Ft összegű hitel visszafizetés áll fenn. 
· Belföldi értékpapírok kiadásai címén 6 500 e Ft kiadással számoltunk, ténylegesen 6 000 e Ft a bevétel mivel 500 e Ft értékben az önkormányzat értékesített, s a nettó módon történő könyvelés miatt a nettó értéket kell szerepeltetni a zárszámadásban.
- Kiegyenlítő, függő átfutó kiadások összege 171 e Ft.
A tervezet 6.§-ához:

Az önkormányzat felhalmozási, felújítási kiadásainak módosított nagysága 8 230 e Ft, ezzel szemben e jogcímen a tényleges teljesítés 1 244 e Ft-ot tett ki, a 3.számú mellékletben írt feladatok teljesítésére. A kiadások a módosított előirányzathoz képest 15 %-os mértékben teljesültek. A falugondnoki gépkocsi beszerzésének költségénél teljesítésben csak az önrész mértéke került feltüntetésre, melynek oka, hogy a hitel visszafizetésnél szerepel a beszerzési költség fennmaradó része.    

A tervezet 7.§-ának (1) bekezdéséhez:

Az önkormányzat 2009.évi teljesített előirányzatai feladatonként a 4.számú mellékletben kerültek részletezésre. Ezen melléklet feladatonként tartalmazza a teljesítési adatokat. 

A tervezet 7.§-ának (2) bekezdéséhez:

Az ide vonatkozó rendelkezések az önkormányzat tartalékáról rendelkeznek.

A tervezet 8.§-ához:

A működési és felhalmozási célú bevételeket és kiadásokat mérlegszerűen az 5. számú melléklet tartalmazza.

A tervezet 9.§-ához: A képviselőtestület az önkormányzat  létszámkeretét 4 főben állapította meg, mellyel a tényleges létszámkeret megegyezik. 
A tervezet 10.§-ához:. Az önkormányzat 2009.évi költségvetési pénzmaradványa 5 782 e Ft, melyből 290 e Ft kötelezettségvállalással terhelt. 
A tervezethez csatolt 6. számú mellékletben levezetésre került, hogy az önkormányzat pénzmaradványa miből adódott.   

A tervezet 11. §-ához:

Ezen rendelkezésekben jelzett mellékletek tájékoztatást adnak az önkormányzat vagyonáról, valamint a  helyi adó bevételekről, annak felhasználásáról, valamint az állami hozzájárulásokkal kapcsolatos elszámolásokról. 

Összességében a fenti számadatokból megállapítható, hogy az önkormányzat gazdálkodására a takarékosság, az ésszerűség volt a jellemző. 
 Az önkormányzat költségvetési bevételeinek jelentős részét az intézmények működtetésére és az egyéb kötelező feladatainak ellátására fordította. 

Kérem a tervezetben foglaltak megvitatását, és a zárszámadásról szóló rendelettervezet elfogadását.

Vasboldogasszony, 2010. április 15.
Mazzag Géza  s.k.         Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra s.k.                      polgármester                                      körjegyző 
